
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drömmar 
 

 

Dagens tema börjar med drömmar. Alla känner dem till. Ibland har man 

konstiga och intressanta drömmar exempelvis om en person som man har 

inte träffat i detta liv. Det hände personligen mig att jag drömde om en 

och samma person tre gånger, nämligen om Donald Trump den 5 

november 2024, den 20 januari 2025 och den 23 januari 2025. Jag skulle 

aldrig har trott att jag skulle ha träffat Donald Trump i mitt tidigare liv, 

I början var drömmen min största gåta och undrade hela tiden av vilken 

anledning mötte jag honom, tre gånger till och med. 

 

 

 

 

Den första drömmen 5 november 2024.  

Plötsligt dörren öppnas och en man kommer in. Han står intill dörren, tittar på mig och sa: ”Jag ska krossa min motståndare! 

Han hade några medföljare som befann sig bakom dörren. Jag tänkte fråga honom om transportmedel, men i samma ögonblick 

försvann han. Jag tittade ut genom fönstret men såg ingen och vaknade jag. Den mest konstiga var att mannen som stod intill 

dörren liknade Donald Trump. Drömmen var kort och obegriplig, jag tycke den saknade sammanhang. 

 

Den andra drömmen 20  januari 2025.  

Mannen åter igen hos mig. Han behövde material till sitt nästa projekt. Han hade en affärsplan som ville förverkliga. Han frågar 

mig: ”Kan jag ta den här”…  Jag sa åt honom att du får ta den som passar bäst i ditt projekt. Han tog den och jag vaknade. Han 

var mycket vänlig. Han var samma man som liknade D. Trump i min första dröm. Även den här drömmen var obegriplig och 

oförståndig och undrade jag av vilken anledning träffade jag honom. ( En enkel modell illustrerar det två första drömmarna).. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Drömmarna var mycket korta, ett kort inslag/fragment av olika händelser i mitt före detta liv utan att man förstår dess 

sammanhang. Hur mannen var klädd kommer jag inte ihåg. Han var bestämd och mycket trevlig. Jag ordnade en enkel illustrerad 

modell för att kunna se, följa hur jag upplevde de första två drömmarna. Lösningen kom i dröm 3. 

 

Mannen som liknade 

Donald Trump  

Susanna  

Den treje drömmen 23  januari 2025.  

Jag befinner mig i en mindre sal, eller lokal vid ett bord. Mitt i mot mig stod en man och en kvinna. Mannen återigen liknade 

D. Trump och kvinnan var okänd som var mycket yngre än mannen. Man hade drinkar i var sitt små glas.  Kvinnan till längd 

var kortare, hade kort, mörkt hår och var mycket vänlig precis som mannen. Vi skålat för nånting…. Drycken var mycket 

gott och lagom stark Sen sa mannen att nu ska jag dricka världen godaste drink, och samtidigt den är starkaste också. På 

bordet fanns ett mycket litet glas. Mannen med sina händer täckte mina ögon och kvinnan hällde drycken i min mun. Den 

var verkligen den godaste som jag har druckit.  Jag sa åt dem att det var jätte gott!. De sa nånting med leende och jag 

vaknade. Den här var min tredje och sista dröm om mannen som liknade D. Trump. . 

 

Okänd kvinna 

Joakim, den rike juden 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den treje drömmen 23  januari 2025.  

Lösning. I slutet av 90-talet satt jag i ett bibliotek i Nynäshamn och forskade efter rymdfärder. Plötslig dyker upp en 

kortklippt mörkhårig kvinna ca 30-35 år gammal och kommer fram till mig. . Hon frågar mig: ”Får jag sitta här bredvid 

dig?”  Visst får du, om du vill. Jag har ingenting emot, svarade jag. Hon presenterar sig sålunda: ”Mitt namn är Susanna, är 

ogift och utan barn, alltså barnlöst”. Därefter blev vi vänner i ett flertal år.  Om jag jämför Susanna som jag mött i ett 

biliotek och kvinnan med mannen i min dröm märker jag att Susanna liknar väl henne, dvs dem är en och samma kvinna fast 

i olika tid och i olika plats. Susanna i Babylon var gift med Joakim, den rike juden. Hon anklakades för äktenskapsbrott och 

dömdes till döden och genom Daniel befriades hon från falska anklagelser. Nu förstår jag hela drömmen, i dröm tre firades 

att hon blev fri igen. Jag blev bjuden till ett fästliknande möte och firades hennes frigörelse. Märkligaste var att vi var tre i 

ett mindre lokal.  

 

I dröm I. Joakim nämnde motståndare som han ska krossas. I det Kaldeiska kungahuset fanns många som hatade judar, 

israeler och deras kung Nebukadnessar II utropade sig till Gud och Israels Gud blev bortknuffad av tjurguden. I dröm II 

finns en liten verkstad där jag byggde husmodeller, och som Joakim kände till. Därför kom han till mig. Se bygget till 

Nebukadnessar II. Se länken Industri ”Babylons hängande trädgårdar”. Sidorna 9-10. Han var känd i kungahuset också. 

Hanging Gardens of Babylon pp 9-10  

Alltså Susanna blev min väninna ca 8 år. Hon berättade mycket om sitt liv och nämnde att hon drömde med mig flera gånger 

som skedde i en annan värld. Jag kan nämna att också jag drömde om henne några gånger så att jag kan bekräfta att Susanna 

som jag mötte först i biblioteket är identisk med Susanna i Babylon som var Joakims hustru. Alltså Susanna som blev min 

väninna är en reinkarnation bl.a. av Susanna från Babylon. Samma sak gäller ang. Donald Trump, han är en reinkarnation av 

juden Joakim också från Babylon. Ytterligare en stark ledtråd. Dröm I. 5 november 2024, då  Trump van valet i USA och 

krossade sin motståndare Joe Biden. Dröm II. 20 januari 2025. D. Trump tar över Vita Huset i Washington. 

 

Vem var Joakim och vad betyder namnet?  

Joakim, Joachim eller Joacim är ett mansnamn, ursprungligen hebreiskt Jehoiakim (יהויקים) som betyder "Gud 
skall upprätta". Gud finns, alltså Israels Gud, men någon måste utföra saker och ting åt Gud. Joakim betyder att 
”Gud ska upprätta” som vidare kan betyda att Joakim i Babylon var Israels Gud ställföreträdare på jorden, eller i 
de områdena som Joakim verkade aktivt. Joakim var en mycket rik affärsman och duktig nästan i allt, mycket 
aktiv och omtyckt av judarna och hade en ganska stor makt i förhållande till att han var jude. Han verkligen 
upprättade positiva saker och ting för judarna.  
Nu följer verklighet. 

 

Donald John Trump 1946-  

USA:s 45 och 47 president med enorm makt på 

denna planet..  

Han är kristen och religiös.  

Tal 7 kan kopplas till Uppenbarelseboken. 

Han är Israels Gud ställföreträdare. Nämnde flera 

gånger att Gud räddade hans liv vid attentat i 

Butler 2024.  

Leo XIV, 2025-  

Robert Francis Prevost, 

269 …. 

Enligt ST Malakias lista finns han inte 

Påven är ställföreträdare för Gud, . 

Två korslagda nycklar av guld, symbol för två lejon, det ena 

lejonet av Juda/Linköping och det andra lejonet från 

Venedig.  

I slutändan gäller bara ett enda lejon, i detta sammanhang lejonet 

av Venedig? . 

USAs valspråk/Motto 

"In God We Trust"  

I USA lever många kristna, en del är anhängare till 

Israels/Uppenbarelsebokens Gud och den andra 

delen tror på penningens Gud som Dollar visar 

nedan. 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Mansnamn


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påvens Valspråk         
In illo uno unum 

(latin: "I den ende är vi ett") 

 Motto  In illo Uno unum 

(Latin for 'In the One, [we are] one')
[1] 

 

En bonuspåve 
 

Johannes Paulus II installerades till påveämbetet den 22 oktober 1978. Han antog samma påvenamn som sin företrädare, alltså ett 

dubbelt namn, Johannes och Paulus och de har samma innebörd. St. Malakias motto som avser denne påve: De Labore Solis, 

Solförmörkelse. Bokstaven ”M” står för bl.a. ”Moses” och ”hybrid/jungfru”. Det gula korset på hans vapen (den svenska flaggan) 

är symbol för Solen, Lejonet, medan silverkorset på det andra vapnet är symbol för Månen, Jungfru/Lammet. Påven var en 

reinkarnation bl.a. av Moses och Simon bar Monobaz, Izates II/Jesus äldre broder, Simon Peter, som var den förste biskop och påve 

i Rom ca 30-33 e.v.t. Denne påve hade ett dubbelroll dels förmörka mordet på judegossen/lejonet/solen Tibor E. och lyfta fram 

Krister R/månen  men samtidigt gjorde han utrymme för tjuren, jesuiten Christer Philip R.   

Påven Johannes Paulus II född den 18 maj 1920, då var solförmörkelse. 

 

I samband med påven Leo XIV:s installation den 18 maj 2925 tänker jag återgå till påve Innocentius II, till Rom, Vatikanen 1139 

och mottog påvelistan med resterande 112  påvar år 1139.  

Malachy O'Morgair, 1094-1114       

Lista över 112 påvar (1139) och 

den siste påven 
 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Latin
https://sv.wikipedia.org/wiki/Jesus
https://en.wikipedia.org/wiki/Latin_language
https://en.wikipedia.org/wiki/Pope_Leo_XIV#cite_note-1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den siste 
 

 

* 

 

Innocentinus II, 1130-1143, 

Gregorio Papareschi 

Tog emot påvelistan  

över -+112 påvar 
Påven Innocentius II mötte ärkebiskop O´Morgair från Irland år 1139 i Rom. Enligt uppgift var påven i ett nedstämt 

tillstånd när han mötte ärkebiskopen och tog emot listan över de 112 resterande påvarnas korta benämningar. Kyrkan 

drabbades av motgångar och han hoppades på att listan skulle ge ett positivt utslag in i framtiden. Men efter det att 

ärkebiskop O'Morgai lämnat honom och Rom, läste han igenom hela listan som började med påven Celestinus II år 

1143, påvarna som följde efter honom, till den siste påven, Peter Romare. Han märkte att listan var en besk medicin 

som smakade illa. Han lade förmodligen listan åt sidan och därefter hamnade den i Vatikanens arkiv. Om vi analyserar 

påvens eget vapen, så finner vi att även det är en besk medicin. Vapnet är delat i två delar, den ena delen består av tre 

gigantiska vågor i form av bokstav ”M”, och den andra delen visar ett kors med tecknen som betyder slutet. Det 

symboliserar kyrkans undergång bl.a. i samband med den globala klimatförändringen nu i ändens tid. Han var inte 

förvånad över moderkyrkans undergång. 

yCelestinus II 

 

yl112 

 

yCelestinus II 
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Celestinus II, (1143–1144), Guido da Castello 

167, 1. From a castle of the Tiber 

Den förste 

Franciskus, (2013-2025), Jorge Mario Bergoglio 

268, 112 Petrus Romanus. 

Den siste   

Ärkebiskopen av Irland, Malakias lista från och med påven Sixtus V, 1585-

1590 till 2013.  

107 

108 

109 

110 

111 

112 

Läser man nogrann listan märker man att 112 är den siste påve. 

Därmed avslutar påvedömet. Men något stämmer inte. En mycket bra 

ledtråd är St Franciskus.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

St Franciskus själv hade förmåga att skåda in i framtiden och om den siste påven skriver han följande: 
 
St. Franciskus av Assisi (1226 A.D.) 
Profetia av St. Franciskus av Assisi (d. 1226): “Det kommer att finnas en icke-kanoniskt vald påve som skapar 

en stor konflikt, diverse tankar kommer att predikas som får många, även de i andra församlingar att tvivla, ja, 

även  instämma med de kättare som ska förorsaka en delning av min församling, sedan uppstår sådana allmänna 

skiljaktigheter och förföljelser att om dessa dagar inte förkortas kommer även de utvalda att förloras.” Rev. 

Culleton, The Reign of Antichrist, Tan Books, 1974, s. 130: “En del tror att denna profetia avsåg kontroversen 

gällande valet av påven Johannes XXIII och kardinal Siri. Men den kan syfta på den kommande och siste påven 

(Petrus Romanus). Den siste påven kan vara den som bryter samförståndet mellan katoliker och påvestolen och 

skapar total splittring och förvirring.” 

Påven Franciskus kombinerade namnet Franciskus med Jesuitorden som ger dubbelt budskap åt världen, alltså en 

kombination av fattigdom och rikedom. Han är den siste påve som har benämningen ”Peter Romare”. 
 

 

Påven Franciskus valde sin begravningsplats i ST Maria Maggiore kyrka och inte Peterkyrkan. Men han 

är inte ensam där.  

Sixtus V, (1585–1590) 

229, 73. Axle in the midst of a sign. 
Pius V, (1566–1572) 

227, 71. Angel of the grove  
Redan på 1500-talet begravdes två påvar där, dels Pius V och dels Sixtus V. Båda två påvar vilar där nu. 

Franciskus är tredje i ordningen. Varför valde Franciskus Santa Maria Maggiore kyrkan?  Men Moder 

Maria kallas även för Jungfrumaria. Är Maria och Jungfrumaria samma kvinna? Nu ska vi återvända till 

påvestolen för att få fram lösningen av Jungfruarna, men inte som Guds och Jesus moder. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pius IV, (1559–1565)  Giovanni Angelo Medici  226, 70. Aesculapius' medicine 

 Pius IV valdes till påve juldagen den 25 December 1559. Det tridentinska mötet 

avslutades av påven Pius IV, medicinmannen, den 12 december 1563 med en diagnos..                         

Diagnosen lyder sålunda: Patienten är obotligt sjuk, och ska ges  dödshjälp i form av 

Aesculapiusmedicin i ändens tid. Och vem som ska utföra dödshjälpen, ja, det har 

kyrkan mörklagt. 

 
 
Nu tänker jag analysera målningen av Pasquale Cati 1588 som avser det sista tridentinska kyrkomötet och titta lite 

närmare på den dödshjälp i form av Aesculapiusmedicinen som påven hade att förkunna. Förmodligen det var påven 

Pius IV som gav målaren uppdraget att måla det tridentinska kyrkomötets avslutning. 
 

Den här är en talande bild. Bilden är delad i två delar, dels en inre och dels en yttre bild av en och samma enhet.           

Bilden är ett foto från 60-talet av originalmålningen. I den inre bilden, kallad den innersta cirkeln, syns påven        

Pius IV och hans regering och runt om dem syns det valda eller inbjudna prästerskapet, alltså den kyrka som den                    

synliga världen känner till. Bakom väggen, i den yttre bilden, eller i den fördolda, mörka världen, kan jorden beskåda               

kyrkans riktiga ansikte. I mitten syns Jungfrun sittande på sin tron, omkring henne i tur och ordning är placerade 

tolv jungfrur/hybrider. Under hennes fot ligger en död manlig person, som Jungfrun dödar med sin dubbelkorsstav, 

som hon håller i sin högerhand. 
 

Vad är det för budskap som påven Pius IV vill sända ut över hela den synliga världen? Jo, denna talande bild                    

illustrerar hur den katolska kyrkan dödar juden David/Immanuel. Som hela kristendomen är grundad på. Tydligare 

går inte att avslöja mordet på den världslige och davidiske Messias, Lejonet, som är Jungfruns fiende nr. 1. Denna bild 

har cirkulerat runt jorden i ca 400 år utan att någon har förfalskat eller förstått innebörden av den. 
 

1 org.. 

Johannes Paulus II (1978–2005)  Karol Józef Wojtyła, 266, 110 From a solar eclipse 

På den restaurerade bilden ser vi ett annat budskap. Dubbelkorsstaven är placerad bakom Jungfruns 

ben. Den manliga personen ligger framför hennes fötter utan motivering. Den här en medveten 

förfalskning av budskapet, en så kallad konstförfalskning. Vems idé var det att förfalska och förmörka 

målningen? Jag tror att det var påven Johannes Paulus II. Vem annars?  

 

1 rest.. 
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 När jag skrev om det tridentinska mötets avslutning 2012 kände jag inte till det Raeliska rörelsens budskap i vilket 

utomjordingar från Plejaderna och utomjordingar från Venusgruppen kom överens att sluta kriga mot varandra och 

avsluta döda och jaga judar. Påven kände det här till och ändrade motivet i restaurerade målningen. Det ser man 

mycket tydligt. …. I deras budskap av Elohim finns ingen religion, ingen Gud bara beslut om kunskap, vetenskap 

för ett mänskligt liv. Se vidare länken industri Väduren, Bocken och ändens tid sidorna 28-34 och Att erövra 

rymden 21 d UFO som styr, del 4 sidorna 1-3. Och Att erövra rymden 25a Sanning och Bevis.  

 

Tillbaka till ST. Maria Maggiore kyrkan i Rom 

ST. Maria Maggiore kyrkan som budskap om Jungfru 

Maria och Jesus. Ett falskt budskap. 

Påven Pius IV och dess budskap om Jungfru Maria som 

påve, symbolisk. Ett sant budskap.  

Installation av påve Leo XIV, 18 maj 2025 



 

 

 

 

 

 

                 Petrus ring 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V 
På bilden syns en stola i form av ett vitt kors Bredvid korset syns tre spikar i V-tecken, alltså i segertecken, påvens uppdrag.  

                    Påven iförd alba och stola. 

   

Påven iförd alba och stola. På stolan syns slingrande ormar – två ormar på varsin kant av stolan Påven tar emot Petrusringen 

   

                                                                                   Påven och dess påvering/Petrusring.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu tänker jag analysera påven Leo-XIV Petrusring, eller påvering. Fiskaren Peters korsfästelse uppochner i Rom under kejsarens 

Tiberius regeringstid. Han var far till juden Immanuel som korsfästes tidigare i Jerusalem.. Fiskaren Peters kors visar riktningen 

för den blivande kyrkan. Han korsfästes med huvudet nedåt, inte mot himlen Alla kristna vet att den Romerska Katolska kyrkan 

byggdes på Petrus grav och Petrus visar tydligt de efterkommande påvarna (inkl Leo XIV)  den rätta riktningen som kyrkan gått 

och går fortfarande, nämligen mot Dödsriket där tjurguden/dödsguden Osiris dömde folket. Man kan ju konstatera att hela 

kyrkans grund är en gigantisk bluff 

Nu tänker jag analysera påven Leo XIV:s personliga vapen eller hans påvevapen. Påvens vapen består av två delar, dels av en 

Fleur-de-lis / fransk lilja och dels av Augustinerordenen där påven är medlem. Fransk lilja symboliserar bl a. Jngfrumaria och 

Treenigheten.  Jag tänker nu titta lite djupare på Jungfru Maria? Vem är hon?  Föder en kvinna ett barn då är hon inte oskyld 
längre oavsätt befruktningen... Jesus mor var inte Maria, hans mor hette Helena. I evangelierna Jesus pratar inte om sin mor, 
och kallade sig för Männiiskosonen och inte Guds Son. Immanuel Kallade sig för Himmelensson. Vem är Guds Son? Men nu 

tänker jag stanna kvar hos Jungfru Maria, Vem är hon? Det bästa förklaringen kan man få av påven Pius IV ang. avslutlig av det 

tridentinska kyrkomötet och dess målning som är ett dokument.  

Det  tridentinska kyrkomötets avslutning av Pius IV som målades av Pasquale Cati 1588 som är ett dokument.  
 

1 org.. 

1 org.. 1 rest.. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       Original målning                          Inanna som påve                             Restaurerat målning 

 

Huvud med två ansikten. Ett manligt ansikte och ett kvinnligt                   På nästa målning syns bara ett enda huvud, alltså ett  

ansikte. Den här varelsen kallas för hybrid, Jungfru, varken                      kvinnligt huvud. Det manliga ansiktet är borta.  

man eller kvinna.  Symbol är bokstav M.                                                   Den är en riktig konstförfalskning,  Man kan se att       

                                                                                                                    kvinnans huvud är inte identiskt med originalmålningen. 

                                                                                                                    Troligen påven Johannes Paulus II tog bort halva                          

                                                                                                                     huvudet av det manliga delen. Är det inte ett självmord           

                                                                                                                     av kyrkan? 

 

 

Påven Johannes Paulus I. I ett tal till en fullpackad Petersplats söndagen den 10 september 1978, sade påven Luciani om Gud: 

”Han är vår Far, men ännu mer vår Mor.” För första gången erkände Vatikanen officiellt att Gud är Hybrid, varken man 

eller kvinna, dvs. Jungfru. Även månen och Venus är kvinnliga/jungfruliga symboler. I den katolska kyrkan alltså Jungfrun den 

ena Gud/Gudinna.  

 

Nu tänker jag återgå till påven Johannes Paulus II och analysera honom i ett djupare stånd.  

Påven Johannes Paulus II (1978–2005)   266, 110 From a solar eclipse 

Påven föddes den 18 maj 1920 då solförmörkelse ägde rum på jorden.  Påven vid installation (1978-10-22) 

 

Om individen har manlig roll då är han Jesus, har 

individen kvinnlig roll, då är hon Jungfru/Inanna 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karol Józef Wojtyłas ärkebiskops och kardinalvapen innan han blev påve. Man kan se mycket tydligt att vapnets bakgrund är blå medan 

korset och M är svart. Den här känner hela den kristna världen till. Valspråk: Totos Tuus - Helt och hållet din 

Efter installation fick påven sitt hemliga uppdrag. Då  ändrade  han färgen svart från ärkebiskops och kardinalvapens till färgen gul till sitt 

påvevapen, som motsvarar den svenska flaggans färg  blå och gul. Anledningen var att påven ändrade färgen på sitt personliga vapen för att 

mörklägga judegossens Tibor E:s födelse som ägde rum i Linköping 1958 24 december, alltså julaftonen exakt kl 24  av judinnan Maria, 

han mördades sedan 1971. 1974 förde kungen Krister R utan hans vetskap till min pappa Tibor Keménys faderskapsärende. På den tiden 

var kungen och påven i bra relation i förhållande till varandra. Tibor E. var min pappas fosterson och Krister R. är min pappas kusiners 

barn.  

Nu tänker jag återigen analysera M på påvens vapen. 

 Valspråk: Totus Tuus – Helt och hållet din 

Bokstav M 

 

M=Moses 

M=Jungru, varken 

man eller kvinna, 

hybrid 

M=Maria 



 

 

 den 

ende    
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Treenigheten. Om man frågar sig: hur många av de kristna som förstår vad är Treenighetens innebörd? Svaret skulle vara inte 

många.  Låt mig nu analysera den här bilden. I mitten sitter Fadern som har ett falköga som symbol. I den forna Egypten hade 

Falkguden ett öga som symbol. Han var den högste Guden. Sedermera kallas han för ”Himmelske Fader”., eller Fadern i 

Himmelen. Till höger om den himmelske Fadern syns Sonen som har ett Lamm som symbol. Lammet är Jesus som är hybrid. 

Till vänster om Fadern finns den Helige Ande i form av Jesus som har en duva som symbol. Det finns källor som menar att den 

Helige Ande är en kvinnlig själ så kombination är en kvinnlig själ i en manlig kropp. Bakom varje huvud återspeglar pyramiden. 

Man kan också se att Sonen och den Helige Ande (Dotter) liknar Fadern i mitten. Treenigheten skapades under Konstantin den 

stores tid. Det finns källor som påstår att Jesu dop där man kan se den vita duvan som symboliserar den helige Ande är en bluff. 

Ingen Jesus döptes i Jordan. 
  

Änglar/utomjordingar bakom Treenighets projekt. I dag det är utopi på detta sätt. 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Jesus
https://sv.wikipedia.org/wiki/Jesus


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om man analyserar påvens vapen märker man intressanta saker. I det vita fältet syns Augustinoordens emblem.  I början var 

emblemet ett stämpel, sigill. Se bild 2. Emblemet består av ett rött brinnande hjärta genomborrat med en pil, som vilar på en 
sluten bok.  Emblemet visar att hjärtat är skadat och det lever inte. Jag vet inte vem skapade emblemet, men Augustinoorden 
är för änkla människors levnadssätt. De behöver friska hjärta och inte skadade, genomborrade organ, tycker jag i alla fall..  

4 
5 6 7 

8 9 
10 

11 12 13 

Bilderna 4-13 visar emblemet av Augustineorden. Det brinnande hjärtat är genomborrat. Bild 12 visar att ett kors som stiks in i 

hjärtat är orsaken att emblemets hjärta är genomborrat, skadat. 

I mittn ser vi Cardinal Gérald Cyprien Lacroix:s kardinalvapen. Hans hjärta i sitt vapen är helt friskt och inte genomborrat. 

OBS! Att ca 70-75 % av katolska prästerskapet är utanför Augustineorden.  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

Biskop Emiliano Antonio 

Cisneros Martinez 

Biskop Luis Marin Biskop David Arias Pérez 

Biskop Diego Melo, 

Portugal 
Santa Cruz, Tenerife 

Biskop Jesús Moliné 

Labarta 

Biskop Francisco Javier 

Hernández Arnedo 
Biskop Francisco Javier 

Acero Pérez 

Biskop José Maria 

López Mauleón  
Biskop Joaquin 

Pertinez Fernández  

Biskop Jesús Ciaaurre 

Berdonces  

Biskop Jesús Moraza 

Ruiz, Azúa 

Biskop Miguel 

Olaortúa Laspra  

Biskop Manuel 

Herrero Fernández  
Biskop Robert Francis 

Prevost  
Biskop Sanchez 

Sebastian Lema  

När man är biskop så får man själv skapa sitt eget biskopsvapen enligt sin egen kunskapsnivå. Här kan vi se ett antal biskopar 

som medlem i Augustineorden och deras biskopsvapen..  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om man fortsätter att analisera några intressanta och viktiga biskopsvapen, hittar man vägledande information om Gud och 

som själva Augustineorder handlar om. Se nedan.  

Biskop  Luis Marín de San Martín O.S.A. , 

1961-2021 
Biskop Francisco Javier Hernández Arnedo OAR 

1941- 

Biskop Ángel San Casimiro Fernández OAR 

1942- 

Biskop Manuel Herrero Fernández OSA  

1947-  Biskop Jesús María López Mauleón, O.A.R. (Mués, 

1955-2020  

Cardinal José Luis Lacunza Maestrojuán, O.A.R. 

1944-   

Bild 33 visar att det genomborrade hjärtat blödrer. Där syns bloddroppar. Bild 34 visar ett rött fält och på det ser man 

budskapet: En slingande orm och vegetation. Bild 35 illustrerar ett grönt fällt och på det ser man budskapet: En slingrande 

orm och vegetation och bokstav ”M” som hybrid, Jungfru. Bild 36. Visar ett genomborrat hjärta med bloddroppar. Bild 37 

visar återigen ett fällt som sänder sitt budskap om en slingrande orm och vegetation. Dessa biskopsvapen visar Ormguden och 

dess budskap. 

 

Nu återstår den nästa frågan, kanske den allra mest vigtigaste, nemligen vem var egentligen Augustinus?  

33 34 

35 36 

37 38 

https://de.wikipedia.org/wiki/Augustiner-Rekollekten
https://de.wikipedia.org/wiki/Augustiner-Rekollekten
https://pt.wikipedia.org/wiki/Ordem_dos_Agostinianos_Recoletos
https://pt.wikipedia.org/wiki/Mu%C3%A9s


                                                                    Kristusmonogram  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tjurguden Konstantin den store - Satan 
                                                  306-337 

Konstantin den store 306-337 e.v.t, romersk kejsare. Det var han som införde kristendomen i hela det romerska riket. 

Officiellt var religionen kristen, men inofficiellt fortfarande Jupiters, alltså dyrkan av Zeus. Under 300-talet bannlyste den 

romerska kyrkan gnosticismen, och Lammet Jesus och alla som följde gnosticismen var utestängda också från kyrkan. 
 

Första konciliet i Nicaea . Det första konciliet i Nicaea, som ägde rum i Nicaea mellan den 20 maj och 25 juli 325 under 

kejsar Konstantin den stores regeringstid, var det första ekumeniska (av grekiska oikumene ’världsomfattande’) kyrkomötet. 

Huvudpersoner i detta möte var Konstantin den store och påven Silvester I som var en reinkarnation av apostel Paulus. 

Omkring 250 kristna biskopar från hela romerska riket deltog. Syftet med kyrkomötet i Nicaea var att skapa en gemensam 

troslära för hela kristenheten. Detta kyrkomöte fastställde kyrkans lära om Jesu gudomlighet. Avsikten med konciliet (även 

kallat synod) var att lösa konflikter i kyrkan i Alexandria rörande gudomlighetens natur, i synnerhet frågan om likvärdigheten 

mellan treenighetens första och andra person. 
 

Arius, asket och presbyter i 

Alexandria, 

Alexander, biskop 

Alexander, biskop i 

Alexandria,  

Arius, asket och presbyter i 

Alexandria, 

Alexander, biskop i Alexandria, betraktade 

Fadern, Sonen och Den helige ande som 

likvärdiga. 

 

Arius hävdade å sin sida att Jesus var det högsta 

och första väsendet skapat av Gud, dvs. att Gud 

fanns före Jesus. Mötet tog ställning mot arianerna, 

och treenigheten blev kyrkans uppfattning. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aurelius Augustinus (Augustinus av Hippo) 
 

 

 

  

Far. Patricius, hedning  
?-371 

 Han dog år 371 

Mor. Monika Kristen  
?-387  

Ursprung av berber 

Aurelius Augustinus  354-430 
Son till Patricius och Monika                  

Augustinus med färgad hud eller 

negroida drag.  
 Aurelius Augustinus (Augustinus av Hippo), född 13 november 354 i Tagaste i Numidien (nuvarande Souk Ahras 

i Algeriet), död 28 augusti 430 i Hippo Regius (nuvarande Annaba i Algeriet), var biskop i Hippo Regius och 

filosof, teolog, retoriker och kyrkofader. En av de första utformarna av homiletiken-läran om predikan. Han vördas 

som helgon inom romersk-katolska kyrkan och den ortodoxa kyrkan; hans festdag firas den 28 augusti. År 1298 

utsågs Augustinus till kyrkolärare.   

Augustinus är det latinska västerlandets mest betydande kyrkofader och en av de fyra stora latinska kyrkolärarna. 

Han föddes i Nordafrika, i en liten numidisk stad som heter Tagaste ( i nuvarande östra Algeriet ), i den romerska 

provinsen Afrika, som, även om dess auktoritet och han var romerskt, inte var dess folk det. Han var troligen också 

från en blandad fenicisk - berberisk -latinsk familj;  Puniska ord används ofta i hans senare verk .  

 Hans far, Patricius, var en byäldste (curialis), och hans mor, Monika, kom från en kristen familj. Vi vet föga om 

Patricius; Han var hedning och döptes endast på sin dödsbädd, på sin hustrus begäran . Det framgår tydligt av 

Augostinius minnen att han inte kan ha varit alltför förtjust i sin far: han nämner att han skrattade med sin mor när 

läraren slog honom, vilket han kände som en outhärdlig förödmjukelse. Augustinus nämner att hans far begick 

äktenskapsbrott flera gånger, men hans hustru tolererade alltid sin mans cubilis iniurias, äktenskapliga otroheter. 

Augustinus tillägger också att han var en oändligt god man, men samtidigt plötsligt arg och kortlynt. Han dog år 

371 – när hans fru var fyrtio – och Augustinus var sjutton vid den tiden. Medan han talar lite och reserverat om sin 

far, skrev han mycket om sin mor: hon uppfostrades av en äldre och sträng slavkvinna, och som flicka blev hon 

beroende av vin och drack mycket, men lyckades senare sluta. Hon gifte sig väldigt ung, hennes svärmor hatade 

henne på grund av familjeskvaller, men de lyckades senare försonas. Hun var mycket religiös, avvek aldrig från 

sina kristna åsikter och var den förste som ledde sin son in på kristendomens väg. 

Ingen beskrivning av Augustinus utseende har bevarats, men det är möjligt att hans mor var berber ( namnet 

Monica är av berberiskt ursprung). Av denna anledning är det inte ovanligt att avbilda Augustinus med färgad 

hud eller negroida drag.  

Augustinus 354 . Han föddes söndagen den 13 november. I dessa tider i Rom Kejsar Constantius II 

regerade, som lät avrätta  Constantius Gallus som var konsult i Pola, var han Jesus anhängare? just på 

Augustinus födelsedag . Hans födelseår inföll under den trettiofemte påven, Sankt Liberius, pontifikat . 

Hans föräldrar hade för avsikt att göra Augustinus  till en intellektuell karriär. Han var mycket intresserad av bl.a 

historia, religion och ville skaffa sig en högre kunskapsnivå och var ute efter sanning. I början var han mycket 

intresserade av profeten Mani. 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/371
https://hu.wikipedia.org/wiki/Berberek
https://hu.wikipedia.org/wiki/Negrid_nagyrassz
https://sv.wikipedia.org/wiki/13_november
https://sv.wikipedia.org/wiki/354
https://sv.wikipedia.org/wiki/Tagaste
https://sv.wikipedia.org/wiki/Numidien
https://sv.wikipedia.org/wiki/Souk_Ahras
https://sv.wikipedia.org/wiki/Algeriet
https://sv.wikipedia.org/wiki/28_augusti
https://sv.wikipedia.org/wiki/430
https://sv.wikipedia.org/wiki/Hippo_Regius
https://sv.wikipedia.org/wiki/Annaba
https://sv.wikipedia.org/wiki/Biskop
https://sv.wikipedia.org/wiki/Retorik
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kyrkofader
https://sv.wikipedia.org/wiki/Homiletik
https://sv.wikipedia.org/wiki/V%C3%B6rdnad
https://sv.wikipedia.org/wiki/Helgon
https://sv.wikipedia.org/wiki/Romersk-katolska_kyrkan
https://sv.wikipedia.org/wiki/Ortodoxa_kyrkor
https://sv.wikipedia.org/wiki/28_augusti
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kyrkol%C3%A4rare
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kyrkofader
https://hu.wikipedia.org/wiki/Numidia
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sz%C3%BAk_Ahr%C3%A1sz
https://hu.wikipedia.org/wiki/Alg%C3%A9ria
https://hu.wikipedia.org/wiki/Africa
https://hu.wikipedia.org/wiki/F%C3%B6n%C3%ADciaiak
https://hu.wikipedia.org/wiki/Berberek
https://hu.wikipedia.org/wiki/Pun_nyelv
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Par%C3%A1znas%C3%A1g
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https://hu.wikipedia.org/wiki/Negrid_nagyrassz
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                                                                         Sigill av Mani 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Profeten Mani, 216-277 

En reinkarnation bl,a. av Jesus (Izates II)  
  

Mani , även känd som MANES eller MANICHAEUS (född 14 april 216, södra Babylonien – död 274? Gundeshapur), 

grundare av den manikeiska religionen; enligt hans dualistiska lära är världen en blandning av ande och materia, det vill säga 

gott och ont  
Före sin födelse hade hans far, Patek, jude från Hamadan i Persien, anslutit sig till ett religiöst samfund som utövade dop och 

predikade avhållsamhet. Genom sin mor Mariam, som var en parthisk släkting och därav var Mani släkt med den partiska 

kungafamiljen (som störtades år 224). 
 

Allt som är känt om Manis liv är vad han själv skrev och vad som finns bevarat i hans kyrkas traditioner. Han växte upp i sitt 

hemland och talade den österländska formen av arameiska. I sin barndom (vid 12 års ålder) och i sin ungdom (vid 24 års ålder) 

hade han en syn av sin ängel, som kallade honom en andra gång för att predika den nya religionen och grundade kyrkan "Ljus 

och kärlek".  

 

Som upplysningens budbärare spred sig hans läror snart från Egypten till den östiranska provinsen Khorasan. Mani reste till 

Indien (troligen till Sindh och Turan), där han omvände många människor. Efter hans återkomst tog den nye persiske kungen, 

Shapur I, emot honom vänligt och lät honom predika sin religion i hela sitt imperium. Lite är känt om denna period av Manis 

liv; han arbetade troligen i västra Persien. Enligt en otillförlitlig senare tradition besökte han också den nordöstra regionen av 

imperiet. Inledningsvis kunde han arbeta utan hinder, men senare vände sig den nye kungen, Bahram I, mot honom. Han 

dömdes och fängslades. Efter en tjugosex dagar lång prövning, som hans anhängare kallade "Illuminatorns passion" eller 

Manis "korsfästelse", tog han farväl av sina lärjungar och dog (någon gång mellan 274 och 277 

Det finns en källa som berättar att slutligen det var någon annan som korsfestes och därefter tog Mani farväl av sina lärjungar 

och gjorde en himmelsfärd i ett ufo. 

 

 Mani, som den gudomliga budbäraren, Ljusets apostel, predikade och undervisade om den inre väg som den gnostiska 

visdomen har förmedlat till människor i olika skepnader i alla tider, men med samma mål: den gudomliga gnistan inom oss, 

ljusets frö, måste väckas till liv och, med människans fullständiga återfödelse, upphöjas till sitt ursprungliga hemland, Guds 

rike. Manis gemenskap vittnade om denna väg i en vidsträckt krets, och manikeismen blev en levande symbol för den 

gnostiska visdomens universalitet för otaliga människor. Hans läror spreds i kristna, persiska, buddhistiska och till och med 

kinesiska tankekretsar, och manikeisk visdom uttrycktes överallt genom det givna folkets språk och symbolsystem 

 

Mani såg sig själv som uppfyllelsen av en lång rad profeter som började med Adam och inkluderade Buddha, Zarathustra och 

Jesus. Han ansåg att tidigare uppenbarelser om sann religion hade begränsad giltighet, eftersom de var riktat till ett språk och 

ett folk, och dessutom hade deras senare anhängare tappat bort den ursprungliga sanningen ur sikte. Mani såg sig själv som 

bärare av ett universellt budskap som skulle ersätta alla andra religioner. För att undvika förvrängningar och bevara lärans 

enhet nedtecknade han sina övertygelser, och dessa skrifter inkluderades i kanon under hans livstid.  Mani var ljusets apostel.  

Från början präglades den manikeiska kyrkan av en nitisk – världsomfattande – proselytisk avsikt. Mani yrkade på att hans 

skrifter skulle översättas till så många språk som möjligt och organiserade ett storskaligt missionsprogram. Manikeismen spred 

sig snabbt västerut. Från Egypten spred den sig till Nordafrika (där den unge Augustinus, senare Sankt Augustinus, också 

tillfälligt konverterade till den), och strax efter år 300 e.Kr. nådde den Rom. Dess västliga expansion nådde sin kulmen under 

300-talet: den manikeiska kyrkan blomstrade även i södra Gallien och Hispania. Men till följd av hårda attacker från den 

kristna kyrkan och den romerska staten försvann denna tro nästan helt från Västeuropa i slutet av 400-talet, och under 500-talet 

även från imperiets östra provinser. Man kan ju konstatera att profeten Mani och hans verk var det farligaste religion mot den 

romerska kyrkan. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 För ca 2000 år sen korsfästes juden Immanuel och därefter blev Jesus i den kristna världen känd som dog på korset. Man 

brukar ju säga att historien upprepar sig och i Manis tid var någon annan som kosfästes så att Mani dog inte. Förmodligen 

också han gjorde en himmelsfärd i hemlighet i ett ufo.. Mani var en reinkarnation bl.a. av Jesus/Izates II. 

 Det var förmodligen en manlig person som kosfästes 

i Gundeshapur cch han dog där. På det viset Mani 

överlevde döden och därefter snabbt i hemlighet 

lämnade han jorden i ett ufo. 

 Juden Immanuel kosfästes i Jerusalem, dog på korset och 

begravdes där. Därefter tog Jesus över hans identitet och 

påstås uppstod från de döda och gjorde sin himmelskfärd.  

Bild 39 illustrerar Manis födelse. Bild 40 visar Manis föräldrar och en vit orm som följer den unge, 12-¨åringens långa väg.  

Så här mycket om Mani. Manis existens och hans program är ytterligare ett bevis på att kristendomen totalt misslyckades 

redan i början p.g.a. Herodes Antipas och överstepresten Kajafas.  

Nu tänker jag fortsätta med Augustinus. 

39 

40 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
År 371 ,vid sjutton års ålder, reste han till Kartago , där han började studera filosofi under inflytande av Ciceros Hortensius . 

Ungefär vid denna tid besökte han också ofta kristna kyrkor. Även om han verkligen ville gifta sig, tillät inte hans mamma 

honom det. Ändå tog han år 371 en karthagisk flicka, vars namn förblev en hemlighet för alltid, och bodde med henne fram till 

385 , då hans mor, Monica , övertalade honom att lämna henne. Han skrev följande om denna period: ”Jag levde med en 

kvinna och var henne trogen. Med henne upplevde jag själv skillnaden mellan ett äktenskap för barnens skull och en oordnad 

kärleksaffär där man, när man väl har en, inte kan låta bli att älska henne.” Augustinus fick en son med denna kvinna när han 

var arton år 372 : Adeodatus, som senare, år 387, lät döpa sig tillsammans med sin far Augustinus av den helige Ambrosius 

 

I sin filosofi var Augustinus mycket påverkad av nyplatonismen, en rörelse, inspirerad av Platon, som uppstod under 100-talet 

efter Kristi födelse. Augustinus kom i kontakt med denna lära under sin vistelse i Milano. Nyplatonismen hävdade att det 

högsta väsendet var ’Det ena’, en fullkomligt god och själslig varelse. Det ena är också den fullkomliga verkligheten. Alla ting 

som till exempel människornas kroppar och själar, ligger på en graderad skala mellan Det ena (det goda) och materien (det 

onda). Eftersom Det ena är den högsta graden av verklighet, får rimligtvis materien som ligger längst bort, lägst 

verklighetsgrad – det onda är overkligt. 

 

I Karthago fanns det mystiska och vältaliga män som påstod sig besitta och lära ut sanningen, inte en uppenbarad sanning som 

måste accepteras blint, utan en påtaglig och påvisbar sanning som skingrar all mystik. Dessa människor följde en lära från öst, 

Manis läror , födda år 215 , de var manikeerna  Augustinus förklarar orsaken till sin omvändelse till manikeismen enligt 

följande:  

"... vi var blandade med dessa människor av den enda anledningen att de ständigt insisterade på att om vi avfärdade 

auktoritetens skräck, kunde de leda till Gud med rent och enkelt förnuft och befria dem som följde dem från all 

villfarelse." 

Vid denna tidpunkt hade Augustinus, i linje med manikeiska läror, en materialistisk världsbild, eftersom enligt manikeiska 

läror är allt som existerar materiellt till sin natur, även Gud.  

När han återvände till Thagaste år 374 för att undervisa i grammatik, rekryterade han också några av sina vänner till 

manikeismen . Han ville också omvända sin mor, men hon drev ut sin son ur sitt hus på grund av detta, så Augustinus 

tvingades bo en tid i huset hos sin nära vän Romanianus. 

 

Augustinus år 383 . Han anlände till Rom i slutet av året. Ursprungligen bodde han i ett manikiskt hus i Vicus Capitis Africae-

kvarteret i den afrikanska kolonin. Vid denna tidpunkt förbjöds den manikeiska religionen officiellt: år 296 införde 

Diocletianus dödsstraff eller arbete i gruvorna för alla Manis anhängare. Denna lag ändrades till det exklusiva dödsstraffet av 

Theodosius år 382. Samtidigt attackerades Augustinus av malaria, men överlevde sjukdomen. Efter att ha återfått sin hälsa 

öppnade han en retorikskola, men de flesta av hans elever lurade honom och rymde från skolan för att undvika att betala 

undervisningsavgiften. 

 

Vid ankomsten till Mediolanum besökte Augustinus först biskop Ambrosius , som inte bara var stadens biskop, utan också en 

av de mäktigaste männen i imperiet: rådgivare till kejsare och furstar, och den mest framstående översteprästen i väst. 

Ambrosius upplyste Augustinus, rådde honom att läsa Jesaja och döpte honom senare, men de blev aldrig nära vänner. 

Ambrosius var aldrig intresserad av Augustinus bekännelser och bjöd inte in honom till längre diskussioner eller ens till ett 

privat samtal. Under de följande två åren, 385 och 386, lyssnade Augustinus till predikningar av Ambrosius, som följde Philo 

och Origenes i tolkningen av Skriften . Ambrosius blev mest gripen av citatet från Paulus att "Bokstaven dödar, men anden ger 

liv", vilket fick honom att inse att Bibeln, som han så djupt hade föraktat, var som ett underland som man når genom mörka 

och trånga öppningar. Samtidigt reste Augustines mor, Monica, oväntat till Milano med sin andra son, Navigius, och hon 

lyssnade också på Ambrosius tal, under vars inflytande Augustinus bröt med manikeerna och gick in i den katolska kyrkan 

som kandidat (katekumen) .  

Under de följande åren bodde han i Mediolanum med sin fru, son, mor och yngre bror och drev en skola. Under tiden lämnade 

han, på sin mors uppmaning, sin blygsamma konkubin, som han hade bott med i fjorton år, för att gifta sig med en rik flicka. 

Han skickade kvinnan tillbaka till Afrika, men tillät inte sin son att följa med sin mor. Den utvalda bruden var ännu inte fjorton 

år gammal, så Augustinus tog med sig en annan konkubin, men bröllopet ägde aldrig rum  

Under Ambrosius inflytande började Augustinus ta katolska läror på allvar, men han kunde inte acceptera Guds andlighet och 

syndens ursprung. Han kom på sinnrika hypoteser för att föreställa sig Guds väsen och Guds förhållande till världen. Han hade 

en panteistisk syn och föreställde sig världen som en svamp omgiven av ett hav av gudomlighet. Han gav upp studierna i 

astrologi  

Han studerade Plotinus och Porphyry (i latinsk översättning), som hade ett stort inflytande på hans tänkande. Tack vare 

Plotinus uppfattade han Gud som en enhetlig och ren ande, oändlig perfektion. Denna förståelse löste också syndens problem: 

ondska är frånvaron av godhet, och inte någon separat verklighet, som manikeerna trodde. Plotinus uppenbarade Guds väsen 

för honom, och Paulus visade honom den enda vägen: Kristus .  
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Hans intellektuella omvändelse följdes av en moralisk omvändelse under inflytande av en mystisk trädgårdsupplevelse. Så här 

skriver han om det i Bekännelserna: ”En gång hörde jag en pojkes eller flickas röst från grannhuset. Den sjöng och 

upprepade: Tolle, lege! Tolle, lege! Ta och läs! Ta och läs! … Jag höll tillbaka tårarnas flod och hoppade upp, för jag såg 

inget annat än en himmelsk befallning i detta tecken att öppna den Heliga Skrift och läsa det allra första kapitlet som fångade 

min blick.” Han tog upp boken och läste Paulus brev till romarna: "...låt oss leva anständigt, inte i festligheter och 

dryckenskap, inte i prostitution och utsvävningar, inte i kiv och avund, utan iklä oss Herren Jesus Kristus. Låt oss inte sörja för 

köttets begär, så att det uppfyller dess begär." (Romarbrevet 13:13-14) Från och med det ögonblicket avsägde sig Augustinus 

sin kvinnliga partner och vände sig till Kristus. 

 

Han drog sig tillbaka till en villa på landet i Cassiacomo, i provinsen Brianza, med sin mor, son och några vänner . Här bodde 

sammanlagt nio personer: Augustinus, hans son, Adeodatus, hans yngre bror, Navigius, hans syskonbarn, Rusticus och 

Lastidianus, hans landsman och student, Trigetius, Romanianus son, Licentius, Alypius och hans mor, Monica. Här skrev han 

sina tre första dialoger: mot skepticismen, med titeln Contra Academicos (Mot akademikerna), om möjligheten till kunskap, 

med titeln De beata vita (Om det välsignade livet), och om hur kunskap om världens ordning leder till Gud , med titeln De 

ordine (Om ordning). Det var också här som han skrev sin lyriska bönebok, Soliloquia .  

Augustinus 387 . Han döptes den 25 april. Han bestämde sig för att återvända till Afrika och grundade ett kloster som inte 

skulle vara som det i Cassiacum, hälften filosofiskt, hälften religiöst, men helt och hållet kristet. På väg till Afrika väntade de 

på skeppet i Ostia när hans mor plötsligt blev sjuk och dog. Efter Monicas död åkte Augustinus till Rom och stannade där året 

därpå. År 388 fick han möjlighet att träffa den dåvarande överhuvudet för den katolska kyrkan, påven Siricius , för vars 

räkning han skrev verken Om den katolska kyrkans moral och Manikeernas moral . Sommaren samma år gick han ombord på 

ett skepp på väg till Kartago i Ostia och återvände till Afrika. Alypius och Adeodatos följde också med honom.  

I Karthago bodde han hos guvernörskapets tidigare advokat, Innocentius, och i slutet av året återvände han till sin hemstad 

Thagaste, där han grundade ett kloster. Härifrån utvecklades Augustinerorden under århundradena . Han planerade att skapa 

ett uppslagsverk om de sju fria konsterna, men bara ett fåtal av dem färdigställdes: De musica (Om musik), som han hade 

påbörjat i Milano , De genesi (skriven mot manikeerna), en dialog, De magistro , och hans första mästerverk, De vera religione 

(Om den sanne religionen). Under tiden dog hans son, Adeodatus, som knappt var sjutton år gammal, i Thagaste. Klostret 

grundades av Augustinus i början av 389 och flyttades sedan till Hippo år 391 

 I slutet av året anlände en högt uppsatt, kristen, förmögen tjänsteman (agens in rebus) till Hippo Regius ( idag: Anna , Algeriet 

). Han hade hört från de lokala invånarna om Augustinus omvändelse och visdom, så han kallade till sig honom. Efter detta 

bosatte sig Augustinus i Hippo, där han ofta gick i kyrkan. På den tiden var det brukligt att präster och biskopar valdes av 

folket, så när den grekiskfödde biskopen Valerius berättade för folket att han ville ordinera någon till präst för att hjälpa honom 

med latinet, valde folket Augustinus. Han prästvigdes år 391, vid trettiosju års ålder, varefter han flyttade Thagaste-klostret till 

Hippo. Samma år byggdes det andra augustinerklostret i trädgården till Basilica Pacis i Hippo. 

I Hippo fortsatte Augustinus sina antimanikeiska ansträngningar: 392 . Den 28 och 29 augusti hade han en två dagar lång 

debatt med den manikeiske prästen Fortunatus, vilken antecknades av skrivare och stenografer. Enligt uppteckningarna 

lyckades Fortunatus "varken kullkasta katolsk lära eller bevisa sin egen sanning", så han lämnade Hippo 

  

År 393 sammankallades ett koncilium i Hippo, där Augustinus höll en predikan om tro och trosbekännelse , vilken antecknades  

och fortfarande kan läsas idag. Därefter skrev biskop Valerius ett brev till Afrikas primas, Aurelius, och begärde tillstånd att 

ordinera Augustinus till biskop. Aurelius gav sitt samtycke, och Megalius, primas av Numidien, vigde Augustinus till biskop i 

början av 396. Valerius dog samma år, och folket valde Augustinus till hans efterträdare. Efter det begränsades hans liv till 

officiella plikter: han debatterade med motståndare till katolicismen, deltog i kyrkomöten, predikade och mediterade. Under de 

återstående trettiofyra åren av sitt liv skrev han ett flertal böcker och brev: han lämnade efter sig mer än hundra verk  

 

År 426 anförtrodde han de praktiska och yttre uppgifterna i sitt biskopsämbete till sin vän Herakleitos och drog sig delvis 

tillbaka från det offentliga livet och predikade endast på lördagar och söndagar. Han ägnade sin fritid åt att skriva och 

granskade de senaste årens verk (93 skrifter) i det tvådelade verket Retractationes (Tillbakadraganden), i syfte att eliminera 

eventuella fel eller motsägelser som kunde förekomma i dem. Men under de följande åren skrev han flera andra böcker.  

År 429 landsteg en armé på åttiotusen vandaler och alaner under befäl av vandalkungen Geiserik i Mauretanien, och efter att ha 

erövrat provinsen drog han vidare till Numidien. Augustine var i sitt sjuttiosjätte år vid den tiden och kämpade med svår astma. 

När hans feber blev allt svårare, elva dagar före sin död, bannlyste han alla utom läkare och matbärare från sitt rum, ville vara 

ensam med Gud och tillbringade all sin tid i bön. När läkarna förbjöd honom att anstränga ögonen med läsning, lät han skriva 

Davids botpsalmer  med jättelika bokstäver på en tavla och spika upp dem på väggen bredvid sin säng. Han dog på 

kvällen den 28 augusti år 430. 
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År 413 skrev han  på begäran av tribunen Marcellius, det tjugotvå volymer stora verket De civitate Dei (Om Guds stad), 

inspirerat av den gotiska ledaren Alariks förödande fälttåg mot Rom. Hans centrala idé är kontrasten mellan de två städerna, 

Civitas Dei och Civitas Diaboli : "Två kärlekar skapade de två städerna. Det vill säga, den jordiska staden är självkärlek som 

degenererats till förakt för Gud; det som skryter med sig självt, det andra med Gud. Därför strävar den förra efter människornas 

ära; den senares största ära är Gud, samvetets visshet." 
]
Han fullbordade detta omfattande verk år 426 . 

Augustinus socialfilosofi delade in samtida samhällen i två tillstånd: människor tillhör antingen den jordiska staden (civitas 

terrena), symboliserad av Babylon , eller den himmelska staden (civitas coelestis), symboliserad av Jerusalem . Den jordiska 

staden är djävulens, Satans tillstånd , och den himmelska staden är Guds tillstånd.  

H ans religiösa trångsynthet visas i hans övertygelse att judar ” måste inse att den kristna kyrkan är det sanna Israel och därför 

bara kommer att bli frälsta som kristna ”. Hans antisemitism visas av hans övertygelse om att judarna var ansvariga för Jesu 

korsfästelse som ett ärftligt drag. 
 

Här hade Augustinus ett gigantiskt misstag, Jesus var inte biologisk jude och ingen Jesus korsfästes i Jerusalem. Dåvarande 

överstäpräster var av Levi härstamningar som var inte judar. Han borde ha förstått det. 

Tidsförloppet från syndafallet till domedagen, menar Augustinus, är historiens gång. På domedagen går världen, som vi känner 

den, under och Guds stad materialiseras. De människor som av Gud blivit utvalda till frälsning kommer då att för evigt befolka 

Guds stad. Inga skillnader i rang och status kommer då att finnas mera; herrar och slavar, fattiga och rika kommer att leva 

jämlikt. Den imperfekta världsliga tillvaron med dess klasskillnader var en nödvändig konsekvens av syndafallet, och kommer 

därför att försvinna efter domedagen.  

 

Kritik 

Augustinus Lukas. Han citerade 14:23 ( "tvinga alla att komma, så att mitt hus må bli fullt" ) för att stödja användandet av våld 

mot " kättare ".Kyrkan accepterade hans teori och rättfärdigade senare bland annat inkvisitionen . Hans vägledning gjorde det 

möjligt för miljontals människor, inklusive barn och äldre, sjuka och funktionshindrade, att skickas till tortyrkammare, döden 

och fängelsernas mörker, medan han själv hycklande uppmanade staten att skona offrens liv.  

  

Sista viloplats 

Hans kropp transporterades från Sardinien till Pavia år 724 av den lombardiske kungen Liutprand . Kryptan där den hittades 

upptäcktes 1695. För närvarande bevarar marmorgraven i Peterskyrkan i Pavia resterna av den heliga biskopen, i en 

silverrelikvarie.  

 

 

 

Beviset att Jesus inte kosfästes. En orm tillåter sig inte kosfästas. Biskop Sant Ambrogio villoplats i Basilica i Milan. 

 

 

 

 

                          Påven Damasus I, 366-384  
Under denne påves pontifikat hände märkvärdiga saker, bl.a. reviderade 

man evangelierna. I evangelierna står på många ställen ord mot ord; påhittad 

historia; händelser som inte ens inträffat. Exempel på detta är bl.a. doppet 

vid Jordanfloden. Tidmässigt stämmer inte heller evangeliernas innehåll; tre 

personer från olika tider smälter samman till en person, som aldrig existerat, 

jag tänker närmast på Messiasgestalterna. En annan grov förfalskning är 

Lukas 2:5. Jag citerar Jesus födelse ur Lukas 2- 5: ”Och det begav sig 

i dagarna, att från kejsar Augustus utgick ett påbud, att all världen 

skulle skattskrivas. Denna skattskrivning var den första och skedde, 

då Qvirinius var hövding över Syrien. Och  de foro alla, var och en till 

sin stad för att låta skattskriva sig. Så for och Josef upp från Galiléen, 

från staden Nasaret till Judéen till David stad som heter Betlehem, 

emedan han var av Davids hus och släkt, för att låta skattskriva sig, 

jämte Maria, sin trolovande, som var havande.” 

                           
skulle skattskrivas. Denna skattskrivning var den första och skedde, då Qvirinius var hövding över Syrien. Och  de 

foro alla, var och en till sin stad för att låta skattskriva sig. Så for och Josef upp från Galiléen, från staden Nasaret 

till Judéen till David stad som heter Betlehem, emedan han var av Davids hus och släkt, för att låta skattskriva sig, 

jämte Maria, sin trolovande, som var havande.” –Ingen Messias föddes då.   
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na som påve, 
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Biskop Augustinus 

Första konciliet i Nicaea . Konstantin den store och påven Sylvester I. Jesus och alla som följde gnosticismen var utestängda        

                                                                                         också från kyrkan. 
 

  

 

Biskop Augustino  Biskop Ambrosius 

Pius IV, (1559–1565)  Giovanni Angelo Medici  226, 70. Aesculapius' medicine 

 Pius IV valdes till påve juldagen den 25 December 1559. Det tridentinska mötet avslutades av påven Pius IV, medicinmannen 

och Jesus som Jungfru återställdes i den Romerska katolska kyrkan som påve, symbolisk, med makt.  
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Den slutliga förklarningen om Augustinus och Abrosius. Under 300 talet Jesus och gnostinismen kastades ut ur den romerska 

kristna kyrkan trots att även Jesus var med i början av kristendomen. Tjurguden Konstantin den store var för stark. För att Jesus 

ska årekomma till den romerska kristna kyrkan behövde han två mycket viktiga vertyg i form av kunskap dels av biskop 

Ambrosius och dels av biskop av Augustinus. Jesus viktigaste vertyg i detta sammanhang var ju kunskap. De är biskoparna 

Ambrosius och Augustinus som förde Jesus vid namn Jungfu tillbaka till den romerska kristna kyrkan med en stor makt.  

Det tridentinska kyrkomötet avslutades av påven Pius IV, medicinmannen, den 12 december 1563 och då hade 

Jungfrun lika stor makt som en påve. Pius IV avslutade kyrkomötet med en diagnos. Diagnosen lyder sålunda: 

Patienten är obotligt sjuk, och ska ges dödshjälp i form av Aesculapiusmedicin i ändens tid. Och vem som ska utföra 

dödshjälpen, ja, det har kyrkan mörklagt. Hela den Romerska Katolska kyrkan i sin helhet är en gigantisk bluff. Och 

nu är det dags att sänka fiskebåten för evigt. Och någon av påvarna som skall verkställa det som dödshjälp.  
  

Tillbaka till Malachy O'Morgair och påvelistan över 112 påvar som  påven Innocentinus II tog          

                                                                        emot 1139 i Rom 
  

 

Påven Innocentinus II vapen. Budskap: Tre stora vattenvågor i form av M och ett kors som fiskebåt. 
 

Påven Franciskus, 2013-2025 Jorge Mario Bergoglio 

268 112, Petrus Romanus 
Enligt Malakias lista han är den siste påven, nr 112 enligt listan. Hans föräldrar kom från Italien (Rom)  

yl112 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påven Leo XIV, 2025-  Robert Francis Prevost, 

269 Bonuspåve: Order of Saint Augustine,  

En reinkarnation bl.a. av Biskop Augustinus och påven Innocentinus II. 

Valspråk: ("I den ende är vi ett", latin  In illo Uno unum,  ( 'In the One, [we are] one')  

 

”Om den yttersta och den mytomspunna "svarta påven", (biskop Augustinus) säger Nostradamus inget, och inte heller Sankt 

Malakias säger något. Men det finns en myt om en sal inne i Vatikanstaten där alla påvar finns beskrivna, och den siste, är 

mörklagd”.- Robert Francis Prevost. Den här bonuspåvens pontifikat sammanfaller med profeten Raels budskap.  

Att påvestolen har hamnat i det här läget, kan bl.a. tacka för mörkets kung Carl XVI Gustafs brottsliga, kriminella, 

fruktansvärda handläggning av min pappas, Tibor Keménys faderskapsärende som startade i Linköping 1958, enligt 

judegossen Tibor E. 
 

ylBonuspåve 
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Domare/George W. Bush 1946, ?  Christer Philip R. 
 ”förfärlig/förskräcklig domare”. 

Enligt Malakias lista han är den allra siste person i listan, och enligt den kallas han för fruktansvärda domaren….. 

St. Malakias benämner honom ”förfärlig/förskräcklig domare”. Han tillhör kyrkan men ite präst. 

Vi känner till att tjurguden Osiris var domare i dödsriket i Egyptens historia, religion och kultur. George W. Bush är en 

reinkarnation bl.a. av dödsguden Osiris och Konstantin den store.. 

Valspråk/Motto:  "In God We Trust"  

 

I 

 

Simon Peter/Petrus, 30/33-60/67, den förste påve, biskop av Rom. 

Jakob, Simon Peter, Judas, Joses och Jesus/Izatess II var söner till 

drottning Helena o kung Monobaz, Adiabene kungahus. 

Matteusevangeliet skriver om det här när Jesus besöker Nazaret. 

Tidigare har hela familjen konventerat till judedom. 

Jesus var gift med Symmacho av Characene 

 

OBS! Fiskaren Petrus/Peter var Immanuels far och var gift med judinnan 

Marias äldre syster och hade tre barn med henne, Maria, Marta och Lazarus. 

Fiskaren Peters yngre bror Andreas var också fiskare. Det var juden 

Immanuel som födes i Betlehem och kosfästes i Jerusalem och som var 

fosterson till Timmermannen Josef  Parechja som var sambo med judinnan Maria 

i Nazaret. Josef var gift med Maria från Armenien och hade en son Tomas och en 

dotter i äktenskapet. Immanuel lämnade Nazaret  när han var 12 år och reste till 

Indien, han återkom som vuxen och  gifte sig med judinnan Maria från Magdala. I 

äktenskapet hade han en son Judas och en dotter.  

Slutligen fiskaren Peters korsfästelse uppochner ägde rum i Rom under 

kejsarens Tiberius regeringstid. På hans grav byggdes sedan Peterkyrkan.  

Se mer länken Industri Att erövra rymden 25c, Dogman sidorna 44-46. 

 

 

 

yCelestinus II 

 

1 

Celestinus II, (1143–1144), Guido da Castello 

167, 1. From a castle of the Tiber 

Den förste enligt Malakias påvelista… 

yl112 

 

Franciskus, (2013-2025), Jorge Mario Bergoglio 

268, 112 Petrus Romanus. Den siste   

Påven Leo XIV, 2025-  Robert Francis Prevost, 

269 Bonuspåve: Order of Saint Augustine,  
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             Biskop                                Ärkebiskop 

 Man kan ju fråga sig om det finns ytterligare bevis som förstärker att den Romerska katolska kyrkan tillhör Djävulen/Satan?  

Jo, det finns. Det här beviset som ska följa nu är det bästa nuförtiden. Beviset är solklart. 

Kardinal Augustin Bea, jesuit. F 1881 i Riedböhringen 

i Baden, d 1968 i Rom,.  Han var president för 

Sekretariatet för kristen enhet 1960–1968  

Malachi Brendan Martin, f 1921 i Ballylongford, 

Irland, d 1999 i New York, USA. var en jesuitpräst, 

teolog och författare till sexton böcker om religion och 

geopolitik. I mitten av 1960-talet bröt Martin med 

jesuitorden och flyttade till New York. Därefter 

satsade han på författarbanan och skrev både 

facklitteratur och romaner. 

Malachi Brendan Martin, född 1921 i Ballylongford, County Kerry, Irland. Han var en högutbildad katolsk präst och jesuit  

bl.a. vid Oxford- och Hebrew-universitet i Jerusalem. Han var expert på Dödahavsrullarna. Han arbetade i Rom som privat  

sekreterare åt jesuiten Cardinal Augustin Bea och påven Johannes  XXIII samt påven Paulus VI mellan 1958-1964. Denne  

irländare Malachi Martin beskriver påvestolen och slutet för  den katolska kyrkan bl.a. i fem böcker. Jag kan jämföra honom 

med irländaren Malachy O'Morgair. Såväl Malachy som Malachi skrev om påvestolen och dess undergång. Han som en 

högintellektuell jesuitprest kunde komma in i Vatikanens mest hemligaste och dolda krets. Han var där och såg allt I den 

hemligaste kretsen är djävulen, Satan som står i centrum och är den romerska katolska kyrkans Gud, alltså väst-världens Gud, 

mamons Gud, penningens Gud. Malaki var där och själv deltog i möterna. Där han det som har sett och hört har ingenting med 

mänsklighet och verklighet att göra.   

 
 

Enligt min bedömning sammanfaller hans böcker med ”Vilddjuret” i Uppenbarelseboken, den mörka medeltiden i Europas 

historia   Enligt min bedömning sammanfaller hans böcker med ”Vilddjuret” i Uppenbarelseboken, den mörka medeltiden i 

Europas historia   med påvestolen i centrum samt det lilla hornet i Danielsbok. Han föddes och dog i Lejonets tecken, född den 

23 juli, död den 27 juli med påvestolen i centrum samt det lilla hornet i Danielsbok. Han föddes och dog i Lejonets tecken, 

född den 23 juli, död den 27 juli. Jesus i Uppenbarelseboken kallar Satans församling för Satans synagoga..  

X 

https://sv.wikipedia.org/wiki/1881
https://sv.wikipedia.org/w/index.php?title=Riedb%C3%B6hringen&action=edit&redlink=1
https://sv.wikipedia.org/wiki/Storhertigd%C3%B6met_Baden
https://sv.wikipedia.org/wiki/1968
https://sv.wikipedia.org/wiki/Rom
https://sv.wikipedia.org/w/index.php?title=Sekretariatet_f%C3%B6r_kristen_enhet&action=edit&redlink=1
https://sv.wikipedia.org/wiki/1960
https://sv.wikipedia.org/wiki/1968
https://sv.wikipedia.org/wiki/1921
https://sv.wikipedia.org/wiki/Ballylongford
https://sv.wikipedia.org/wiki/1999
https://sv.wikipedia.org/wiki/New_York
https://sv.wikipedia.org/wiki/Jesuit
https://sv.wikipedia.org/wiki/Teolog
https://sv.wikipedia.org/wiki/Religion
https://sv.wikipedia.org/wiki/Geopolitik


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                 2025  
 

 

 

 

 

 

 Malachy O'Morgair,  f 1094  I Armagh , Airgíalla , Irland, d 

1148 i Clairvaux , Champagne , Frankrike.  

 Máel Máedóc, vars efternamn var Ua Morgair, föddes i Armagh, 

Irland, år 1094. Hans namn översattes till latin som Malachus, och 

senare kallades det på engelska Malachy. Malachy var son till en 

välkänd forskare och hans mor kom från en förmögen familj i 

Bangor. När hans far dog var pojken åtta år gammal och 

uppfostrades därefter av en munk. Han blev präst i ung ålder, och 

år 1124, vid 30 års ålder, blev han abbot i Bangor Abbey och 

biskop av Connor. År 1132, vid 38 års ålder, blev han ärkebiskop i 

sin hemstad. År 1139 utsåg Heliga stolen honom till påvlig legat 

till Irlan. Hans levnadstecknare, Sankt Bernhard av Clairvaux, som 

han var god vän med, säger i sin bok The Life of Saint Malachy : 

Malachy kännetecknades av sin ödmjukhet, mildhet, lydnad, 

anständighet och flit i sina studier. Han brydde sig om de 

behövande, gav sakramenten till alla och förnyade människors 

entusiasm för att ta emot dem. 

 

 

 

 

 

Malachi Brendan Martin, Professor f 1921 i 

Ballylongford, Irland, d 1999 i New York, USA. var en 

jesuitpräst, teolog och författare till sexton böcker om 

religion och geopolitik. I mitten av 1960-talet bröt 

Martin med jesuitorden och flyttade till New York. 

Därefter satsade han på författarbanan och skrev både 

facklitteratur och romaner.  

Hans utbildning: Oxfords universitet, Trinity College, 

Dublin, Hebreiska universitetet i , Jerusalem, 

University College Dublin, Leuvens gamla universitet.  
Prästen Martin skrev sina böcker till folk, människor för 
att förstå den kristna religionen som avser i detta 
sammanhang den Romerska katolska kyrkan. Hans 
budskap var kunskap och inte tron. Genom med 
motsvarande kunskap kan man ändra sitt levnadssätt 
till det bästa….  När han såg Vatikanens riktiga djuriska 
ansikte, bröt han kontakt med den.  
 

Gregoriana är ett påvligt romersk-katolskt universitet i Rom 
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Världens bästa universitet för teologi och kristna religion 
Grundades 1551 som Collegio Romano av jesuitordens grundare Ignatius av Loyola. Det var ursprungligen beläget vid foten av 

Capitolium, men det flyttades redan under Gregorius XIII (1572–1585) till en tomt mellan Pantheon och Via del Corso. 

Omkring 300 år senare, 1873, lät Pius IX flytta universitetet till dess nuvarande plats vid Piazza della Pilotta, vid foten av 

Quirinalen. 

 

På universitets emblem syns tydligt att det är ett påvligt universitet.  Man kan se tydligt Jesuitorden som är för rika. Under 

jesuitorden syns en kvinna som håller ett barn mellan sina händer. Kvinnan bör vara rik liksom barnet. De flesta tror att kvinnan 

är Maria med Jesusbarnet.  Nu ska vi titta lite närmare på olika familemedlemmar hos olika familjer i den forna Palestina 

 

Malachy och Malachi från Irland. Både två skrev slutet för den Romerska Katolska kyrkan, kristendomen. Malachi 

Brendan Martin, var en reinkarnation av Malachy O'Morgair ca tusen år senare.  

 

 

 

 

Judinnan Maria var ingen rik kvinna. 

Hon hade kontroll över sin ekonomi. 

Sonen Immanuel var inte heller rik. Han 

levde enkelt med ordnade ekonomi. Han 

föddes i Betlehem, korsfästes i Jerusalem 

och begravdes där. 

Drottning Helena och sonen Izates 

II/Jesus i Adiabene kungahus. En rik 

familj. När sonen Jesus lämnade 

kungahuset och flyttade till Messiasfältet 

var hans mor och hustru Symmacho av 

Characene som ordnade ekonomin. 

Slutligen denne Jesus gjorde en 

himmelsfärd och lämnade jordelivet. 

 

 

En mycket rik kvinna vid namn 

Maria av grekisk börd. Sonen 

hette Johannes Markus även han 

var mycket rik Familjen var 

rikaste i hela Palestina och 

bodde i Jerusalem i ett stort hus. 

Det var den unge Markus som 

träffade i hemlighe med Jesus 

och hans lärungar i Jerusalem 

och frågade efter evigt liv. Jesus 

sa åt homom: Ge bort din 

förmögenhet och följ mig… 

1 

 

2 

 

3 

 

Om man vill välja att någon av bilderna mellan 1 och 3 ovan ska passa in  

i den här påvliga emblemet då självklat att bild 3 som passar bäst in i 

det.  Nu kan vi se Maria och hennes son i ämblemets centrum. 

Ignatius av Loyola, född 23 oktober 1491 på slottet Loyola i Azpeitia i Baskien, död 31 juli 1556 i Rom, var Jesuitordens 

grundare. En rik man av en rik familj som födds i Loyola slott. 
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, Jesuitorden 
Ignatius av Loyola, 1534 

Ignatius av Loyola, Spanien 

1401-1556 

Grundare av Jesuitorden 1534 

Motto: ”Till Guds större ära", 

Mer makt och rikedom 

, Ignatius av Loyola, Spanien 

1401-1556 

Grundare av Jesuitorden 1534 

Motto: ”Till Guds större ära", 

Mer makt och rikedom. 

Uppenbarelse av en ängel… 

uDetta jesuitemblem är ett talande budskap. Under beteckningen IHS, ovan, syns tydligt ett segrande V-tecken, som kan 

sammanfalla med Konstantin den stores segerdröm i tecknet E i ändens tid.  

Vad menas med seger här? Jag tror att Gud ska vara domare och hamna i Dödsriket igen. 

                   Påven Paulus III  (1534–1549)                                                                                  Påven Gregorius XIII, (1572–1585), 
Jesuitordern stadfästes av påven Paulus III 1540. Under ordens valspråk Ad maiorem Dei gloriam, "Till Guds större ära", 

utvecklades sällskapet, under de kommande decennierna, till att bli en kår av påvetrogna lärare och predikanter 
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Jesuitorden grundades av Ignatius av Loyola 1534. Han hade blivit allvarligt sårad i strid och medan han låg på sjukbädden och 

led i svåra plågor fördjupade han sig i läsning av helgonsägner Dessa berättelser väckte hans fantasi och snart började han 

sträva efter att själv bli ett berömt helgon. Han insåg att han aldrig mer kunde vinna ära med svärdet, men med andens vapen 

ville han utföra heroiska handlingar och skaffa sig ett odödligt rykte. Hans mål var att erövra hela världen åt den romerska 

kyrkan. Men frågan är vem Ignatius av Loyola var?  Jag tror att Ignatius av Loyola var en reinkarnation bl.a. av apostel 

Paulus.  Vatikanen har sanningen i sitt arkiv men förmedlar lögnen till världen. Den katolska kyrkan är för de rika och mäktiga 

och i evangelierna kallas de kristna för fårflock som består av djur. Djur behöver tron och inte kunskap. Här måste jag tillägga 

att Vatikanen hjälper även fattiga bl.a. i Asien och Afrka. 

 

Tiden är inne att börja avsluta den kristna religionen. Att avsluta en tvåtusenårs religion som består av ett gigantiskt brott och 

en gigantisk bluff som matades in i folket i form av lögn och sagor över 2000 år är inte lätt. Det här blir svårt i Europa. Men 

Ungern är den enda nation som officiellt aldrig gick över till kristendomen i fursten Gézas tid. Det finns inget bevis, dokment 

saknas som skulle bevisa att Ungern har gått över till kristendomen från hedninsk kultur. Sanningen är att Ungern än i dag är 

en hednisk nation. Visserligen levde en man i Ungern vid namn Stefan/István som var kristen och hade kontakt med 

påvestolen. Det här måste vi reda ut. Nu ska vi tillbaka till Ungern till fursten Gézas tid.  

 

 

Sarolt(a) 

Hustru nr 1 
Hednisk kvinna            

               t     

 Adelheid 

Hustru nr 2 
Kristen kvinna                 

               t     

Jan Dlugosz, 1415-1480 

Historiker, präst, diplomat 

               t     

Vajk =Hedendom 

István=Kristendom 
Jan Dlugosz, 1415-1480 

Historiker, präst, diplomat 

  Efter att Anonym publicerat sin krönika Gesta Hungarorum och Kézai Simon sin Gesta Hunnorum et Hungarorum på 

1300- talet, kunde man läsa i en polsk krönika att hedningen fursten Géza (Jesse) hade två fruar, dels ungerskan Sarolta, dotter 

till Gyula, dels polskan Adelheid, syster till kung Meiszko I av Polen. Den ena var hedning, den andra kristen. Enligt krönikan 

gifte sig Géza med den polska prinsessan Adelheid/Beleknegini, som såg till att Géza blev kristen. Därefter födde hon István åt 

Géza.   

 

På 1500-talet dök Gézas äktenskap med bl.a. prinsessan Adelheid/Beleknegini upp igen i en polsk krönika. Den polske 

historiken Jan Dlugosz lade även till, att det var polskan som födde Stefan åt Géza, hon var hans andra hustru. År 1440 besökte 

han staden Székesfehérvár och Péter-Pál-kyrkan pekades ut som begravningsplats för Géza och Adelheid. År 1970 hittade 

ungrarna begravningsplatsen. Där låg Géza och Adelheid bredvid varandra, på den plats som den polske historiken pekade på 

1440, alltså 530 år tidigare.  

 

Enligt uppgift hade Dlugosz då en mycket bra dialog med ungrarna, men vad ungrarna berättade är det tyst om än idag. I dag vet 

man att ungrarna tagit bort Gézas och Adelheids kvarlevor och vill inte veta mer om den Heliga Istváns biologiska moder. Det 

var förmodligen István som begravde Géza och sin biologiska moder Adelheid, som han själv mördade. Förmodligen kände 

István inte till Vajks existens, men sedan begrep han att han inte var Vajk. Detta kände alla till, bl.a. hovet i Esztergom. Han 

hörde talas om olika uppgifter han inte känt till, och även Adelheid ljög för honom. Därför dödade han henne, och flyttade till 

Székesfehérar enligt de ledtrådar som finns bevarade. Historiken Dlugosz måste ha hittat dokument från den tiden, dokument 

som bekräftar Istváns födelse. Det är osannolikt att han hittade på lögner som sedan hamnade hos en krönikör på 1300- och 

1500-talet.  

Jan Dlugosz härstammade från en adlig familj. Som ung studerade vid universitetet i Kraków, därefter 1431 blev han sekreterare 

åt Zbigniew Oleśnicki, biskop av Kraków. 1440 vigdes han till präst och alla dörrar öppnades för honom. Han gjorde alltså en 

raketkarriär inom det kristna prästerskapet och även vid det kungliga hovet. Även i Ungern hade han en utomordentlig kontakt, 

som han besökte flera gånger. 
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               Påven Eugene IV 
                        1431–1447 

Eugene IV, (1431–1447), Gabriele Condulmer 
                    209,52. Heavenly She-wolf 

 

  Påve Eugene IV var en mycket intressant och hemlig påve. Varför han var hemlig vet inte världen trots att han var den kristna 

katolska kyrkans överhuvud. Men vem var egentigen denne mystiske påve som fick benämningen ”Heavenly She-wolf” av 

St.Malakias. Varghonan från himlen – hur kunde han få detta namn? Eugene IV var en kvinnlig själ i en manlig kropp. 

Varghonan vid namn Reha Silvia var med vid grundandet av Rom, därefter fick hon namnet ”Svart Madonna” av evangelisten 

Lukas, som i sin tur var hon en reinkarnation av den polska prinsessan Adelheid. Se vidare länken Översteprästen Kajafas 

testamente, sidorna 35-36 och 76.            

 

Frågan är hur Jan Dlugosz kände till Gézas och Adelheids begravningsplats i Székesfehérvár. Han reste dit år 1440 och pekade 

direkt på begravningsplatsen utanför huvudingången av kyrkan Péter-Pál. Kvarlevorna flyttades därifrån. Förmodligen besökte 

han Rom och träffade påven Eugene IV ungefär år 1438-39. Påven berättade var Adelheid och Géza var begravda, och därför 

reste han dit och kunde nästan direkt peka ut begravningsplatsen. Vad jag förstår var påven själv var en reinkarnation av bl.a. 

den Svarta Madonnan/Adeilhed.   

 

Samtidigt har också polackerna anteckningar om Adelheids vistelse i Ungern, eftersom det fanns mycket omfattande samröre 

mellan Ungern och Polen på den tiden, till exempel vänskap och äktenskap mellan det ungerska och det polska hovet. Det är ett 

faktum att den polska prinsessan Adelheid existerade, att hon var moder till István, och att hon kände Géza väl och var begravd 

tillsammans med honom i Székesfehérvár. Var det hon som dödförklarades ca år 963 som son till fursten Siemomysł för att 

tillfälligt mörklägga István’s polska härkomst? – Det var det som Jan Dlugosz ville ifrågasätta, eftersom han tyckte att rätt skall 

vara rätt och han fick även stöd direkt från påvestolen. Detta är också ett bevis på att Ungern aldrig gick över till kristendomen. 

Ungern förblev officiellt en hednisk naturnation och inofficiellt en kristen genom István.      

Eugene IV, (1431–1447), Gabriele Condulmer 
                    209,52. Heavenly She-wolf 

 

               

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prinsessan Adelheid, ca 920-997 

Moder till Stefan 

(Beleknegini) 

Dotter till Siemomysł 

 

Prins Czcibor ?-972   

Son till Siemomysł 
Kung Mieszko I, (Mesco/Mesko), 963-992 

Son till Siemomysł 

Att Stefan/István var son till polska prinsessan Adelheid mycket säkert, men vem var Stefans biologiska fader?  Jan Dlugosz 

påstår att hon var Gézas andra fru och honfödde Stefan åt honom. Men det här är inget bevis. Det finns ytterligare ett bevis om 

Stefans ursprung. Vem döljer ursprunget till faderskap?, ju påven Johannes XVI. 

Samtidigt skrevs i Frankrike att något hemskt hände i Ungern, överallt vakter, det gick inte att komma in i landet. Stefan var då 

ca 22 år gammal. Han visste  precis hur han skulle bära sig åt för att ta itu med  hedningarna och ta över styret i Ungern. Han 

utropade  sig till Ungerns nye furste under det nya  namnet Stefan. Detta hände under hösten 997. Mihálys söner flydde till Polen, 

och Gézas enda arvinge, Koppány/Kupa, som var kvar i livet gjorde uppror mot Stefan. Stefan besegrade och dödade     

Koppány med hjälp av tyskarna. Vid slutet av år 997 dödade han även sin biologiska mor Adelheid 

 

Det var Stefan som införde kristendomen i Ungern, grundade prästerskapet och totalt raderade bort Árpádkulturen. Men Stefan 

hade i början ett enormt problem, katastrofalt för honom. Problemet bestod i att han inte liknade Vajk, och alla visste att en 

främling härskade i hovet i stället för Vajk, främlingen var minst tio år äldre. I början tyckte alla inblandade hemliga personer 

bl.a. från Polen, Tyskland och Rom att Stefan liknade Géza, men ingen tyckte att Stefan var identisk med Vajk.  

 

Sarolta var dottern till Gyula från Transsylvanien. Denne Gyula hade två döttrar, den äldre Karold och den yngre Sarolt. Vajks 

biologisk far var Sarolts svåger och inte Géza. Därmed misslyckades påven Johannes XVI:s uppdrag totalt. Redan i februari 998 

avsattes han som påve, och Gregorius V återvaldes till påvestolen igen. Orsaken till att Johannes XVI avsattes från påvestolen 

var att han gav order om att döda Vajk och ersätta honom med Stefan utan att kontrollera vem som egentligen var Vajks 

biologiske fader, men också den blodiga kuppen mot Ungern. På order av Otto III fångades Johannes, hans ögon stacks ut, hans 

näsa och öron skars bort. Sedan fördes han till Tyskland, till fångenskap i Fulda, och där dog han cirka 1013. Även Gregorius V 

hade ångest i samband med massmordet på ungrarna, även han gick bort i februari 999. Den nya påven tog namnet Johannes 

XVII, även han gick bort samma år. När han valts till påve tog han påvenamnet Johannes XVII pga att hans företrädare kallat sig 

Johannes XVI. Två påvar med samma namn behövdes inte.  

 

Att prinsessan Adelheid hade tillgång till det ungerska hovet under Gézas tid är känd. Där hon träffade med olika män och en av 

dem var förmodligen Stefans far, och p.g.a. påståd Dlugosz hela tiden att Adelheid var Gézas andra fru, eftersom Stefan liknade 

Géza men inte Vajk. Där hade Stefan sitt livs största problem då. Han aldrig lärde sig det ungerska språket, han kunde varken 

skriva, prata eller läsa ungerska osv. Men Stefan kanske aldrig fick veta vem var han fader, men han ändå lagt sin mors kista 

bredvid Géza som kan betyda att han slutligen valde Géza som sin låtsas pappa. Historien om Stefan i Ungern är en mycket 

känslig sak, kanke halva Unger tror på att Sefan var identisk med Vajk, men bevis finns ju inte.  

Påven Johannes XVI fick ett mycket 

svårt och känsligt uppdrag i den 

absolut förmörkade, fördolda 

världen: att flytta Stefan och hans 

mor 

Adelheid från Polen till Pannonien i 

Ungern med hjälp av tyskar och 

polacker. Förmodligen vägrade 

påven Gregorius V att utföra 

uppdraget, 

eftersom han var kusin till kejsaren 

Otto III och personligen kände Géza 

och hans hov. Dessutom hyste han 

sympati för ungrarna. 

Hur som helst, påven såg till att 

Stefan och hans mor Adelheid 

slutligen 

hamnade i Esztergom någon gång 

under sommaren 997. Tyvärr ägde ett 

blodbad rum utanför hovet i staden 

Esztergom. Fursten Géza och hans 

närmaste dödades, även den 12-årige 

Vajk. Dessutom dödades Gézas 

yngre boroder Mihály och hans fru 

samt många andra oskyldiga. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stefan/István var en reinkarnation bl.a. av Jesus/Izates II och han förde inte samma kristendom i Unger som påvestolen förde 

enligt de omskrivna evangelierna. Han är samma personlighet som Elohim som genom profet Rael ta man bort begreppet Gud 

och natur, vetenskap, kunskap, mänsklighet som kallas för nya religion. I Uppenbarelseboken finns ingen kristendom. Det 

gäller nu hedendom som betyder bl.a. natur, vetenskap, kunskap.  Det var en mycket intressant period på 600-talet då 

grundades flera viktiga länder som bl.a. Ungern, Bulgarien, Polen, Tjekien, Ryssland, Ukraina, Belarus osc. Men för påvestolen 

var Ungern den allra viktigaste nationen att vända sig till Kristendomen.  

 

                                                                      Påvestolen och Ungern  

Påven Agatho, 678-681 
Batbaján–Bezmér, fältherre/khan, ca 665-690 

Den äldste sonen till Kovrat 

Enligt uppgift och vissa anteckningar sände påven Agatho under sitt pontifikat ett sändebud till Skytien, till ungrarna. Målet för påven var att 

förmå ungrarna att lämna hedendomen bakom sig och stödja kristendomen ända fram till ändens tid.  Ungrarna hade då förmodligen sin 

fältherre Batbaján-Bezmér, som vänligt tog emot påvens sändebud.  Han förklarade för sändebudet att ungrarna inte hade några planer att göra 

detta, som hedningar ville de veta om sanning och verklighet, hålla sig till naturen. I kristendomen saknas grund och verklighet, så sändebudet 

fick vända om och lämna Skytien utan att nå sitt mål.    

Påven Zacharias, 741-752 Emnetzur, fältherre/khan, ca 749-779 

Son till Balkor 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sändebud nr. 2. Påven Zacharias sände under sitt pontifikat sitt sändebud till Skytien, till ungrarna. Påven själv skrev sitt budskap 

till ungrarna under den Helige Andens, den vita duvans inspiration, som illustrationen visar. Bakom honom syns ett triadkors (tre 

Messiasgestalter) och hela påvens budskap sammanfattas i ett hjärta, som skulle gälla såväl ungrarna i Skytien som ungrarna i 

ändens tid. I budskapet stod bl.a. att Kristendomen var den enda religion som ungrarna skulle ta emot, inspirerade av den Helige 

Ande/Duvan. - Ungrarnas khan Emnetzur skickade tillbaka sändebudet till Rom med ungefär samma svar som det tidigare 

sändebudet fått från hedningarna. För Rom var det livsviktigt att ungrarna konverterade till kristendomen. 
Genom att ge sitt bifall till den siste merovingiske kungens, Childerik III:s, avsättning och Pippin den lilles uppstigande på tronen lade han 

grunden till frankiska rikets och frankiska kyrkans nära förbindelse med Rom, en förbindelse, som sedermera blev av så stor betydelse för 

påvekyrkan. (Påven var av grekisk börd liksom påven Gregorius III.) 

 

Påven Hadrianus II, 867-872 
Álmos, furste, ca 854-895 

Son till Ügyek 

Emeses dröm 

Emeses dröm 

Det tredje sändebudet. Påven Hadrianus II var en mycket beslutsam påve, som hade bestämt sig att Ungern måste sättas på 

korsets väg, men utan våld och terror. Rikets ledare måste själv med stöd av sin befolkning ta ut riktningen till korset.  Den nya 

fursten hette då Álmos och till honom sände påvestolen sitt sista budskap, att hedningarna skall bära korset till ändens tid. 

Påvestolen fick reda på att Ámos hedningar, magyarerna, höll på att lämna Skytien och siktet var inställt på att återvända till 

Pannonia. Även den här gången hade påven otur, eftersom Álmos kanske var den hårdaste motståndare som påvens sändebud 

träffat. Under Álmos tid återinfördes ”blodsförbundet” och den hedniska kulturen blev ännu hårdare. Grunden till den var Álmos 

mor Emeses dröm, där hon fick se att fienden redan stod på tröskeln. På det viset fick påvens sändebud återvända utan att ha 

kunnat starta någon dialog med ungrarna i samband med övergång från hedendom till kristendom. 

 
Påvestolen försökte hålla påven Leo den stores löfte till Attila, så påvestolen försökte åtminstone skapa en dialog med den ungerska, hedniska 

kulturen som var känd över hela världen.  Se länken Magyar i dunkel, sidorna 29- 51 och 67-70.   Obscure Magyar pp 29-51 and pp 67-70. 

Evolution sidorna 60-86,    Evolution pp 60-86.  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påven Agatho, 678-681 

En bekymrad påve 

Påven Zacharias, 741-752 

En bekymrad påve 
Påven Hadrianus II, 867-872 

En uppmuntrad påve 

Oavsett vad världen kallade Attila för, försökte ändå dessa tre påvar hålla Leo I:s löfte till hunnerkungen, solkungen Attila. 

 Skytien=Kunskap  

 
Kézai Simon, krönikör, 1282-1283. Kézai Simon är Ungerns mest berömda krönikör i samband med historien om Ungern. 

Hans härkomst är okänd. Hans namn får somliga att tro att han härstammade från Biha eller från Dunakeszi. Han skrev 

historien om Ungern under kung László IV:s regeringstid. Han var präst i det kungliga hovet.  

 

Kézai skriver bl.a. magyarernas återkomst till Pannonia med Árpád som furste. Kézai beskriver ungrarnas vandring till 

Pannonia som skedde bl.a. via de vita kumanernas rike, en stad vid namn Kió. Utanför staden flyter floden Ung och vid 

denna flod stannar ungrarna en kortare tid. Där bygger de en borg, och sedan dess kallar västvärlden Árpáds folk för 

hungarer/ungrare efter floden Ung, skriver Kézai. De bygger ytterligare sex borgar, sammanlagt bygger alltså Árpáds folk 

sju/7 borgar under den korta vistelsen vid floden Ung. Árpáds magyarer är fortfarande hedningar. 

 
Ung (flod). Ungen (ukrainska : Usch[Uzs], på slovakiska: Öh) är ett vänsterbiflod till Laborc  i Ukraina och Slovakien . Den 
har sitt ursprung i Bessadbergen, i Uzsoki - passet , på en höjd av 850 m över havet. Den rinner längs den västra gränsen 
av Transkarpatien , den slovakisk-ukrainska statsgränsen , och korsar nära Uzjhorod in i Slovakien. Dess längd är 127 km, 
varav 21,3 km ligger i Slovakien, resten ligger i Ukraina. Dess avrinningsområde är 2 750 km², varav 61 % ligger i Ukraina 
och 31 % i Slovakien. Floden är bergig i Karpaterna . Den når slätten före Uzjhorod, och därifrån är den en slättflod. Dess 
genomsnittliga vattenflöde är 32,3 m³/s.  
 

 

Ett riksmöte på Árpáds tid, där skapades Ungern. Ett riksmöte ute i naturen.  Målningen föreviger detta riksmöte. Därefter startades den 

långa vandringen till Pannónia.  

Álmos på sin bruna häst utanför Kiev. Ungrarna har slagit ett läger utanför Kiev p.g.a. Árpáds far Ámos mördades där. Det var  en totalt 

oväntat händelse. Vissa källor menar att de var kristna germaner som utförde mordet på Álmos.. Mordet på Ámos ägde rum troligen under 

påven Stefan VI. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Ukr%C3%A1n_nyelv
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szlov%C3%A1k_nyelv
https://hu.wikipedia.org/wiki/Laborc_(foly%C3%B3)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ukrajna
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szlov%C3%A1kia
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%89szakkeleti-K%C3%A1rp%C3%A1tok
https://hu.wikipedia.org/wiki/Bessz%C3%A1dok
https://hu.wikipedia.org/wiki/Bessz%C3%A1dok
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%A1rp%C3%A1talja
https://hu.wikipedia.org/wiki/Orsz%C3%A1ghat%C3%A1r
https://hu.wikipedia.org/wiki/Orsz%C3%A1ghat%C3%A1r
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%A1rp%C3%A1tok


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nästan samtidigt grundades ett antal länder från Asien som hade liknande hednisk kultur. Vi kan följa nu några av dem.  

Ungern 
Ca 630-997 

Bulgarien 
Ca 630-997 

 

 

Kovrat/Kubrat, 632-665 Furste, Onogurriket 

                    Kungahus: Dulo 

Batbaján–Bezmér, 

Fältherre/khan, 

ca 665-690 

Den äldste sonen till 

Kovrat/Kubrat 
Kungahus: Dulo 

Asparuch/Isperih, 668–

700 

Grundare av Bulgarien 

Tredje sonen till 

Kovrat/Kurat 

Kungahus: Dulo 

 
 

Okänd slavisk man, khan 

Gemensam fader ca 647-677 ? 

Lech I, ca 677-?  

Grundare av Polen 

Huset Lechites 
   

 

Cech, ca 686-? 

Grundare av Tjeckien 

Rus, ca 697-? 

Grundare av 

Ryssland/ 

Ukraina/ 

Belarus 

Boris I, tsar ca 852-889 
Kristen – övergång till 

kristendom 

Ügyek, 
Fältherre/khan

, ca 779-854 

 . Spitihnyev I 

875 – 915 
Övergång till 

kristendom, 
Tjeckien 

 

Vladimir den store, 958, 

Belarus 

Övergång till kristendom 

Rurik, 862-869  

Ryssland, Kiev 

Övergång till kristendom  
 

Furste 

Siemomyst, ca 

951-962 

Piastdynastin 

http://hu.wikipedia.org/wiki/I._Spitihnyev_cseh_fejedelem
http://hu.wikipedia.org/wiki/875
http://hu.wikipedia.org/wiki/915
http://en.wikipedia.org/wiki/Rurik


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             Géza, 972-997 

Storfurste, mördad 997 
Roman, tsar, 977-997, 

mördad 997? 

Furste Mesco I//Mesko I 

Mieszko I, ca 962-992 

Piastdynastin 

Övergång till kristendom, 
Polen 

 

Man kan se mycket tydligt att alla 

nationer som grundades på 600-700 

talet som ovan har gått över till 

kristendomen, men inte Ungern. Géza 

fortfarande en hednisk furste i 

Ungern 

                 Vajk, arvinge ca 985-997 

                            Mördad 997 
En reinkarnation av bl.a. Hunor, Tutankhamon, David, 

Josef jr /Immanuel och Attila; mördad som 12-åring. 

Vajk betyder hjälte. 

Son till Géza och Sarolta 

Stefan/István, ca 975-1038 
En reinkarnation bl a Akhenaton, Izates II, Jesus, 

och Nero.  

Son till prinsessan Adelheid,, syster till kung 

Mieeszko I, fader är okänd 

Stefan/István,  tog över Vajks identitet efter en blodig statskupp mot Géza, 

blev kristen furste direkt efter honom och kröntes till kung i Ungern år 1000 

den 25 december.  Så att Stefan själv och påven Johannes XVI som 

representerar Ungern som kristen medlem hosl påvestolen. 

Men fanns ett problem då att Stefan inte hade samma kristendom som 

påvestolen har.  

 

Boleslav I  993-1025  

Son till Mieszko I  

 

St. Istváns födelse enligt Kézai. 

 ”I Herrens niohundrasextiosjunde födelseår avlade fursten Géza St. István, när Guds röst i förväg klandrade Géza 

blev István till.” – Den här inledningen om Istváns födelse påminner mig mycket starkt födelsen i Betlehem i samband med 

timmermannen Josef, exempelvis inledningen av Matteusevangeliet. Vad jag förstår läste Kézai Simon även teologi, och på 

det viset blev han präst vid hovet under kung László IV regeringstid. 

 

Om vi analyserar Kézais inledning ovan, märker vi egendomliga saker. Fursten Gézas arvinge Vajk nämn inte alls, inte 

heller hans hustru Sarolta och hela inledningen låter som en presentation av Lammet/Jesus återfödelse enligt forna 

evangelier bl.a. av Matteus.  Före födelsen var Ungern hedniskt och efter födelsen kristen, sådant kan bara ske på pappret. 

För påvestolen var alltså en övergång till kristendomen viktig, även påvestolen visste att återfödelsen av Messias kommer att 

ske i Ungern. Eftersom den världsliga Messias (David/Immanauel) inte var kristen, (kristendomen fanns inte då), är det 

naturligt att hans återfödelse med namnet Vajk skedde i dåvarande Ungern.   

 

Inte heller Kézai beskriver hur övergången från hedendom till kristendom skedde, vem som var initiativtagare, och hur folket 

(flera miljoner) som helt och hållet var hedningar reagerade på den nya religionen. Vi vet att hedendomens övergång till 

kristendomen tog minst 200 år i Tyskland, cirka 50-70 år i England, men det gick faktiskt lite fortare i Bulgarien och Polen.  

 

Att Ungern var ett hedniskt rike under Gézas regeringstid var säkert en katastrof för påvestolen och kristendomen, på grund 

av att den som korsfästes i Jerusalem återföddes som Vajk just i Ungern och blev Gézas lagliga efterträdare på tronen. Han 

skulle ha varit den sjunde fursten. Kézai satte medvetet in István i Gézas familj i stället för Vajk. – I vems intresse var det att 

skriva en krönika till, nästan samtidigt?  Förmodligen var det påven Martin IV som ville ha ett starkare band med det kristna 

Ungerns historia.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stefans egen krona 
 

Påven Sylvester II sände kronan till Stefan 
Men ursprungligen kronan skulle ha sänts till Polen 

 

Otto III och hans krona Boleslav I och hans krona 

               993-1025  

              

         

Stefan och hans kron 
Född i Poznan, Polen,  Ca 975 

Kung i Ungern 1000-1038 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påven Sylvester II 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rom/Vatikanen Våren år 1000 fick påvestolen ta emot ett oväntat sändebud från Ungern, från fursten Stefan, med 

begäran att han önskade en krona från påven. Påven Sylvester II sände en krona till honom, ”Corona Latina”, Men det fanns 

problem.  Kronan som påven hade i sin hand beställdes från Polen och den skulle till den polska kungen Boleslav I. Vad 

hände? När Stefan befann sig i Polen, i Pozman beställdes kronan från påvestolen personligen till honom. Därefter han 

flyttades till Ungern men beställningen ändrades inte. Allt gick så hemligt att hovet i Pozman tappade greppet. När påven 

Sylvester II tog emot sändebudet från Stefan, då kom det fram att kronan framställdes personligen till Stefan fördel. Så påven 

skickade kronan våren 1000 till Stefan, personligen. Boleslav fick vänta ytterligare på sin krona från påvestolen. 

 

Om man tittar på Stefans krona och Boleslavs krona dem liknar varandra, och både två bär den franska lijan som symbol. 

Även påven har franska liljan i sitt personliga vapen. Se ovan.  Nu finns ytterligare bevis på att Stefann föddes och levde i 

Polen och var son till princessan Adelheid precis som Jan Dlugosz, och de polska krönikörerna bekräftade. 

 

Rom/Vatikanen. Påven Johannes Paulus II sände den 5 juli 2000 kopian av St. Stefanskronan till Ungern. 

Kronan placerades där på Jungfruns huvud i Matteuskyrkan, Budapest. Påven Johannes Paulus II var en 

reinkarnation bl.a. av påven Sylvester II. Frågan är: Varför hade påvestolen i hemlighet en kopia av Stefankronan? 

När framställdes kopian? Och varför valde påven att sända den tillbaka till Ungern just år 2000?   Svaret kan vara 

att Stefan härstammar från Polen preciss som påven själv.                     
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För ca tusen årsen hamnade Stefan i den hedniska Ungern  För ungrarna var ett katastrof. Ja, det var då….Nu i ändenstid 

situationen är annorlunda. Nu ska man snart börja avluta kristendomen, religionen och begreppet Gud, enligt profeten Raels 

budskap. Den nya religionen ska innehålla, kunskap/vetenskap på hög nivå, människa, mänsklighet och evigt Liv på hednisk 

grund. Nu kommer Stefan in i bilden igen. Att han hamnade i Ungern som förblev hedninsk hela tiden, än i dag  kallar jag 

årtusendens dragning av Stefan, dvs Ungern är fortfarande en hednisk nation och jag kan placera jordens, världens centrum i 

Ungern enligt Raels budskap. Vad jag förstår kommer topphemliga projekt att genomföras någonstans i Ungern. Hur än den 

här låter, den här är Stefans skapelse att Ungern är fortfarande hednisk nation och Gézas hårda beslut att neka kristendomen. 

Inte heller Stefan har knutit Ungern till påvstålen. 
 

Den här en illustlerande modell i vilken ska utföras topphemliga hittills okända projekt med utomjordingarnas 

närvaro. Den här blir en speciellt bygge som  anpassas till forskning/utveckling. 

Ett topphemligt projekt till som hittills är okänd skall utföras i detta bygge.  Nu är det en modell, som ska bli 

verklighet. 

Alla dessa topphemliga forskningar så vitt jag förstår skall placeras i Ungern på ett hemligt ställe. I dessa projekt 

ska medverka enbart hednisk besättning med utomjordisk närvaro och ledning.  se vidare sidan 68  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stefan/Istvánkronan 

”Corona latina”, Den västerländska kronan 

och ändens tid, den s.k. Stefankronan. 

”Corona graeca”, Den bysantiska kronan och 

ändens tid, s.k. Doukas-kronan.  

Svarta hålet Svarta hålet ”Corona latina” 

Izates II/Jesus sitter på tronen i mitten. Vid sidan om 

honom till höger och vänster ser vi det kosmiska 

livsträdet i form av vår galax/Vintergatan samt det 

svarta hålet. Neutronstjärnan och månen symboliserar.  

 

En sak är klar och tydlig: Corona latina, dvs. den 

västerländska kronan, var Stefans skapelse; han själv 

konstruerade och lät framställa den. Kronan är unik och 

visar på en mycket hög kunskapsnivå som på den tiden 

bara Stefan behärskade. Med andra ord: kunskapsmässigt 

var Stefan överlägsen i sin tid. Han kunde ha varit ca 45-

50 år gammal när han byggde kronan. Under vilka 

förhållanden Stefan använde kronan vet jag inte, men 

kronans unika existens spred sig i Europa och skapade 

avundsjuka bland makthavarna. Dessutom stämde inte 

Stefans kristna uppfattning överens med påvestolens.   

Bilderna illustrerar hur en 

levande stjärna i form av spiral-

bana hamnar i ett svart hål och 

därigenom är vägen är fri direkt 

till galaxens inre, där livet finns i 

form av en ny mänsklig skapelse. 

Detta pågår fortfarande medan 

den döende stjärnan slungas ut ur 

det svarta hålet. 

I Evangeliet står på ett flertal 

ställen att Jesus är livet och 

vägen till det. Stefan illust-

rerar här var finns livet och 

vägen dit, dvs hur kommer 

man fram till livet.  

 

         Stefans/Istváns sarkofag finns en svart sol, neutronstjärnan Nemesis, 

Petrus har nycklar till Himmelriket enligt evangelierna. Apostel Filippus håller en 

bokstav, ”M”, i sin hand. M står för jungfru/hybrid, Jesus/Stefan var en jungfru, 

inte ens en människa, så Stefan/Jesus står utanför det kosmiska livsträdet.  Men nu 

Stefan/István/Krister återigen är i min släkt. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

På ena sidan av Stefans sarkofag finns en symbolisk mörk sol. Solen är mörk och symbol för neutronstjärnan Nemesis ”Alfa & 

Omega”. Vilka andra tänkte på neutronstjärnan Nemesis på den tiden förutom Stefan? - Ingen.  

Corona latina är en enkel modell av vår Vintergata och dess utveckling, i vilken Stefan satte sig själv i centrum. 

Svarta hålet 

”Corona graeca” 

Bilden illustrerar förmodligen 

Immanuel/Josef jr, timmermannen 

Josefs fosterson, som korsfästes i 

Jerusalem. 

Vid sidan om honom höger och vänster ser vi det kosmiska livsträdet i 

form av Vintergatan samt det svarta hålet. Den döende stjärnan är på väg 

att slungas ut ur det svarta hålet, medan den levande stjärnan är på väg in i 

galaxens inre via det svarta hålet.  

Se vidare länken: Vetenskap ”Svarta hålets hemlighet” och ”Vad 

händer i ett svart hål?”. 

Science, The Secret of the Black Hole  and Whatt Happens in a Black 

Hole? 

Man kan se att den levande stjärnan symboliskt stannar 

precis vid inträdet till det svarta hålet.  

Svarta hål i detta sammanhang är vår galax Vintergatans centrum och den levande stjärnan man kan jämföra med e levande cosmisk svans 

som tillhör Vintergatan, alltså vår galax. Nu kan vi se att vår galax också är sammankopplad med sin levande kosmiska svans. Astronomen 

och forskare har redan konstaterat att runt vår galax svarthål aktiviteten nästan upphördes. Det betyder att även vår galax är komplett.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

                                                                                       Påven Gregorius VII 1073-1085 

Bysans. Mikael VII Dukas var bysantinsk kejsare 1070-78. Varken den bysantinske kejsaren eller den ungerska kungen ville 

erkänna påven som överhuvud. För att undvika påvestolen slöt bägge ledarna förbund med varandra, som resultat sände 

kejsaren 1075 en krona till den ungerska kungen, ”Corona Graeca”.- Frågan är: Vem var Mikael VII Dukas? Han lämnade efter 

sig ett spår, Mikael VII. Tal 7 är kopplad till Uppenbarelseboken och där finns han som Furste Mikael, eller det bibliska 

namnet; Ärkeängel Mikael. Han tillhör Gudarnas Faders grupp, på planet Nibiru, Nemesis solsystem 

 

”Corona graeca” 

”Corona graeca”   Mikael VII Dukaskronan  

År 1075 
”Corona latina”   Stefan/Istvánkronan år 1000  

Här kan vi se Stefanskrona och Mikael VII Dukaskrona. Man kan se mycket tydligt att Mikael Dukas har förståt Stefans  

kosmiska livsträdet som vår galas. Som fortfarande kan man hamnas där; medan Mikaels kosmiska livträd är avstängt. Mikael 

Dukas visste precis vad som gällde precis som Stefan. Bilderna är dokument och ljuger inte. Den här här en hög kunskapsnivå. 

I mitten sitter Immanuel, symbolisk, och håller en bok i sin vänster hand och på bokens framsida syns Vitergatan och dess 

svarthål, d.v.s boken handlar om LIVET. Man kan också se att på Immanuels kläder syns tydligt vår spiralgalax Vintergatan. 

Géza I, 

ungersk 

kung, 

Kung av 

Ungern, 

1074-77 

 



 

                                                       Påven Gregorius VII 1073-1085  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det som hände mellan Géza I och Mikael VII Dukas var ett riktigt bakslag för påvestolen. För att hålla Ungern nära påvestolen 

gjorde påven en genialiskt drag, han helgonförklarade både Stefan och hans son. 

Den 4 november 1083 helgonförklarades Imre/Emmerich cirka 1007-1031  son till Stefan av påven Gregorius VII. Denna dag 

har blivit Imres namnsdag.  Samma år helgonförklarades Stefan den 20 augusti av samma påve. Helgonförklarningen var viktig 

för påvestolen. Innan påven Gregorius kom till makten hände blodiga krig mellan Ungern och Tyskland. Men inbördes krig 

också skedde i Ungern mellan kungarna Peter Orseolo och Aba Samuel.  

 

Förloraren Aba Sámuel 

och Ungern 

Den stora sammanstötningen i Menfö, Ungern, den 5 juli 

1044, där den kristna tysken Henrik III och Péter Orseolo 

från Venedig besegrade hedningen Aba Sámuel och hans 

Ungern. 

Aba Sámuel 1041-1044 

Gift med en av Gézas döttrar; 

hedningen Kabars avkomling 
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Påven Benedictus IX  
Henrik III, 1027-1056   tysk-romersk kejsare 

Péter Orseolo, kung i Ungern  1038-1041, 

1044-1046.  Återinsattes av Henrik III 

Född i Venedig  Segraren Péter Orseolo, 

Henrik III och påven 

Efter segern i Ménfö installerade Henrik III Péter Orseolo på den ungerska tronen, det skedde i mitten av juli 1044 i 

Székesfehérvár, av Henrik III själv. Henrik III införde även tyska regler som medförde att Péter och Ungern lämnade Istváns 

kristna regler och övergick till den tyska kristna religionen. Ungern blev en vasallstat. 

. 

Pingsten 1045 besökte Henrik III Székesfehérvár igen, och granskade de krav som han ställt tidigare till Péter. I gengäld fick 

Henrik III en lans i guld som bevis på att Péter var en lydherre åt Henrik. Med andra ord: Ungern var totalt i Henrik III:s 

händer. Därefter skickade Henrik III ”Kronan och Lansen” till Rom, till påven Benedictus IX. Plötsligt dök Tjurgudenns och 

påvens kristendom upp i Ungern. År 1000 gällde Stefan/Lammet och år 1045 gällde Tjurens/påvens, religion, ett byte av 

Jesus som folket i Ungern betalade dyrt för med sina liv 

 

Péter var härskare igen, alla viktiga poster i Ungern tillsatte han med bl.a. tyska och italienska personer, till och med kyrkan 

möblerade han om. Han införde återigen sitt brottsliga, omänskliga välde, han och hans gäng våldtog kvinnor, flickor, barn, 

ingen av kvinnligt kön gick säker under hans skräckvälde. Ungern var vid ruinens brant igen. Under 1045 blev hans ställning 

svagare, två attentat riktades mot honom och två upprorsgrupper bildades, dels Istváns anhängare med biskopen St. Gellért i 

spetsen och  biskoparna Böd, Beszteréd och Beneta, dels hedningarna med stamledaren Vata. När de kristna i Ungern med 

Gellért som ledare  tog till vapen mot Péter och den tyska Tjurens kristna religion, var Péters dagar räknade. De kallade 

också hem Vazuls söner  Endre och Levente och befann sig vid gränsen i väntan på dem. För första gången besegrade Istváns 

kristna och Vatas hedningar tillsammans Péter, som var på väg att lämna Ungern. Vid gränsen tog hedningarna honom och 

stack ut hans ögon. Enligt vissa källor dog han efteråt, enligt andra källor gifte han sig med änkan Schweinfurti Judit, fursten 

Bretislaus änka i Tjeckien, och dog 1059.   

Péters brottsliga skräckvälde gick så långt att ungrarna, inklusive kyrkan och prästerskapet gjorde uppror mot skräcken som satt på ungerska 

tronen. Han saknade behörighet och det visade sig att han var lydherre åt Henrik III, som höll på att ruinera Ungern.  

Vata, den hedniske ledaren mot 

den kristna kungen Péter O, 

Vata, tillsammans med sina söner, befriade Ungern 1046. 

Vata, den hedniske ledaren mot 

den kristna kungen Péter O, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hedningarna krossade alla kors och förstörde alla kyrkor i Ungern, och tillfälligt raderade de bort kristendomen. Förmodligen var det Vata som 

stack ut Péters ögon, på samma sätt som Gizella beordrade att hedningen Vazuls ögon skulle stickas ut. Vata var med när Vazuls söner kallades 

hem från utlandet. Bilderna ovan illustrerar magyarernas sammanhållning mot den kristna skräcken, som hade målet att ungrarna skulle bli 

fångar i sitt eget land. 

Biskop  av Csanád St. Gellért 

f. i Venedig 980, dog i Buda 1046 

tysk börd 

Biskop av Nyitra, St. Beszteréd 

f. ?, dog i Buda 1046 

slavisk börd: Bystrík 

 

Biskop av Eger, St. Böd 

f. 1009, dog i Buda 1046 

Svätý Buldus 

Biskop av Veszprém, Beneta 

f.?, dog 1046 (1055?) 

Benetus 

Péters tyska kristna terrorvälde berörde även kyrkan i Ungern och 

dess prästerskap, de som följde Istváns, Lammets, kristna väg. 

När han förbjöd att nämna Istváns namn, tyckte prästerskapet 

att gränsen var nådd för Péter och med biskopen Gellért (Gerardo 

Sagredo) i spetsen kom prästerskapet i kontakt med hedningarna 

och deras ledare Vata och anslöt sig till upprop mot Péter O. Fyra 

höga biskopar medverkade också i den grupp som kallade hem 

Vasuls söner Endre och Levente från Kiev i Ukraina. Endre I:s 

hustru var Anastasia från Kiev, och hustruns far skänkte en 

mindre här till Endres försvar, och även denna anslöt sig till Vata. 

Samtidigt var Henrik III:s tyskar på väg till Péters försvar, men 

hann inte fram i tid. Slutligen, som jag redan nämnt, besegrades 

Péter för gott.   

 

 

Vagnen med biskoparna störtar från berget  Vagnen med biskoparna störtar från berget  

Hedningarna ville ta bort kristendomen helt och hållet, men Gellért och hans följare ville inte. De hedniska ungrarna ville inte 

ha mer olycka, krig och helvete i kristendomens namn och tog hand om biskoparna. Gellért, Beszteréd, Böd och Beneta sattes 

fastbundna i en tvåhjulig vagn, och vagnen släpptes ner från berget Kelen den 24 september 1046. Enligt uppgift dog alla fyra. 

Berget fick sedan namn efter Gellért. St. Gellért var en riktigt aktiv stridbar präst på den tiden. Han stred emot Aba Sámuel också, 

honom kan jag jämföra med ärkebiskop Mindszenty under kommunismen i Ungern. Endre I blev kung i Ungern, i Székesfehérvár. 

Endre I hade en mycket svår situation att brottas med, dels hedningarna som gav honom makten, dels de kristna länderna kring 

Ungern, bl.a. Ukraina och Polen som följde Lammets/Stefans kristna väg. Där fanns också kristna från bl.a. Tyskland som följde 

Tjurens/Otto III:s kristna väg. Det var brist på kristna präster, och Endre tvingades hämta präster utomlands. Han valde Frankrike, 

eftersom hustrun Anastasias syster Anna var gift med den franska kungen Filip I, som troligen var kristen enligt István. Han kunde 

balansera Ungerns politik och religion ganska skickligt  

Ett symbol i form av bokstaven V som seger i 

Viktorias tecken. På var sin ände av bokstaven 

V finns ringar. Till höger tre ringar, symbol för 

tre Messiasgestalter, Lammet, Falken, som 

liknar en flygande örn, och Tjuren. Till vänster 

finns en ring, symbol för ett Lejon, grunden i 

händelsernas centrum, som Vajk i Ungern. 
Olof Skötkonung av Sverige, kristen, 

Vikingatiden börjar, 955-1022 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fursten Jaroslav av Kiev 

978-1054, kristen 

 

Ingegerd, dotter till 

Olof  Skötkonung av Sverige, kristen.  

Drottning av Ukraina 

Endre I, 1046-1060 

Kung av Ungern. 

Son till hedningen Vazul 

 

Anastasia av Kiev 

Dotter till Jaroslav, kristen. 

Drottning av Ungern 

Rikissa av Polen 

Dotter till Miezsko II, kristen. 

Drottning av Ungern 

 

Béla I, 1060-1063 

Kung av Ungern. 

Son till hedningen Vazul 

 

 

Rikissa av Lotharingia 

Drottning av Polen 

Mieszko II, 1025-1031 

Kung av Polen 

Son till Boleslav I 

På den tiden var det alltså Ungern som stod i händelsernas centrum i Europa. Endre I som ungersk kung kunde inte krossa 

hedningarna. Och runt omkring dem fanns bara kristna riken, bl.a. Böhmen/Tjekien, Ryssland/Ukraina, Polen och Tyskland, så 

Endre I befann sig i en mycket svår situation. Trycket kom stadigt från dessa håll på en officiell övergång till den kristna 

religionen. 

Henrik I, 1031-1060 

Kung av Frankrike. 

Kristen 

Anna av Kiev, kristen. 

Dotter till Jaroslav av Kiev 

Syster till Anastasia av Kiev 

Drottning av Frankrike 

Vratislav II, 1061-1092 

Kung av Böhmen/Tjeckien 

Kristen 

Adelheid av Ungern 

Dotter till Endre I 

Drottning av Böhmen 
 

Salamon, 1063-1074 

Kung av Ungern 

Son till Endre I 

Judith av Schwaben 

Dotter till Henrik III 

Drottning av Ungern 
 

Vad jag förstår av historiska anteckningar från olika källor, försökte Endre I vara så neutral som möjligt. Han hade en liberal 

politik, lät hedningarna vara utan makt, lät även Istváns kristna anhängare följa dennes väg, men också de tyska kristna var 

representerade i Endres Ungern. Däremot var Henrik III inte alls belåten, han ville att Endre skulle införa bara den tyska kristna 

religionen i Ungern. I Rom hos påvestolen var detta en katastrof. Ungern var förberett för nya tyska attacker från Henrik III. Han 

kallade hem sin yngre broder Béla ifrån Polen, och Boleslav I förstärkte Bélas här med krigande polacker. 

Tyskarna första stridsaktion var i Pozsony, där ungrarna i åtta veckor stod emot de tyska anfallen. Slutligen simmade en 

grodman vid namn Kund (hedning) under båtarna en natt och borrade hål. Därmed sänkte han alla tyska krigsfartyg i Donau 

och tyskarna förlorade kriget. Biskopen Gerhard sände ett brev till Henrik III och undrade vad tyskarna skulle göra härnäst.   

Gerhard från Regensburg, 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ungrarnas taktik var att bränna de områden som tyskarna använde. De evakuerade folk och livsmedel, det fanns igenting kvar åt 

fienden. Den ungerska armen leddes av Béla. Vid Vértes drabbade de samman och ungrarna besegrade tyskarna. Samtidigt hade 

ungrarna fångat sändebudet från biskop Gerhard till Henrik III.  Han svarade på brevet, att det var dags att återvända till 

Regensburg. 

Leo IX, 1049-1054. Brunone dei Conti di Egisheim-Dagsburg i Pozsony 

 

Kyrkan delas i två stora grupper, romersk 

katolik o ortodox 

Medan kriget pågick reste påven Leo IX till Pozsony (dagens Bratislava) för att få igång ett kristet avtal mellan Ungern och Tyskland. För 

påvestolen var Ungern en mardröm, eftersom påvestolen var beroende både av den tyska kristna religionen och den ungerska. Just i Ungern var 

den tyska kristna religionen frånvarande. Ungern blev ju ”Mariarike” via St. István enligt Uppenbarelseboken, och påvestolen befann sig långt 

ifrån det så kallade Mariariket. I Endres Ungern levde hedningarna och kristna sida vid sida och Ungern liknade då ett neutralt land som varken 

passade för Tyskland eller påvestolen i Rom. Många kanske frågar sig vad skillnaden var mellan Istváns och Otto III:s kristna religion. Istváns 

religion grundades på kunskap/gnosticism medan Otto III:s kristna religion följde de traditionella evangelierna, dvs. den ena hade kunskap som 

grund, den andra illusioner. Påven misslyckades nå en överenskommelse mellan Ungern och Tyskland och återvände till Rom utan resultat. 

Därmed började den stora kyrkliga schismen komma igång.  Påven blev tillfångatagen av normanderna (i slaget vid Civitàl-mare), 

sedan släpptes han fri. År 1053 började Henrik III förhandla med Ungern igen ang. område och pengar, men förhandlingarna avbröts 

p.g.a. inrikesproblem i Tyskland. År 1054, den 19 april, dog påven Leo IX i Rom och därefter, den 16 juni, ägde den definitiva 

brytningen rum. Kristendomen i Europa var ostabil, grundlös och den tyckte inte om de kristna i Konstantiopel. Och den Romerska 

kyrkans sönderfall berodde på just av den hedniska Ungern. Hedning=Natur. 

 

 

 

,  

Henrik III Endre I 

 

Umberto de Silva Candida, 

Kardinal 

1054 

Haga Sofia 

Konstantinopel 
 

Haga Sofia, Konstantinopel 

 St Peters kyrkan i Rom 

Michael Cerularius, 

patriark av Konstantinopel 

1054 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den stora schismen. Egentligen handlade det om den totala makten inom kristendomen, Rom eller Konstantinopel skulle leda världens kristna, 

detta var orsak till bråket mellan Rom och Konstantinopel före påven Leo IX:s död. Rom lyckades inte styra kristna i Europa heller, i 

exempelvis Ungern och Tyskland, så Konstantinopel tänkte överta ledningen av världens kristna strax efter påvens död. De påvliga legaterna 

med kardinal Silva Candida i spetsen kom fram till Konstantinopel och den 16 juni 1054 lade de fram bullan i vilken ortodoxa kyrkans patriark 

bannlystes på grund av att patriarken Cerularius vägrade att försonas med den latinska kyrkan i Rom. Patriarken Cerularius gjorde samma sak, 

och bannlyste den latinska bullans initiativtagare. Den stora schismen blev den första katastrofen för kristendomen.  

 

Den store förloraren var alltså påven Leo IX. Nu förstår den kristna världen varför var så viktigt att skicka sändebud från påvarna 

Agatho, 678-681, Zacharias, 741-752,  Hadrianus II, 867-872 till ungrarna för att gå över till kristendomen, 
Den tyske kejsaren Henrik III dog 1056 och hans son Henrik IV hamnade på tronen. Nya förhandlingar började och avslutades 

1058. De gamla krav som Henrik III ställde på Endre I, nämndes inte, tyskarna ville ha fred med Ungern. För att Ungern skulle 

godkänna freden, lät Endre I sin son Sámuel gifta sig med Henrik IV:s syster Judit 1058. Men ett år tidigare kröntes Sámuel till 

kung i Ungern. Endre hade fått ytterligare en son, Dávid, i sitt äktenskap. Kort efter sonens födelse fick han en hjärnblödning, och 

blev förlamad. Efter honom blev hans broder Béla I. kung i Ungern, 1060-1063. Kungar av Huset Árpád, se nedan. 

Béla I, 1060-1063 

Son till Vazul 

Salamon, 1063-1074 

Son till Endre I. 

Géza I, 1074-1077 

Son till Béla I. Bröt med  

påvestolen, tog emot  

kronan från Bysans 

Den Helige László,  

Ladislaus I, 1077-1095 

Yngre son till Béla I. 

Öppnade István’s grav 

i Székesfehérvár 1085 

 

 

 

Endre I, 1046-1060 

Son till Vazul 

K. Kálmán, 1095-1116 

Son till Géza I. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

István II, 1116-1131 

Son till K. Kálmán. 

Béla II, 1131-1141 

Brorson till Kálmán 

Géza II, 1141-1162 

Son till Béla II. 

István III, 1162-1172 

Son till Géza II. 

László II, 1162-1163 

Yngre bror till Géza II. 

Motkung med Bysans’ stöd 

István IV, 1163-1165 

Yngre bror till Géza II, 

Motkung med Bysans 

stöd 

Béla III, 1172-1196 

Yngre bror till István III, 

 

Imre, 1196-1204 

Son till Béla III 

 

László III, 1204-1205 

Son till Imre 

 

 

Endre II, 1205-1235 

Son till Béla III 

Béla IV, 1235-1270 

Son till Endre II 

István V, 1270-1272 

Son till Béla IV 

László IV, 1272-1290 

Son till István V Endre III, 1290-1301 

Sonson till Endre II 

Den siste kungen av huset Árpád 

Árpád, Furste, ca 850-907 

Storfurste, 895-907 

Grundare av UNGERN 

Endre III, 1290-1301 

Sonson till Endre II 

Den siste kungen av huset Árpád 

Batbaján–Bezmér, Fältherre/khan,  

                 ca 665-690 

Den äldste sonen till Kovrat/Kubrat  

            Kungahus: Dulo 

Detta hedniska Árpád hus varade cirka 600 år fr.o.m. Batbaján-Bezmér till Endre III. Något riktigt kristet kungahus är inte detta hus 

av Árpád.  Visserligen räknas släkten från Batbaján-Bezmér till fursten Géza, men det var polacken István som kröntes till kung år 

1000. Men hans son och arvinge dog, därmed hade det kristna huset István dött ut. Alla kungar här ovan härstammar från Mihálys 

förstfödde son Vazul, som var hedning och det finns ingenting som visar att också han gick över till kristendomen.  Mihály var 

Gézas broder, som dödades tillsammans med Géza och en stor del av hovet i Esztergom 997.  

Av huset István härstammar helgonet István själv, sonen Imre och László I. St. István begravdes och hans grav öppnades av St 

László/Ladislaus vilket var den viktigaste händelsen under huset Árpád. Hedendomen försvann däremot inte, och den näst siste 

kungen László var hedning, vilket inte gladde påvestolen. Hedningarnas förbannelse verkar forfarande över Ungern, med andra ord: 

Unger är fortfarande ett hedniskt stat. 

       Bleda/Buda, 445             Adli/Etele/Attila,              

    Delat furstendöme                  445-453  

                                                 Solkungen 

Batbaján–Bezmér, fältherre/khan, ca 665-690 

          Den äldste sonen till Kovrat/Kubrat  

Hunnerna från Asien 
Vund, Balambér, Baltazár  

Alyp-bi, Karaton, Oktar, 

Rugila, Mundzuk-Bendeguz, 

far till Buda och Attila. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Balkor, fältherre/khan, ca 690-749 

Batbaján/Bezmérs äldste son 

Emnetzur, fältherre/khan, ca 749-779 

äldste son till Balkor 

Hans yngre söner bl.a. Keve och 

Levédiás 

Ügyek, fällherre/khan, ca 779-854 
äldste son till Emetzur 

 

     Álmos, furste, ca 854-895,  

äldste son Ügyek, 
Árpád, furste, ca 850-907 

Storfurste, 895-907 

Grundare av UNGERN 

äldste son till Álmos 

Jutas, fältherre 
äldste son till Árpád 

Zolta/Solt, furste 907-93 

Yngre son till Árpád 

Fajsz, furste, ca 936-948 

äldste son till Jutas 
Taksony, furste ca 948-972 

äldste son till Zolta/Solt 

Géza, 972-997 storfurste, mördad 997 

äldste son till Taksony 
Mihály, 997 fältherre mördad 997 

Yngre son till Taksont 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vajk, arvinge ca 985- 

997. Mördad 997 

En reinkarnation bl.a. av 

David//Immanauel, och Attila 

Vazul ?-1038 

Vászoly 

äldste son till Mihály 

Szár László 

Yngre son till Mihály 

Endre I, 1046-1060 

Kung av Ungern. 

Äldste son till hedningen Vazul 

 

Béla I, 1060-1063 

Kung av Ungern. 

Yngre son till hedningen Vazul 

 

 

Endre III, 1290-1301 

Sonson till Endre II 

Den siste kungen av huset Árpád 

Här har vi 100% bevis på att hedningen fursten Géza aldrig gick över till kristendomen. Stefans kristendom var ju en katastrof för 

påvestolen och bl.a. Tyskland. På den tidens kristna med påvestolen i spetsen ansåg att Stefans kristendom var värre än hedendom.  

Péters tyska kristna terrorvälde berörde även kyrkan i Ungern. Han ommöblerade kyrkan, den gamla slog han sönder, allt förintades efter 

Stefan, till och med Stefans namn ville Péter Orseolo påvens man från Venedik ta bort från historien. Kort sagt det var ingen tacksamhet 

av Stefans kristendom för de dåvarande kristna. Vem är den i kristendomens historia som kallar Stefans kristendom som övergång till 

påvens kristendom? Vem eller vilka?  

 

Ungern i dag är samma Unger som i Árpads som i Stefans tid. Árpáds hedendom kvar fortfarande och kristendom i Ungern fortfarande 

avses som Stefans. dvs. Stefan/István som står för kristendomen. Men Stefan/István gjorde igen en världsdragning, se nedan. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

På bilden syns den Helige Stefan när han erbjuder sin egen krona till jungfru Maria. Därefter kallas Ungern för ”Regnum 

Marianum” = Maria Rike. Vad betyder detta?  Stefan själv var ormguden och han erbjöd kronan till sig själv. Månen är symbol 

för kvinnan/ormgudinnan Inanna, alltså ”Jungfrun”, ormen själv symboliserar hela Ungern.  Jungfrun/Inanna är den kvinnliga 

delen av kroppen och Jesusbarnet är den manliga delen av kroppen, så att individen är hybrid, d.v.s. i detta sammanhang Stefan 

var hybrid.  

 

Bilderna illustrerar Jungfrun/Jungfru Maria, alltså den kvinnliga delen av kroppen. På 300-talet kastades Jesus och 

Gnosticiemen och dess anhängare ut ur Romerska kyrkan. Då var Jesus av sin kropps manliga del.  Därefter återkomsten till 

den romerska kyrkan skedde genom sin kvinnliga del av kroppen som kallades Jungfru/Inana.  Hon hade samma makt som 

påven.. Man kan se den påvliga kronan på hennes huvud. I Ungern gjorde Stefan/István samma sak. Stefan kunde spela såväl 

den manliga rollen som den kvinnliga rollen berodde på den uppkomna situationen. Han kunde ställe om sig till den 

uppkommna situationen antingen till man eller kvinna. Han erbjödd kronan till Jungfrun, alltså till sig själv, till den kvinnliga 

delen av sin kropp. Så blev Ungern Maria Rike, ”Regnum Marianum. Och kanske menade Stenan att Jungfrun/Inanna är Maria 

Rikets drottning. Det är också ett bra bevis på att Ungern är fortfarande ett heniskt land. 

Alla tror att Jungfrun är judinnan Maria. Det är hon inte. 

 

Pingsten 1045 besökte Henrik III Székesfehérvár igen, och granskade de krav som han ställt tidigare till Péter. I gengäld fick 

Henrik III en lans i guld som bevis på att Péter var en lydherre åt Henrik. Med andra ord: Ungern var totalt i Henrik III:s 

händer. Därefter skickade Henrik III ”Kronan och Lansen” till Rom, till påven Gregorius VI.  Henrik III menade att Stefan 

inte finns längre kvar, behövs ingen krona heller. Var den kronan som Sylvester II skickade till Stefan returnerade Henrik III? 

Vi måste titta lite närmare den här händelsen som är ett riktigt brott. 

 

Enligt ungerska källor överdelen av kronan 

skapade Stefan själv. Kronan överdel innehåller 

mycket vetenskap som andra kände inte till.  

Fömodligen kronan togs hand om någon av 

Gézas döttrar.  

1 
2 

Förmodligen den här kronan följde Stefan till graven. 

Förmodligen den här kronan som henrik III skickade till 

Rom, till påven. 

Förmodligen den här kronan som skickades till Stefan 

från påven Sylvester II ca 45 år tidigare…. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Tomas 

 

Gregorius VI, 1045-1048, 
Giovanni Graziano 

Var den här påven som tog emot kronan som Henrik III skickade honom? 

Den Helige László, Ladislaus I, 1077-1095  Yngre son till Béla I. Öppnade István’s grav i Székesfehérvár 1085 Då hittades inte 

Stefans/Istváns krona där.  Vem eller vilka som tog upp  kronan från graven? 

 

  

Vi kan tydligt se att timmermannen/tusenkonstnären Josefs biologiska son Tomas här är i Stefans krona.  Izates II/Jesus som kallade sig för 

Människosonen kände Tomas till och själv tog honom i sin krona. Samtidigt ett bevis på att Stefan var en reinkarnation av Jesus/Isates II. Den 

kronan som Johannes Paulus skickade till Ungern 2000 kan vara den originella kronan som tusen år tidigare skickade han till Stefan. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varför hatade Peter Orseolo Stefan och Ungrarna 

Kung Peter, 1038-1041 

                    1044-1046                   

Krig mot 

kristendom 

Imre, ?-1031  

    Dödad 

Stefans arvinge 

Stefan, dog 1038 Gisela 

Dotter till Prins Henrik IV 

Stefans beskyddare 

Okänd 

dotter 

Okänd 

dotter  

Okänd 

dotter 

Okänd 

dotter 

Géza, mördad 997 

Imres 
ormbälte 

Kung Peter, son till Otto 

Orseolo III av Venedig 

      Kung Aba Samuel 

       Hedningen Kabars 

avkomling, föräldrar okända 

Dessa bilder finns 

bevarade i Györffys bok. 

Såväl Peter som Aba 

Samuel håller en krona i 

sin vänstra hand. Kronan 

ska vara på huvudet och 

inte i handen.  Frågan är: 

Var de verkligen krönta, 

eller har de själva avstått 

från kröningen? 

Om Géza hade döttrar, så visste de 

att hela familjen blev mördad i ung-

erska hovet i Esztergom. Hur 

många av döttrarna som var hemma 

när de kristna styrkorna anföll och 

dödade folket där inne, vet ingen 

med säkerhet. Två av Gézas döttrar 

gifte sig med var sin man, som efter 

Stefas död tog över makten i 

Ungern.  

Man kan tänka sig hur döttrarna 

kände när en främling styrde landet 

med järnhand och dödade ca 70% 

av befolkningen. Även deras familj 

fick dö för Stefans skull, för att han 

hade en dröm att förinta hedning-    

arna.   

När Stefan dog den 15 augusti 1038 råde kaos och osäkerhet i Ungern, han hade ingen riktig arvinge. Enligt anteckningar utsåg 

han Peter, som förmodligen var gift med en av Gézas döttrar, till sin efterträdare. Stefan gav före sin död order om hur 

begravningen skulle ske. Alla hans ägodelar skulle in i kistan och följa honom, även den krona som påven Sylvester II 

skickade till honom.  På den tiden Ungern hade många fiender, många som hade brutit kontakten med Stefan. Det största 

problemet var att de kristna som blev kvar i Ungern efter Stefans död inte riktigt visste hur kristendomen skulle utvecklas i 

landet, ty Stefan hade hållit en del hemligt, p.g.a. att han inte delade åsikt med påvestolen i Rom. När kistan öppnades 1083 på 

order av kung László saknades bl a Stefans ring och hans krona. Vem eller vilka hann öppna kistan före László? Var det Peter 

och Aba Samuel som skändade Stefans grav?  

 

När man har läst historien om Stefan, Peter och Aba Samuel i samband med den tysk-romerska kejsaren Henrik III kan man 

fråga sig varför hatade Peter Orseolo Stefan och Ungern? Måste finnas en anledning till.  

 

Kung Aba Samuel 

    1041-1044 

 

Gisela 

Dotter till Prins Henrik IV 

Stefans beskyddare 

Gisela 

Dotter till Prins Henrik IV 

Stefans beskyddare 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taksony, furste ca 948-972 

äldste son till Zolta/Solt 

Géza, 972-997 storfurste, 

mördad 997 

äldste son till Taksony 

Mihály, 997 fältherre mördad 997 

Yngre son till Taksont 

Sarolt, ca 950-997 

     Dödad 997 

Dotter till Gyula 

Adelheid, ca 955- 997 

prinsessa 

Mieszkos syster 

Dödad 997 

Vajk, arvinge ca 985-997 

Mördad 997 

En reinkarnation av bl.a. 

Hunor, Tutankhamon, 

David, Immanuel och 

Attila; mördad som 12-

åring. Vajk betyder hjälte. 

Vazul ?-1038 

    Vászoly 

Szár László Stefan/István, ca 975-1038 

En reinkarnation bl a 

Akhenaton, Izates II,  Jesus, 

och Nero.  

Endre I, 1046-1060 

Kung av Ungern. 

Äldste son till 

hedningen Vazul 

 

Béla I, 1060-1063 

Kung av Ungern. 

Yngre son till 

hedningen Vazul 

 

 

Stefan, dog 1038 Bajor Gisella 

Dotter till Prins Henrik IV 

Stefans beskyddare 

Imre, ?-1031  

    Dödad 

Stefans arvinge 

Otto kronprins? 

1000-1002 

Son till Stefan o 

Gisella 

Dog som barn 

Peter II Orseolo F okänd d 1009  

Han var regerande doge av Venedig 

991–1009. 

Venedik 

Pietro I Orseolo 
(928–987) 

Doge av Venedik 

976–978 

Otto Orseolo, född 992, död 1032 i Konstantinopel, 

var doge av Venedig från 1008 till 1026. 

Sitt namn fick Otto för att hedra den tysk-romerska 

kejsaren Otto III, som också var sponsor vid hans 

konfirmation. Han misskötts sitt jobb och avsattes 

1026.  

erenser 

Ilona/Helena 

Grimelda av Ungern 

F ? i Ungern, d i 

Konstantinopel 1026  

Dotter till Géza och  

Sarolta 

Csaba (Ceba) 

comes 

Kabarcs  

Hedninskt  

familjehus 

 

Okänd dotter. 

F ca 950 d ? 

Dotter till Géza 

och Sarolt 

Levente  

F 1010 d 

1047   

Son till 

Vazul   

https://sv.wikipedia.org/wiki/Doge
https://sv.wikipedia.org/wiki/Republiken_Venedig
https://en.wikipedia.org/wiki/Pietro_I_Orseolo
https://sv.wikipedia.org/wiki/Konstantinopel
https://sv.wikipedia.org/wiki/Doge
https://sv.wikipedia.org/wiki/Republiken_Venedig
https://sv.wikipedia.org/wiki/Tysk-romerska_riket
https://sv.wikipedia.org/wiki/Otto_III_(tysk-romersk_kejsare)


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aba Sámuel  

F ca 990, Mátra  

D 1044  i Füzesabony,   

Ungern  

Kröntes 1041, Csanád  

Frozza Orseolo 

F 1015 i Venedik 

D i Österrike 1055 

Dotter till Péter Orseolo 

och Grimelda av 

Ungern 

 

Péter Orseolo 

F. 1010 vagy 1011 i Venedik   

d 1046 Székesfehérvár 

Kröntes ej 

Son till Otto Orseolo, och 

Helene, dotter till Géza 

Gézas och Saroltas okända döttrar  

Boleslav I  993-1025  

Son till Mieszko I  

 

Judit f. ca 986  

i  Esztergom d ca 1026 

KrakóDotter till Géza 

och Sarolt  

Emnilda, f 970 d 

1017 Kraków. 

 

Regelinda f 989 d 
1016  
Dotter till Boleslav I 
och Enmilda  

Mieszko II, f 990 d 

1034 Poznań 

Son till Boleslav I och 

Emnilda 

Vesprém/ Bezprym  

f 986 d 1032  

Son till Boleslav I och 

Judit 

 Péter Delján II  
F 988 d 1041  
Son till Gavril 
Radomir och Judit  

Gavril Radomir          
f 970 d 1015  
Son till Samuel och 
Kosara   

Här kan vi se hedningen, fursten Taksonys förkortat familjeträd. Den första kristen som kom in i släkten är polskan Adelheid och hennes son 

Stefan. Samtidigt genon ett blodigt statskupp mot Géza och hans familj och hovet tog Stefan och Adelheid över Ungern. En av Gézas döttrar 

Ilona/helena gifte sig med Otto Orseolo som var doge av Venedig från 1008 till 1026. Hon flydde från Unger efter statskuppen och hamnade 

i Venedig  Det var hon som födde Péter Orseolo som blev kung i Ungern efter Stefan. Enligt min uppfattning och erfarenhet varje händelse 

lämnar spår efter sig så att återstår att följa spåret efter Péter Orseolo. Géaza hade fyra eller fem döttrar, två av dom försvan tidigt, troligen 

mördades; Aba Samuels mor vet man inte mycket heller om, kanske hon också hann fly från Unger;  Dotter Judit gifte sig med polaken 

Boleslav I, (i början var tänkt att Stefans krona skulle ha sänts från påven till honom), Hon födde en son Veszprém/Bezpryn till Boleslav I.  

Som blev kung i Polen. Alla hedningar som flydde från Ungern berättade vad som har hänt i Ungen och fursten Géza och hans familj är 

borta, mördades. När Peter Orseolo växte upp och frågade efter sin morfar och mormor som är mycket naturlig i nästan varje familj, fich hans 

mor berätta  allt vad som har hänt i Esztergom i Ungern år 997  Så Peter Orseolo hade en klar uppfattning om Stefan. Peters far Otto Orseolo 

1008 fick sparken, avsattes som Venedig doge p.g.a. sitt brott och grymthet mot sitt eget folk och därefter hela familjen hamnade i 

Konstantinopel där han dog 1032.  Peter Orseolo genom sin mor hamnade I Ungern som kristen nära Stefans familj. Hur som helst Geza och 

Sarolt var hans morfar och mormor. På den tiden Peter visste allt om Stefan.  Hedningarna hade ingenting emot judar, Judit är ett judiskt nam 

och Aba Samuels slätningar härstammar av Kabarcs hedniskt-judiskt hus från Asien. 

 

Stefans största misstag och fel var att han vände sig mot hedningar och judar, men framförallt hedningar i detta 

sammanhang. Han dödade massor av hedningar under hans regeringstid så att hedningarna hatade honom. Stefan 

förde sin egen kristendom som de kristna utanför Ungern menade att Stefans kristendom var mycket värre än 

hedendom. Under Stefans 38 års regeringstid gick mycket tid åt krigsföring. De kristna runt Unger jämt förde krig 

mot Stefan, men Stefan balanserade mycket väl alla krigssituation som bildades runt honom. En sak är klart och 

tydligt att ingen kristna nation kunde besegre Stefan och hans kristendom under Stefans regeringstid. Under den sista 

tiden har Stefan låtit Peter Orseolo vara i närheten av honom, som visste allt om honom..... 

https://hu.wikipedia.org/wiki/990
https://sv.wikipedia.org/wiki/F%C3%BCzesabony
https://hu.wikipedia.org/wiki/1010
https://hu.wikipedia.org/wiki/1011
https://hu.wikipedia.org/wiki/Pozna%C5%84
https://sv.wikipedia.org/wiki/Doge
https://sv.wikipedia.org/wiki/Republiken_Venedig
https://sv.wikipedia.org/wiki/Konstantinopel


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Immanuel                                                            Izates II/Jesus                           Johannes Markus                                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stefan hade fruktansvärda problem innan han dog. Han hade ingen riktig arvinge. Han son Imre dödades i skogen 

under en jakt, Frågan är var det ett vildsvin som dödade Imre eller en arg och förbannad hedning? Ytterligare ett 

misstag av Stefan när han utsåg Peter Orseolo som var kristen till sin efterträdare på tronen i Ungern. Det var Stefans 

undergång. Efter Stefans död besteg Peter O den ungerska tronen utan kröning. Fanns ingen krona att kronas med. 

Stefan tog med sig en krona till graven, troligenden den som han fick av påven Sylvester II, den andra kronan som han 

skapade själv gömdes nånstan runt Székesfehérvár så att Peter hade ingen krona att sätta på huvudet. Alltså han 

kröntes ej. Så fort han tog över makten i Ungern vände han sig mot folket, såväl hedningar och Stefans kristna samt de 

rika också. Utbrottet av hat mot Ungern och dess folk kom snart. Han började med att han avsatte Aba Samuel från 

sitt post i hovet som Stefan tilldelades innan han dog. 1041 krävdes Peters avsättning och Aba Samuel kröntes till 

kung.   

 
När Peter I avsatts gjorde Samuel Aba anspråk på tronen. Han valdes också till kung. Andra regenter välkomnade dock inte 

Samuels regering. Dessutom hade Peter I flytt till den tysk-romerska kejsaren, Henrik III för att erhålla hjälp, och i förbund med 

den tjeckiske prinsen Bretislav I anfölls Ungern 1042. Samuel blev tvungen att överlämna territorier över Leitha till Henrik. 

Den stora sammanstötningen i Menfö, Ungern, den 5 juli 1044, där den kristna tysken Henrik III och Péter Orseolo från Venedig 

besegrade hedningen Aba Sámuel och hans Ungern. Därefter Henrik III återsatt honom på tronen och fick makten igen över 

Ungern. Då blev han Europas värsta diktator mot folket, till och med han krävde att Stefans nam skall raderas ut ur historien. Så 

fruktansväd hat hade han mot Stefan. Förmodligen bl.a. för sin morfars Gézas och sin mormors Sarolts död och även hovets. 

Samtidigt nan ska också veta att brott och ondska fanns även i hans blod, titta hans far doge Otto Orseolo och farfars doge Peter 

II av Venedik och deras grymthet mot folket i det.  I efterhan man kan förstå Peter Orseolos fruktansvärda hat såväl mot Stefan 

som mot Ungern som nation. Enligt min insyn gjorde Stefan kanske sitt värsta misstag i Ungern år 1000 under den långa 7000 

års vistelseoch verksamhet på denna planet. 

Men det finns två positiva saker som Stefan bidrog till, den ena är att Ungern förblev hednins nation än idag och den andra är att 

Ungern kallas än idag även för Maria rike, Máriaország dvs Jungfruland trots katolsk religion och verksamhet. 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Tysk-romerska_riket
https://sv.wikipedia.org/wiki/Henrik_III_(tysk-romersk_kejsare)
https://sv.wikipedia.org/wiki/1042
https://sv.wikipedia.org/wiki/Leitha


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Människosonen 
Izates II/Jesus kallade sig för 

Människosonen. I sitt budskap nämnde 

han den Kosmiske Fadern som 

Människa. Han sa bl.a. att ingen har sett 

honom. Hans budskap gällde om den 

blivande Människovärlden. Den här kan 

man läsa i Johannes evangelium. Alltså 

Jesus var ingen Guds Son. Jesus var son 

till drottning Helena i Adiabene 

Kungahus och var gift med Symmacho 

av Characene och hade en dotter av 

äktenskapet. Han hade fyra bröder: 

Jakob, Simon Peter, Judas och Joses. 

Jesus hade en mycket hög kunskap och 

han visste om att komma till den 

Kosmiske Fader behövs ingen 

uppståndelse från de döda. Det gäller 

enbart själen utan kropp eftersom 

kroppen finns redan i Galaxen. Jag tror 

inte att Jesus över huvud taget nämnde 

uppståndelse från de döda. 

 

Jesus och himmelsfärden. 
Enligt Jakob var han själv den ene och 

Petrus den andre som följde Jesus upp på ett 

berg (förmodligen till berget Tabor, detta 

hände cirka 550 dagar efter 

uppståndelsen/pseudohändelsen). Där uppe 

steg Jesus ombord på en väntande 

rymdfarkost och vinkade och Jakob 

fortsätter: "När Petrus hade sagt detta 

uppsteg han, medan Petrus och jag föllo på 

knä. Vi tackade och upplyfte våra hjärtan till 

himmelen. Med våra öron hörde vi och med 

våra ögon sågo vi stridslarm, basunstötar och 

stor förvirring.” Därefter reste han till 

månens baksida. Jesus och hans grupp 

härstammar från planeten Venus. 

 

 

 

 

                Himmelens Son 
Juden Immanuel kallade sig för 

”Himmelens Son”.  Han var son till Papos 

bar Jehuda, (fiskaren Petrus) och judinan 

Maria. Han var fosterson till 

timmermannen Josef. Han föddes i 

Betlehem och kosfästes i Jerusalem och 

begravdes där. För ca. 7000år sen landade 

han på vår planet med 200 förkunnare, som 

kallades för Himmelens Söner.  Han var 

gruppens ledare vid namn Samyaza, 

Gruppen kom från Plejadena. Då började 

han och hans grupp förkunna på en högre 

kunskapsnivå som berörde bl.a. människa, 

mänsklighet genom deras budskap. För ca 

2000 år sen avslutade han och hans grupp 

det upprepade budskapet.   

Guds Son 
Nu vet vi säkert att varken 

Immanuel eller Jesus kalldes för 

Guds Son. Den tredje mannen 

som kallades för Guds Son var 

däremot Johannes Markus. Man 

vet inte mycket om honom. Han 

är i mörkret. Hans mor hette 

också Maria och hans far är 

okänd, troligen Barnabas. Hans 

födelse faller på 2 eller 5 f.v.t. 

hans familj var den absolut 

rikaste i hela Palestina.  Bl.a. 

Barnabas och apostel Paulus 

skrev mycket om Gud och dess 

Son och deras verksamhet. 

Förmodligen där föddes 

kristendom. Deras områden var 

bl.a. Grekland och dess öar. 

Medan Markus valde Egypten 

att sprida sin kristendom. Han 

mördades ovh begravdes där. 

Immanuel var gift med judinnan Maria 

från Magdala och dem hade två barn i 

äktenskapet, en son Juda och en dotter. 

Hans fru var en av de ledande lärjungen i 

hans grupp. 

Senare har Jesus ändrat sitt namn från 

Människoson till Jungfru/Inanna enligt 

påven Pius IV och St Stefan. 

 Observera att evangelierna inte fanns på den tiden då gnosticism/kunskap/vetenskap dominerade, grundade av 

Tomas, biologisk son till timmermannen, tusenkonstnären Josef. Han och Lammet Jesus, hans lärjungar och hela den      

dåvarande eliten följde gnosticismen. Enligt anteckningar skrevs Matteus ursprungliga evangelium år 41 e.v.t, 

Markus år 60-65, Lukas 56-58 och Johannes 98. Paulus och hans lärjungar skrev sina mellan år 50 och 65. Enligt 

anteckningar gjorde Jesus Lammet sin himmelsfärd omkring år 30-33 och evangelierna skrevs om under påven 

Damasus I:s pontifikat år 366-384. Evangelierna överensstämmel inte med de ursprungliga. Med andra ord: ingen 

Jesus Lammet uppdrog åt sina lärjungar att sprida evangeliet, det fanns inget evangelium att sprida just då. Man kan 

ju konstatera när Immanuel och Jesus befann sig på Messiasfältet fanns ingen kristendom att sprida. Fanns inga 

evangelier. Dem spred var sitt budskap på en högre kunskapsnivå i hela Palestina. 

 

I Egypten var Markus mycket 

intresserade bl.a. om Osiris som var 

Uppståndelse Gud och domare i 

Dödsriket. Markus själv var en 

reinkarnation bl.a. av Osiris.  

Vem är Gud och Guds Son samt 

Jesus Kristus?  I detta begrepp 

faller Immanuel och Jesus Izates II 

bort och bara Johannes Markus 

kvar. Alltså Johannes Markus är 

Gud, Mammons Gud, penningens 

Gud, Satan och är också Guds Son 

samt är Jesus Kristus. I dagens 

kristna värld pratar man bara om 

Gud, Guds Son och Jesus Kristus.  

I Konstatin den stores 

Kristusmonogram dödar han 

Ormen/Jesus, det är hans 

slutmål Man kan ju säga att 

Satan är jordens herre. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Messias=Budbärare  Den Jesus som förkunnas i hela kristna världen exixterar inte och aldrig existerade heller. Messias egentligen 

betyder budbärare Under 300-talet hos påvestolen i Rom skrevs om evangelierna och skapades av tre Messias en enda Messias, frälsare 

vid namn Jesus Kristus alltså denne Jesus Kristus aldrig existerat; han födds inte i Betlehem, han kosfästes inte i Jerusalem, han dog inte 

på korset; han begravdes inte i Jerusalem; han uppståd inte från de döda och inte heller gjorde sin himmelsfärd.  

              Namnteckning                              monogram 
 

Henrik III (tysk-romersk kejsare) 
F 1018 Bayern, d 1056 Bodfeld, Tyskland. 

Tysk-romersk kejsare (1046–1056) 

 

https://sv.wikipedia.org/wiki/Tysk-romersk_kejsare


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gregorius VI, 1045-1048, 
Giovanni Graziano 

 

Clemens II, 1046-1047, 

Suitgero di Morsleben e Hornburg 

Benedictus IX, 1047-1048, 
Teofilatto dei Conti di Tuscolo 

Damasus II, 1048-48, 

Poppone - Poppo av Curagnoni 
 

 

Leo IX, 1049-1054 
Brunone dei Conti di Egisheim-Dagsburg  
Kyrkan delas i två stora grupper,  

romersk katolik o ortodox 

Victor II, 1055-1057, 
Gebhard II dei Conti di Dollnstein-Hirschberg 

Aba Sámuel 

F ca 990, Mátra 

D 1044  i Füzesabony,   Ungern 

Kröntes 1044 i Csaná 

Regeringstid 1041-1044 

Endre I,/András I 1046-1060 

Kung av Ungern. 

Äldste son till hedningen Vazul 

 

http://it.wikipedia.org/wiki/Conti_di_Tuscolo
https://hu.wikipedia.org/wiki/990
https://sv.wikipedia.org/wiki/F%C3%BCzesabony


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vem var egentligen Henrik III (tysk-romersk kejsare)? Under hans regeringstid ändrades Europa och den Romerska katolska 

kyrkan. Tyskland var ju en mycket stor och stark krigsmakt. Henrik III kanke var då Europas rikaste kung/kejsar. Han hade 

sinne för krigsföring, Tyskland blev bara större och starkare. Henrik III var herre även i Italien, Rom. Han avsatta sex (6) 

påvar på löpande band under sin regeringstid. Fyra av dem var tyskar. Se ovan.  Han hade full kontroll över den romerska 

kyrkan, men under hans regeringstid sprack den romerska kyrkan i två delar, dels i romerska katolska kyrkan och dels i 

Ordodoxa kyrkan. Han var då Europas/jordens herre. Jag kan jämföra honom med Konstantin den store som hade en stor 

makt över den romerska kyrkan, han var ju bl.a. kyrkans herre/Satan. Henrik III var bl.a. en reinkarnation av Konstantin den 

store. Om vi bortse Henrik III, vem var då den bäste kung/politiker i Europa?  I första hand tänker jag på Aba Samuel, han 

och hans Ungern stod emot nästan fyra år mot Henrik IIIs enorma kriksmakt. Därefter kom Endre I/András I Han balanserade 

väl Ungern och aldrig gick över till kristendomen, tysk och påvens kristendom Det var inget krig då. Nästa bästa kung eller 

politiker i Europa alltså var ju Endre I/András I.   Och när Géza I bröt med påvestolen ingen Herikm IV anföll Ungern.  

 
Sonen Henrik IV. 

När Henrik IV år 1070 lät utnämna Gotofredo da Castiglione till ärkebiskop av Milano, råkade han i konflikt med påve 

Gregorius VII, vilket utlöste investiturstriden. Han blev bannlyst år 1076 av påven.  Bannlysningen upphävdes först efter 

Henriks berömda botvandring 1077 till Canossa där påven vistades, men konflikten återupptogs snart med oförminskad 

skärpa.  Henrik lät 1084 kröna sig till kejsare av motpåven Clemens III och fördrev Gregorius från Rom. Påven Gregorius VII 

dog 1085. Han själv dog 1106  Även sonen Henrik IV hade stor makt och även han kunde avsätta påven Gregorius VII och lät 

sig krönas av motpåve Clemens III. Men han kom aldrig närheten av sin far Henrik III, han var dåtidens gigant d.v.s. jordens 

Herre.  

Om vi tittar på den tiden mellan Henrik III påvestolen och Ungern som jag redan nämnde, alltså min egen uppfattning då var 

ungraren Andras I/Endre I som balanserade mycket väl Europa utan krig. Jämför vi den dåvarande tiden med dagens läge ang 

EU och NATO då har Viktor Orbán som balanserar väl det politiska läget mellan EU, omvärlden  och Ungern Orbán vill ha 

fred mellan Ryssland och Ukraina, han förklarade flera gånger att kriget behövs inte, slutar man stödja Ukraina med vapen 

och kapital, då kommer kriget att ta slut. Orbán kan historia och vet väl att ungersk historia berör även Ukraina. När Árpád 

kom till Pannonia stannade ungrarna utanför Kiev, och Kiev för Ungern är ju ett historiskt minne. Orbán vill fred och välstånd 

åt det ukrainska folket. Viktor Orbán är för nuvarande Europas bästa politker. Även Donald Trump USA:s president vill ha 

fred i Ukraina.  
Ukraina behöver en president som kan Ukrainas ursprungliga historia och kallar ryssarna igen som syskon och inte fiende. En sådan 

president skulle komma väl överens med Putin.  Putins yttersta mål är att ena Ryssland, Ukraina och Belarus som Rus skapade på 700-talet 

Henrik IV (tysk-romersk kejsare) 

 f 1050 d 1106  
var tysk kung från 1056 och tysk-
romersk kejsare 1084–1105. Han 
var son till Henrik III och Agnes av 

Poitou samt gift med Bertha av 
Savojen, med vilken han hade 

sonen Henrik. 

Béla I, 1060-1063 

Son till Vazul 

Salamon, 1063-1074 

Son till Endre I. 

Géza I, 1074-1077 

Son till Béla I. Bröt med  

påvestolen, tog emot  

kronan från Bysans 

Clemens III, motpåve 

20, 1084-1100, 
Wibert von Ravenna 

 

Gregorius VII, 1073-1085, 

Ildebrando 

Aldobrandeschi di Soana 

Ärkebiskop av Milano 

Gotofredo da 

Castiglione 
1070 till 1075 

https://sv.wikipedia.org/w/index.php?title=Gotofredo_da_Castiglione&action=edit&redlink=1
https://sv.wikipedia.org/wiki/%C3%84rkebiskop
https://sv.wikipedia.org/wiki/Milano
https://sv.wikipedia.org/wiki/P%C3%A5ve
https://sv.wikipedia.org/wiki/Gregorius_VII
https://sv.wikipedia.org/wiki/Investiturstriden
https://sv.wikipedia.org/wiki/Bannlysning
https://sv.wikipedia.org/wiki/Canossavandring
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kejsare
https://sv.wikipedia.org/wiki/Motp%C3%A5ve
https://sv.wikipedia.org/wiki/Clemens_III_(motp%C3%A5ve)
https://sv.wikipedia.org/wiki/Rom
https://sv.wikipedia.org/wiki/Romersk_kung
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kung
https://sv.wikipedia.org/wiki/1056
https://sv.wikipedia.org/wiki/Tysk-romerska_riket
https://sv.wikipedia.org/wiki/Tysk-romerska_riket
https://sv.wikipedia.org/wiki/Kejsare
https://sv.wikipedia.org/wiki/1084
https://sv.wikipedia.org/wiki/1105
https://sv.wikipedia.org/wiki/Henrik_III,_tysk-romersk_kejsare
https://sv.wikipedia.org/wiki/Agnes_av_Poitou
https://sv.wikipedia.org/wiki/Agnes_av_Poitou
https://sv.wikipedia.org/wiki/Bertha_av_Savojen
https://sv.wikipedia.org/wiki/Bertha_av_Savojen
https://sv.wikipedia.org/wiki/Henrik_V_(tysk-romersk_kejsare)
http://it.wikipedia.org/wiki/Aldobrandeschi
https://sv.wikipedia.org/w/index.php?title=Gotofredo_da_Castiglione&action=edit&redlink=1
https://sv.wikipedia.org/w/index.php?title=Gotofredo_da_Castiglione&action=edit&redlink=1


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okänd slavisk man, khan 

Gemensam fader ca 647-677 ? 

Den slaviska familjens stamfader 

Batbaján–Bezmér, 

Fältherre/khan, 

ca 665-690 

Den äldste sonen till 

Kovrat/Kubrat 
Kungahus: Dulo 

Asparuch/Isperih, 668–

700 

Grundare av Bulgarien 

Tredje sonen till 

Kovrat/Kurat 

Kungahus: Dulo 

 
 

Lech I, ca 677-?  

Grundare av Polen 

Huset Lechites 
   

 

Cech, ca 686-? 

Grundare av Tjeckien 

Rus, ca 697-? 

Grundare av 

Ryssland/ 

Ukraina/ 

Belarus 

Furste Mesco I//Mesko I 

Mieszko I, ca 962-992 

Piastdynastin 

Övergång till kristendom, 
Polen 

 

 . Spitihnyev I 

875 – 915 
Övergång till 

kristendom, 
Tjeckien 

 

Rurik, 862-869  

Ryssland, Kiev 

Övergång till 

kristendom  
 

Vladimir den store, 
958, Belarus 

Övergång till 

kristendom 

Ovan ser vi bröderna Lech, Ceh och Rus. Av 

dem tre bröderna Rus var den yngste och mest 

begåvade, han ensam grundade Ryssland, 

Ukraina och Belarus. Enligt min uppfattning 

Putin är en reinkarnation av Rus.  I Putins blod 

finns att återförena Ukraina med Ryssland och 

Belarus. Alexander Lukashenko, President av 

Belarus kan vara en reinkarnation av den 

mannen som ledde Belarus i alla första början 

vid sidan om Rus.  Vi kan se mycket tydligt att i 

första hand en ledare Ukraina som saknas i 

denna gemenskap. Samtidigt kan man också se 

att Polen, Tjekien, Ryssland, Ukraina och 

Belarus nästan smtidigt gick över till 

kristendomen. 
  

Géza, 972-997 storfurste, mördad 997 

äldste son till Taksony 

http://hu.wikipedia.org/wiki/I._Spitihnyev_cseh_fejedelem
http://hu.wikipedia.org/wiki/875
http://hu.wikipedia.org/wiki/915
http://en.wikipedia.org/wiki/Rurik
https://en.wikipedia.org/wiki/Alexander_Lukashenko
https://en.wikipedia.org/wiki/President_of_Belarus


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Men Ungern saknar giltig övergång rill kristendomen.  Det finns inget dokument som intygar Gézas övergång till kristendom.  

Det finns ett minne om fursten Gézas dödsår 997 som Ungern har tagit fram 1997 som ett dukument, som ovan.  På detta 

minne synns en Turulfågel som är Ungerns ursprungliga emblem/vapen.  Detta minne om fursten Géza vittnar om att Ungern 

är fortfarande ett hedniskt land. Att återförena Ukraina till den slaviska familjen är inte det största problem som finns. Att 

avsluta den kristna religionen i varje land är deremot mycket värre. Massor av lögner i form av sagor i två tusen år sitter fast i 

folket. Man säger att Satan är jordens herre, men han herre även i den kristna religionen framförllt i den romerska katolska 

kyrkan.   

ST Stefan skänkte Jugfrun till de kristna i Ungern. Syftet var att Ungern skulle utöva Stefans kristna religion genom sin 

krona. som symboliserar vår galax, Vintergatan.  I Ungern St Stefan/István den dominerade religiös person, men religionen 

är kristen enligt evangelierna som skrevs om under 300-talet till Satans fördel.  Kunskap, vetenskap försvann som är en 

katastrof för bl.a. personligen för Stefan. Nu förstår man kanske bättre varför togs religionen bort och den nya vetenskapen 

kopplas till den blivande människovärlden, där Människan är grund.  

Enligt Elohim genom Raels budskap skall även Ortodoxa kyrkor avsluta kristendomen. Det här blir inte lätt inte. I Ortodoxa 

kyrkorna Jungfrun är huvudperson och Satan försöker påverka Jungfruns ställning där, hittills utan riktig resultat..  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ett antal hemliga projekt ska genomföras i Ungern med utomjordingarnas närvaro. När och hur de ska ske det bestämmer av 

utomjordingarna. Den ungerska astronauten Kapu Tibor gjorde sin rymdfärd runt jorden under juni och juli månad som var med i 

Ax-4 besättningen. Även tillbringade han veckor i ISS.  Här kan vi se hans personliga emblem. Kapu=ytterdörr, grind, port och 

mål. Hans emblem hänvisar till det forna, ursprungliga hedniska Ungern.  Hans rymdfärd kom precis i rätt tid. Han är verligen en 

Kapu för Ungern (symbolisk) i den yttre rymden, som avser även utomjordingar.  Frågan är: Hur lång tid kvar att leva på den här 

planeten?  När slutet kommer det kommer fort... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                         Árpád ca   845-907              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ungrarnas förfäder gick in i det forna Persien, i ett landskap som var bergigt och kallades för de turanska bergen, eller Evilath, dåvarande 

Persien. Enligt ungersk historia levde och bodde förfäderna tillfälligt där. Deras ledare eller furste kan ha hettat ”Turán”, på grund av 

landskapets benämning. Man brukar ge en landsdelsnamn till en ledare, eller furste. Även folket kallades för det ”turanska folket”. Förfäderna 

stannade i den forna Persien i mellan två och fyrahundra år. I slutet av tidsperioden fick ungrarnas förfäder en stor ledare vid namn: ”Menrot”, 

Menrot den store. Menrot blev det turanska folkets nye ledare. 

 

I legenden eller historien står att Menrot gifte sig med Enee. Jag har en stark känsla av att Enee var en inflytelserik persisk ledares dotter, 

alltså en förstärkning av dåvarande förhållande mellan Menrots folk och perserna. Under tiden hade även Menrots folk förökat sig, och 

befolkningen utgjorde nästan en mellanstor stad. Det turanska folket levde där ett behagligt liv även under Menrot den stores ledning. Menrot 

fick i sitt äktenskap med Enee ett antal söner och döttrar. Två av sönerna kallades för ”Hunor”, Hunner och ”Mogor”, Magyar. 

 

När tiden var inne var Menrot tvungen delade sitt folk i två stora delar. Den ena delen av folket, turanerna, blev kvar i det forna Persien medan 

den andra delen gjorde sig klar för att vandra vidare till Asien med sin store ledare Menrot. Det var säkerligen ett besvärligt och känslomässigt 

beslut att fatta. Det turanska folket tillhörde Menrot, de var alla Menrots folk, Menrots söner och döttrar som tillsammans bildade en stor 

nation vid foten av turanska bergen. Denna nation, detta folk delades i två delar. Legenden beskriver att av dem som stannade kvar liknade de 

flesta Hunors barn, och även språket. Med tiden blandade sig det kvarvarande turanska folket med de forna perserna. Se vidare länken Den 

forna Persien och dess hemlighet.  

 

Den andra delen av det turanska folket följde sin store ledaren Menrot hela vägen. Legenden beskriver att under vandringen till det nya 

hemmet, Asien hände en märkvärdig sak. Sönerna Hunor och Mogor och deras medföljare gick sin egen väg vid sidan om för att jaga i 

Meotisområdet, utanför det forna Persien.  

 

Medan Hunor och 

Mogor jagade, fick 

de plötsligt syn på 

en hjort/hind. Enligt 

legenden visade den 

bröderna vägen. 

Ibland försvann 

djuret, ibland visade 

det sig igen, tills det 

försvann. 

Legenden kallade djuret ”Mirakelhjorten”. Många år senare kallade ungrarna detta djur för sin Gud, än idag kan man läsa detta. Menrot 

och hjorten dök upp nästan samtidigt. Vad var gemensamt för båda två? Eftersom Menrot var en reinkarnation av bl.a. Enki, bör man titta 

närmare på hur Enki var sammansatt i en människoliknande kropp. På sidan 4 försöker jag beskriva hur Enki var uppbyggd enligt 

sumeriska dokument. Han tillhörde blodgrupp AB, blod A symboliserade ett växtätande djur som antilop, hjort eller get och blod B ett 

köttätande djur, t.ex. skorpion. Även kallades han för krigsGud. Se vidare länken Magyar i dunkel sidorna 15-17  Obscure Magyar pp 

15-17. 

 

Den ungerska astronauten Kapu Tibor ingick i Ax-4 besättning och hans rymdemblem återspeglar Hunor och Mogors jakt på 

”Mirakelhjorten”.  Hans rymdemblem sammanfaller med de hemliga projekt som kommer att ske i Ungern med utomjordingarnas 

närvaro.  

Från Menrot till Árpád, Ungerns landsfader         

        -vitéz Kemény Simon 1884-1945- 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magyar a Magyarhoz 
          A NAGY SAKKTÁBLA 

 

Mi hát az életem? Óriási sakk: 

Én rajt`tologatott, furcsa kis alak. 

Éj- és napkockákon lök egyre a Kéz… 

Haj, így akaratlan futni oly nehéz? 

Hogyha rosszul lépek, megun és kiüt, 

Más figurával tölti ki az ürt.  

És a játék végén Sorsom, ez a vak 

Egy nagy közös sírba majdan visszarak. 

 

vitéz Kemény Simon 

1930 november 5 

Baja 
 

 

             MAGYAR  

 

Messzi évezred titkos emléke, 

Pogány ereje lelkünkben él; 

A nomád ösök harci készsége  

Késö unokánkban is újra kél. 

 

Lelkünknek mélyén síkongva lázong 

Anyatejjel belénkrontott a jaj… 

S verhet az élet, és gázolhat rajtunk, 

Élni fog mégis e büszke faj. 

 

Èltetni fogja örök küzdelme, 

Hamubarejtett örökös parázs… 

S eljö majd egyszer a nagy ítélet, 

Tetemrehívó nagy, szent káromlás! 

 

vitéz Kemény Simon 

1929 augusztus 20 

Baja, Pandúrszíget.  

              LELKEM 

 

Kékvizü, sötét rejtelem, 

A mélyét tán én sem ismerem. 

Nyugot arcán halgat a csend,  

De dúló viharok üvöltenek lent. 

Fodros tüköre hajókat mulat, 

Lehet, a mélybe rántja azokat. 

-Egy újabb hangulat. 

 

Tudom, úgy érzem, te sem sejted: 

Hogy mélye tüztórku krátert rejteget, 

Hogy sülyedt világa lángokat szül, 

Bár kivül a sírnak mély csendje ül. 

Dúló vészét rabláncra füzted,  

És hideg ajakkal messzire üzted 

- lángoló szümet. 

 

                            vitéz Kemény Simon 

                                1930 november 5 

                                         Baja 

    Rosszul van igy 

 
Rosszul van igy ez az élet, 

Hogyan szóljon hát az ének,  

Ajakán a buslegénynek? 

 

Tán kiszegje hazugsággal, 

Ékesítse cifrasággal, 

Korhadt törzsét zöldfaággal? 

 

Gonoszul van, ahogyan van, 

Tán nem is lesz soha jobban,  

Soha jobban, igazabban.  

 

vitéz Kemény Simon 

Baja 1929 

 

 

 

 

 

Magyar vagy, Testvér! 

A hajnal elmúlt, 

Már nem kél többet; 

Drága a magyar vér,  

Drágább nem lehet.  

Új szó hangzik, távból: 

Elöre veletek – 

Magyar vagy, Testvér! 

Magyar a Nemzeted! 

 

 

 

Ember légy, magyar, 

Szedd össze magad; 

Ismét szól a Hadúr,  

S nagyobb lesz szavad. 

Új szó hangzik, fentröl: 

Elöre veletek – 

Magyar vagy, Testvér! 

Magyar a nemzeted! 

Immár alkonyúl,  

Tünik az élet; 

De még magyar, hiszen 

Van egy terv véled; 

Ember, Hadúr szólit: 
”Magyar” a Nemzeted! 

Magyar vagy, Testvér – 

Hát élre veletek! 

 
       Kemény Szabolcs,  

1995 április 18, Stockholm  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 RAJTUNK AZ ÁTOK 

 

Fehéren itt a tél,  

Fázósan itt a tél.  

Éhesen itt a tél 

S vigyorog a rut. 

Meddig birom hát,  

Éhségég, fagyát, 

A lucskos havát, 

Lelkemben a but? 

 

                 vitéz Kemény Simon 

                        Baja, 1930 
 

 

 

Nézem az eget, 

Vízen  a jeget,  

És a hó felett 

Hová vész az ut? 

Reményt nem látok,  

Csak régi átkot, 

Ködös világot 

S busuló varjut. 

 

      HAJDANÁBAN….. 

 

Hajdanában, réges-régen, 

Vaja vezér járt a réten. 

Èr mellett, a csalít alatt 

Öreg táltos fehér ménet 

Áldozott az Úr nevének. 

Fehér ménnek piros vére 

Hullott itt a rét füvére. 

 

Hajdanában, réges-régen 

Úr áldása volt e népen. 

Haj, azóta más csillag jár,  

Más nap süt már fenn az égen, 

Más az élet itt már régen. 

Mások most az ifjak, vének, 

A leányok, a legények. 

 

Hajdanában itt e népnek 

Más szója volt énekének 

Más imája, káromlása… 

Más öröme, más volt búja, 

Haj, de másként szólt bosszúja… 

Az álmát is másként szötte, 

Messzilátó nagy idöbe. 

 

Hajdanában a regöse, 

Timborása, hegedöse 

Másként pöngte kobzán a szót. 

Akkor vigan szólt a nóta… 

Haj, sok idö telt azóta, 

Ma a regös kobzafája 

Bánattal van kirovázva. 

 

Vitéz Kemény Simon 

Baja, Pandúrsziget, 1931. VII. 11. 

Zene: Kemény Emöke 

 

 

 

  

        KESERGÖ 

 

Kenyeres nem jól van, 

Úgy, ahogy most van. 

Haj ez az élet, 

Bárhogyan is nézed, 

Nem ölt más képet. 

 

Hiába kéred, 

Lázadoz véred, 

A nagy magyar Isten 

Nem lát meg már minket, 

Nem vált meg már minket. 

 

Pajtásim, pajtásim, 

Kenyeres pajtásim, 

Minden bús magyarok, 

Rongyos, bús kurucok, 

Meddö itt már minden, 

Jövönk itt már nincsen, 

Verje meg az Isten! 

 

vitéz Kemény Simon 

Baja, 1928 
 

 

 

  

Tillbaka till 30-talets staden Baja i Ungern, där min farfarsbror vitéz Kemény Simon levde, bodde och verkade för Ungerns 

framtid. Han var en hednisk medborgare, alla kände honom även prästerskapet.  Läs hans unika dikter som kännetecknar 

honom. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

vitéz Kemény Simons alla dikter är på ungerska. Han skrev dom på 30-talet i Baja. Hans dikter återspeglar historiens blodiga 

verklighet som drabbades Ungern svårt och hårt.  Han var en god vän till vitéz Horthy Miklós dåvarande statschef.. Även 

prästerna tyckte om honom.  

                               A FALU MAGYARJA 

 

Ugy fáj nékem ez az ország:                Itatja már ezer éve, 

Izzó szemek, ványadt orcák,                Mégis törnek életére.       

Bús magyar sors, töredék faj,              A kenyerét búsan szegi,  

Sovány vígság, és kövér jaj.                 Pedig fekete jut neki. 

Keleti nagy sulyossága,                         De még az is ugy meg fogyott 

A hontalan árvasága,                            És mindig csak szomjuhozott, 

Kihez öröm sohse téved,                       Ajakán csak bús dal fakad,                      

Mindig üzi ez az élet.                            Temeti a halottakat: 

Barázdáját verítékkel,                          A jövöjét, hitét, vérét,                   

Minden rögét meleg vérrel.                  Kenyértelen bús reményét. 

    

                                            vitéz Kemény Simon 

                                            Baja, 1931 

             A MA REGÖSE     

 

Dolmánya kopott, csizmája lyukas, 

Rongyos fövegjén forgója konyult, 

A kobza repedt, szakadt a húrja, 

Nótája csendes bánatba full. 

 

Zord életgondok bús robotolója, 

Késö századoknak csökevény fia, 

Méri az ösökjárta mezöket. 

Hej, de itt már nincs mit danolnia. 

 

Mégis vánszorog…Haj, bús az útja: 

Bánatmezökön hallgatag romok, 

Átokfalvakban, árvult porlákon 

Járomban nyögö, konok magyarok…. 

 

Ha néha mégis felsír nótája, 

Mellé könyököl egy pár vén vitéz, 

Lángoló szemük a multba bámul 

S ökölbe szorul néhány kérges kéz. 

 

Fájon, keserün, lelkünk messze száll: 

Ébred a hímes, ösi hagyomány, 

Messzi századok felejtett fénye… 

A regös siró nótája nyomán.   

 

Könyökölj ide magyar kenyere, 

Ne bánd, hogy gúnyám rongyos és kopott, 

De kobzom gazdag régi nótákban,  

Miket a fényes multból átlopott. 

 

vitéz Kemény Simon 

Baja, 1927 

Zene: Kemény Emöke  

 

 

                     HIÁBA 

 

Ne fuss utána, hazug ott a fény, 

Kéklö reménytelen a végtelen ég, 

Ahová vágyol, nincsen ott a menny, 

A ragyogó álmod üres semmiség. 

 

Mire lelked vágy, mit a szüd remél, 

Azt ott hiába, hasztalan keresed. 

Csak feléd kacag, mint a délibáb 

Szertefoszlik, ha nyúl felé kezed. 

 

Mégis rohanok, tüske tépjen bár, 

A seb sajoghat, omolhat a vérem, 

Hiába  merednek felém a sziklák; 

A mély szakadékok, uton-utfélen. 

 

Hiába kacag gúnyosan felém, 

Vihar hiába zúg az ormokon, 

Kitárt karokkal rohanok felé, 

Bár csupa seb arcom, homlokom. 

 

vitéz Kemény Simon 

Baja, 1927 
 

 

 



 

 

 

 

 
Vihar hiába zúg az ormokon, 

 ormokon,  
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

vitéz Kemény Simons dikter är väl genomtänkta, en kombination av historia och en högre kunskap i form av visdom som ett 

förståenligt mänskligt budskap åt magyarerna  

                              KEZET A KÉZBE 

 

Néma döbbenet bámul a szemben, 

Magyar Tiborcok égö lángjában. 

Fekete remények bús sivatagján 

Kelö nyomornak ámulatában. 

 

Kél a sötétböl s közeleg már felénk 

A fukar télnek meddúzaarca: 

A nyomor palástja ijesztön sötét… 

Ki kelne vele – egyedül – harcra? 

 

Kezet a kézbe magyar kenyeres, 

A közös harcban a kérgest meg ne 

vess! 

Vállat a vállhoz, szívre a szívet! 

 

Egyutt elöre, a testvér jogán, 

Miként hajdanta ösunk a pogány, 

Gyurjuk szolgává a gaz életet! 

 

vitéz Kemény Simon 

Baja, 1927 

Kezet a kézbe magyar kenyeres, 

A közös harcban a kérgest meg ne vess! 

Vállat a vállhoz, szívre a szívet! 

 

Együtt elöre, a testvér jogán, 

Miként hajdanta ösünk a pogány, 

Gyürjük szolgává a gaz életet! 

 

vitéz Kemény Simon 

Baja, 1927 

 

Én, vitéz Kemény Simon 

 
  Kobza húrjai még pengenek, 

  Orkán keletkezik a síkon; 

  Mintha az Úr jöve, úgy 

  Jö, vitéz Kemény Simon – 

  Ösidöknek lelke van benne, 

  Hadúr ereje müködik ott, 

  Az ég a szemén keresztül lát, 

  És szíve egy harci dob – 

  Villog kezében kardja, 

  Csapásait nehéz leírnom – 

  Kardjával le csap, 

  E szó távba hat – 

  Elöre, vitéz Kemény Simon! 

 

  Lelke, mély víz, sötét rejtelem, 

  Mélyét tán maga sem ismeri; 

  Nyugodt arcán ül a csend, 

  S csendességet kedveli – 

  De viharok üvöltenek lent. 

  Fodros tükre hajókat mulat, 

  Tán mélybe is rántja azokat, 

  A végzöi hangulat.- 

  Tudom, világ sem sejti, 

  Hogy mélye tüzkrátert rejteget, 

  Mely lángokat szül, 

  Bár arcán csend ül, 

  És a tenger mit sem sejteget – 

 

  Mi hát az élet? Egy sakktábla, 

  Rajta ö egy homályos alak; 

  Éj- s napkockákon löki 

  Öt az égi akarat – 

  És ha rosszul lép, ott a veszély, 

  A vetélytársak mind ott vannak,- 

  Más alak töltené ki az ürt, 

  S oda lenne ö annak – 

  Meg van már kié az ür… 

  Övé az öshaza, azt tudom; 

  Lök egyre a Kéz, 

  Futni oly nehéz, 

  Állok én, vitéz Kemény Simon!  

 

  Kemény Szabolcs 

  1986 november 5 

  Stockholm 

  Zene: Kemény Emöke 

 

  

@£ 

 

 

 

 

              AZ ÖRÖK TALÁNY 

 

Élet ?.. Halál?.. Dús gyümölcsbe ért 

Lelkem  fövényében sok fanyar Miért. 

Honnan és Hová?… marad örök titok; 

Kutatom…Üresség, ahová benyitok… 

 

Az isteni munkát lelkünk felnen szántja; 

A nagy Fátyolt az Ész soha le nem rántja: 

Míg töprengsz a titkon, halálra érsz, 

S bármily kis halasztást hiába kérsz. 

 

Uzsorás Sorsodnál kegyelem nincs, 

Akármilyen fényes a felkinált kincs. 

Prolongálás nincs. Lejárt a hitel 

S fizetni, fizetni, fizetni kell. 

 

vitéz Kemény Simon 

Baja, 1931 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Där borta i Asien, Etelközben Árpád valdes till furste enligt dåvarande tradition bland magyarerna, ungrarna. Nedanstående 

dikt handlar jut om Árpáds val till furste. 

                              ÁRPÁD FEJEDELMI VÁLASZTÁSA 

 

                                           Tavasz vala, szép tavasz, 

                                            Napban áll Etelköze, 

                                            Ama választásnapja, 

                                            S a honnak lesz fejedelme. 

                                            Magyarság sokasága 

                                            Mind széles körben állnak; 

                                            Integetnek kezükkel, 

                                            S örvendve kiabálnak: 

 

                          ”Árpád, Árpád, Álmos fia, imhol vagyunk mi – 

                          Árpád, Árpád mi akarunk véled harcolni! 

                          Imhol már a pajzs, 

                          Árpádnak a kard – 

                          Örül a nép, táncra perdül már,  

                          És a hét vezér közt Árpádot  

                          Meg pajzsra emelik”.  

 

                                           Tiszta az ég , tiszta kék, 

                                           Tavasz vala, szép tavasz; 

                                           Ifjak, lányok, asszonyok, 

                                           Mindenki könnyet fakaszt. 

                                           Amottan a távolban, 

                                           Sík és ég összeolvad, 

                                           Örülnek Etelközben, 

                                           S alkonyba fordul a nap. 

                       

 ”Árpád, Árpád, Álmos fia, imhol vagyunk mi – 

 Árpád, Árpád mi akarunk véled harcolni! 

 Árpáddal élen - 

 Indulunk szépen – 

 Egy szép és új, nagy hont keresni;  

 Holl a szeretet és a megértés 

 Fog összetartani ”.                   

                                                 

                               Keménny Szabolcs,  

                             Stockholm, 1992-04-22 

                              Zene: Kemény Emöke 

 

Till vissa dikter av Simon komponerat  min syster  Emöke  

Kemény musik till. 

Árpáds val till furste och lyfts honom upp på en sköld enligt 

dåvarande tradition. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 

                                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Kvällsringning 

 

 

 

Min farfars dikter och teckningar därtill.  Han skrev mest romantiska dikter, men några sammanfaller  med naturen, exempel 

avser Havet/Tenger och tillhörande en urgammal hednisk stad vid havet.. 

                                 Tenger 

 
                               Ös város áll a sötétben  

                               A tengerpart felett - 

                               Kacér hullám gyöngéden  

                               A parthoz hizeleg.       

 

                               Partját enyelegve mossa,      

                               Csókkal becézgeti,    

                               Oly csábítón nyaldossa, 

                                S dalt dudorász neki. 

 

                                S ha kimerül enyelegve 

                                A hideg partfokon, 

                                Kacéran felszökkenve,     

                                A hab tovább oson.    

 

                                 S a város csak áll 

                                 A tengerpart felett. 

                                 Hab megvetö fenségben     

                                 Csak nézi az eget. 

 

                                     Kemény Lajos 

                                     Baja, 1913    

                                     Zene: Kemény Emöke      

 

 

        

 

   

                

                        Estéli harangszó… 

 
                          Estéli harangszó!      

                                 De régen is volt már                                                          
                                 Amikor te hozzám                                        

                                 Legelöször szóltál.  

                                 Más is volt a hangod régen,   

                                 Hajnalt igértél az égen,    

                                  Szép álmokért  hangzó   

                                  Estéli harangszó….      

 

                                  Estéli harangszó!    

                                  Ne kongj olyan busan.    

                                  Nyugvóba már napom,   

                                  Tudom én, hogy úgy van!     

                                  Úgy is fáj a naplemente,   

                                  Mért juttatod az eszembe 

                                  Te lelkembe hangzó    

                                   Estéli harangszó.    

 

                                       Kemény Lajos      

                                       Baja, 1914     

                                       Zene: Kemény Emöke                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                                   

 

   

                

Kemény Lajos 1874-1962 

  

Kemény Lajos 1874-1962 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kors vid kanten av vägen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       ÚTSZÉLI KERESZT 

 

Erdö szélén, sivár vidéken 

Keresztfa áll az útfélen.  

Ki tudja milyen régi korból 

Maradt ez elhagyott helyen. 

 

Elötte pusztaság terül el, 

Mint egy óriás sírhalom, 

S mint csüggedt szív végsö reménye: 

Egyedül a sívatagon. 

 

A zivatar megmosta fáját, 

Már rajta nem is látni mást,  

Mint a nap égö sugarában  

Fel-felcsillámló glóriát. 

 

A pusztulástól tán e fénynek 

Örzi büvös ereje, 

Hogy a kietlen zord világnak 

Legyen szent védöszelleme. 

 

A messzeségbe néz szemével, 

De ameddig lát, puszta táj 

Azután is csak pusztaság van, 

E-szent fa itt hát miért is áll? 

 

Miért, miért áll?  Nem hiába! 

Templom ez a keresztfa itt! 

Itt látja megfordulni gyakran 

A sorsüzött vándorait. 

 

Hány vándor fáratlandöl le 

Szétfoszlandó reményível, 

S újult erövel kél alóla, 

Remélve hagyja újra el. 

 

Kemény Lajos 

Baja, 1914.   

 

 

 

Kemény Lajos 1874-1962 

  

Han föddes i Ungern den 20 september 1874, son till Mihály Kemény och var fader till Tibor Kemény. Han var också 

ett matematisk geni, historiker, skrev dikter och han spelade även fiol och piano samt målade landskap. Han var 

skogsingenjör till yrket. På 1900-talet jobbade han bl a i staden Fiume och var ansvarig för regleringen av kanalen 

Frans (Ferenc-csatorna) som är sammanknuten med floden Donau. Tack vare regleringen av kanalen kunde man 

genomföra sjöfart igenom kanalen också. Han lade grunden till kasernen i staden Baja/Vaskút. Marken var sumpig 

och var olämplig för bebyggelse innan han hade accepterat dräneringsuppdraget av marken. Kasernen står kvar på 

samma plats än idag. Han behärskade förutom det ungerska språket, serbokroatiska och tyska. Hans stora intressen 

var vetenskap, historia och politik. Han dog i Baja 1962. Alltså min älskade farfar. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

Från Menrot till Árpád, Ungerns landsfader         

        -vitéz Kemény Simon 1884-1945- 

Han föddes i Ungern den 5 november 1884 och var broder till Lajos Kemény. Han var publicist, författare, poet, 

journalist/chefredaktör, skulptör, målare och språklärare. Han behärskade förutom det ungerska språket, 

serbokroatiska, tyska, latin, gammal grekiska och hebreiska. Han var mångsidig. Han var skulptör och målare, och 

han hade ett flertal utställningar bl a i Bajmok, Tirgu Mures och Sombor. Och i Sombor fick han diplom, året var 

1901. Han var med i första världskriget och 1917 upphöjdes han från vanlig soldat direkt till löjtnant. Efter kriget 

hamnade han i Szeged, där blev han vice chefredaktör och chefredaktör till en rad olika tidningar. 1921 dubbades 

han till "vitéz" (riddare) av dåvarande statschefen Miklós Horthty. Han dubbades som tredje i ordningen efter 

Horthys söner. Alla som har gjort en utmärkt insats i kriget fick utmärkelsenamnet "vitéz" före sitt efternamn. 

Hösten 1921 var han också med i den västungerska upproriska striden med stor framgång. 

 

1928 flyttade han med sin familj till Baja och blev chefredaktör för den lokala tidningen. 1930 grundade han sin 

privata tidning, som handlade om bl a politik, konst, historia och litteratur. Samtidigt var han språk- och 

historielärare. Han tillverkade även handgjorda möbler och inredningar av trä till bl a sovrum och vardagsrum, 

detta gjorde han till sina två döttrar som hemgift. Han skrev dessutom dikter och teaterpjäser som har uppförts i 

både Ungern och USA. Hans dikter var mest patriotiska och särskilt två av hans dikter "Min själ" samt 

"Schackbrädet" som återspeglar hans förflutna. Han har förekommit i ett flertal program i den ungerska radion o 

ch hans dikter finns utgivna i Ungern.    På helgerna han var alltid kädd i militärliknande uniform, svärdet hängde 

vid hans högersida och på hatten satt en turulfågel. På vardagar var han annars civilkädd.  

Hans stora intressen var vetenskap, historia och politik. Han blev skjuten tillsammans med sin yngste son i Bátaszék, där 

var han befälhavare under andra värdskriget.   Se vidare länken Magyar i dunkel sidorna 66-80  Obscure Magyar pp 66-80   . 

              

              

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Min syster Emöke är en utmärk kompositör från förflutna tider. Jag lyssnade först på hennes musik, sedan satte jag in 

musiken var för sig i olika tider i samband med olika händelser, sedan skrev jag texter därtill. Så blev HUN-MAGYAR 

MONDA I och HUN-MAGYAR MONDA II till. Pappas önskemål var även att spela in låtarna på kassetter.    Det fanns ett 

stort intresse för kassetterna och historien mellan år 1992 och 1996. Jag skapade en musikstudio, Virgostudio och där spelade 

vi in alla låtar som avser kasetterna Det kändes skönt att vi kunde förverkliga papas önskan ang. kasetterna. 

 

Observera att vi i verkligheten är emot allt krig och dödande.  
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                                                                    Magyar 
                                                                                    A millenneumban 

 

Ellötem áll az ezerév,                 Keresztútnál ködformában           Öseinknek a fénykora               Elötem áll a nagy világ, 

Elöttem áll a ”magyar”,              Elsötétül a nagy út;                      Úgylátszik, hogy már lejárt;     Óriási sakktábla; 

Elöttem áll a két nagy út,            És a magyar ezerév meg              Az eljövendö ezerév                 Rajta játszik a magyar is,  

Mely egy nemzetet zavar.           Kegyetlen fogságba jut.                Inkább sötétséget ád.               De félve tekint rája.          

Az  egyik úton Vajk állott,          Keresztútnál a nagy ködben         Lesötitve áll nemzetünk           Latolgatja a helyzetet,   

A másikon meg István;                Eltünt a Turulmadár,                    Keresztel az újabb sánc;          Kiállt egyet, aztán lép;       

S középre Árpád szelleme           Helyében egy kereszt látszik,       De inkább a nemzet körül       De sajnos a húzás ismét  

Csapott le, mint a villám.            Mely a nemzetünkre vár.              Erösödik a vaslánc.                  Romba dönti nemzetét. 

 

Ez a nóta ezer éve,                          Letünt világ filmtekercse          Öseinknek a szelleme                Ázsiában az öseink           

Ez a nóta, hol a vég?                       Most perdült le elöttem;            Lángformában ragyogott,          Bizony büszkén élhettek; 

Meddig szenved itt a földön            Öseink dicsö fénykora              Hírnevük minden idöben           Mert biz az ”Életfájának”  

Még a magyar nemzetség!?             El, el lobban fölöttem.              Mindnütt szétszóródott.             Ök nyújtottak védelmet. 

Öseink az ösidökben                        Ily neveket láttam rajta:           Élén voltak ök mindenben,         Világ és az Élet titkát, 

Turulon égbe szálltak;                      ”Menrot, Turán, Hunor, és      Mint természet tudósa,               Azt magukévá tették; 

Mi meg viszont földhöz kötve         Mogor, Álmos meg Attila        A tudomány mindenterén           Igy volt az, hogy a tudományt 

Szétestünk e világnak.                     S rámragadt a merengés.           Maguknak volt orvosa.              A természetböl vették    

 

De bíz az ezerév alatt                      És a kérdés, a nagy kérdés,         És még ezen gondolkodom -        Ott van ugyan a ”Korona”, 

Mégis történt valami,                      Vajjon ki a magyar ma?              Hol van a nép öröme?                  Az égböl szállott alá;  

A nagy ”kerék” visszafele               Hányan vagyunk, ki önmagát     Hej, de gyorsan  összetört már     Köd borítja be a múltját, 

Kezdett inkább pörögni.                  Még magyrnak valhassa….        Ösnemzetünk pörölye!                  S az idö azt szét foszlatá.  

Az ösi millénneeumot                      Hány magyar van, ki öltözik      Büszkesége, tudománya               A kérdés a vallalás terén;                     

Felváltotta balsorsa,                         Még piros, fehér, zöldben?        Az már bizony oda van.                A Korona egy nagy harc?.. 

Minden rosszul üt ki most, mely     Nem-e tünt el nemzetunk,          Nem látszik már, nem ismerik      Vagy pedig oda jutunk, hogy 

A múltunkat elmossa.                      Mint vén szamár a ködben?       A hangja is zajtalan.                      Már az is egy nagy kudarc?!   

 

Hogy népünk ismét nagy legyen  

Új út, új tudomány kell.                                 

-Feltámadás, megújulás  

Mit népünk újra kedvel.  

Hogy sikert érjünk el, vissza    

A természet útjára!                                                 

Immár újból hajnalódik                                          

Öseink nyomdokába!                                              

 

Kemény Szabolcs       

Stockholm, 2000-06-03                                                                                                                       
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                                 MAGYAR A MAGYARÈRT 

 

 

Viharos idö van,                                                 Kemény idö lészen…..                              

Menydörög az ég,                                               Pusztító készen áll; 

Remeg az egész föld,                                         A természet is üt, 

S itt a rettentö vég!                                             S a világ lángba száll.     

Szétszortan a magyar,                                         Most légy erös magyar, 

A súly nyomja fejét,                                           És küzdj a hazádért - 

Közös erövel küzdjünk,                                      Közös erövel lépjünk….    

”Magyar a magyarért!”                                       ”Magyar a magyarért!” 

                

                                         Kemény Szabolcs 

                                               Stockholm 

                                               1995-09-03 

                               HADÚR AZT ÜZENI… 

 

Talpra Magyar, talpra!                         Talpra Magyar, talpra! 

Dobd el a bunkós botot;                       Világ elött nyisd ki szád; 

-Hadúr azt üzeni:                                  -Hadúr azt üzeni:      

Ne fogadj el több pofont!                     Magyar, eszedet használd! 

 

Talpra Magyar, talpra!                          Ébredj Magyar, ébredj! 

Te is mutasd fogadat;                            Ember módra állj lábra; 

-Hadúr azt üzeni:                                   -Hadúr azt üzeni:       

Követeld a jogodat!                               Gondolj most a hazádra! 

                                   

                                   Kemény Szabolcs 

                               Stockholm, 1994-11-05 
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Magyar vagy, Testvér! 

A hajnal elmúlt, 

Már nem kél többet; 

Drága a magyar vér,  

Drágább nem lehet.  

Új szó hangzik, távból: 

Elöre veletek – 

Magyar vagy, Testvér! 

Magyar a Nemzeted! 

 

 

 

Ember légy, magyar, 

Szedd össze magad; 

Ismét szól a Hadúr,  

S nagyobb lesz szavad. 

Új szó hangzik, fentröl: 

Elöre veletek – 

Magyar vagy, Testvér! 

Magyar a nemzeted! 

Immár alkonyúl,  

Tünik az élet; 

De még magyar, hiszen 

Van egy terv véled; 

Ember, Hadúr szólit: 
”Magyar” a Nemzeted! 

Magyar vagy, Testvér – 

Hát élre veletek! 
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      Kemény Szabolcs,  

1995 április 18, Stockholm  

 Dikterna är på ungerska som i 

första hand avser alla ungrare. 

Dikterna är ett mänskligt 

ungerskt budskap på högre 

kunskapsnivå. Här gäller 

intellektuella strider enligt 

kunskap och vetenskap. Alltså I 

mina dikter använder jag namnet 

”Hadúr”, Hadúr =Krigsgud, även 

Árpád kallades för krigsgud. 

Simons nuvarande dikter gäller 

för intellektuella strider där 

kunskap, vetenskap och natur är 

grund för mänskligheten. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Åter tillbaka till min farfarsbror Simon Han var mycket besviken på Ungerns utveckling i Kristendomen, han letade efter 

kunskap, vetenskap, kultur och hittade ingentig. Allt han öppnade var tomt. När Àrpád lämnade Ungern efter sig fanns ett 

fungerade land. Árpáds enda budskap var att undvika kristendomen, dvs mörkret. Allt det här kan du få fram av hans dikter som 

dokument av honom. Att vara ungrare och fårstå det ungerska språket är ett positivt inslag in i det hela…. 

 

Angående det ungerska språket som är unik och utomjordiskt.  

I korthet: För ca 1 miljon år sen, ett syboliskt år, lämnade Människosonen sin far för att senare återförena sig med honom, enligt 

reinkarnation när tiden är inne. Han valde galaxen Vintergatan och sedan hamnade han hos Plejaderna. Hur kom han dit är 

hemlig. I ett solsystem på en planet grundade han sin familj, han hade en son och en dotter och levde där bland dem andra. Han 

hade med sig en global kosmisk kunskap om livet och han kallades för Lucifer, Ljusbringare, den kosmiske Adam. Han talade 

ungerska språket.  Därefter folk har förökat sig, och pratade ungerska språket, så smoningom kanke miljarder människor som 

behärskade språket. Dagens ungerska språk liknar det ungerska som talades mycket långt tillbaka i tiden hos Plejaderna. Man 

kan ju säga att ungerska språkets ursprung finns där borta hos Plejaderna.   

Vi har till exempel Kina och språket kinesiska som är också unik, utomjordiskt. Språket och folket härstammar från Drakens 

stjärnbild. Det finns ett atal asiater som kan vara avkomlingar till kineserna. Vidare hittar vi Indien och dess religion också från 

yttre rymden, osv. Frågan är vad är det som är jordiskt?  Inte mycket…. (mörkret och lögnen). Det är ett intressant och viktig 

fråga eftersom varje nation kommer att forska och leta efter var för sig sitt ursprung.  

Nu tänker jag återvända till Stefanskronan. 

 
 

 

 

På målningen syns hur Stefan erbjuder sin krona till Jungfru/Inanna som är på väg till himlen.  Kronan är en symbol för vår galax, 

Vintergatan. Därefter kallades Ungern för ”Regnum Marianum” = Maria Rike.. – Alltså ett hemligt land. Unger var fortfarande ett 

hedniskt land, eftersom fursten Géza vägrade ta emot kristendomen i sitt hedninkt styre. Stefan var kristen kung i Ungern, 

men han var polsk medborjare och född i Polen. Ungen var fortfarande en hednisk nation.  Redan då beslutades av 

utomjordingar att genomföra hemliga projekt i Ungern som jag redan nämnde sidan 43, och sidor 55-56 ovan.  

 

 

Nytt statsvapen för Ungern 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ungerns nuvarande statsvapen. Sytefans krona högst upp är emot påvestolen och dess kristendom. Den stöter bort påvens 

makt. Medan dubbelkorset under kronan sammanfaller med påvestolens makt och kristna religion. Det är ju Satan själv som 

står för kristendomen. 

Det är mitt förslag till Ungerns nya statsvapen. Det syns tydligt att Stefanskronan stöter direkt bort påvestolen och även 

Ungerns forna hedniska statsvapen stöter bort påvestolen. Man kan se korset på Stefans krona att det är snett och hålla på att 

falla. Korset är symbol för kristendomen. Det är ytterligare ett bevis på att även Stefan/István sedermera gick över till 

hedendomen. 

 

Statsvapen ska vara ett mänskligt emblem som sammanfaller med kommande forskningar i samråd med utomjordingar. 

(Plejaderna, Venusgruppen, Anus grupp från planeten Nibiru, Neutronstjärnan Nemesis solsystem i vilken furste Mikael ingår. 

Vi har även utomjordingar i vårt solsystem bl.a. Mars, Saturnus,  Clarion osv.) När och hur ska projektet startas i Ungern skall 

utomjordingarna bestämma. - - Att samarbeta med UFO är inte nytt, på 40-talet gjorde Nazityskland, därefter USA, Kina och 

Ryssland osv. 

 

 
 



                                                                Ca 7000 år  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                               Planeten Nibiru 

 

 

 

 

 

 

                                                                                              

 

 

 

 

 

 

Gudarnas fader Anu och hans ena fru Nammu, i mitten syns tydligt det Kosmiska Livsträdet, symbol för den Kosmiske 

Adam, ”Människan”. I sin högra hand håller An en cirkel som symbol för blodgrupp O, denna är en symbol för Människan. 

Det biologiska beviset för att vara människa finns i blodet, alltså blod ”O”.  

Enki, son till An/Anu 

och Nammu 

Visdomens, 

kunskapens Gud. 

Ningal 

Dotter till Enki  

                 Inanna 

  En reinkarnation av Tiamat 

Dotter till Ningal och 

dotterdotter till Enki 

Budskap från SUMER  Rymdfärd till månen 

Inannas UFO 
Den cigarformade 

rymdfarkosten, UFO på månen 
Stefans Jungfru i 

Himlen, under hennes 

vänstra fot syns en 

halvmåne. (Symbolisk) 

SUMER, budskap från SUMER ang. om Inanna ca 7000 år sen att hon landade på månens baksida före den globala 

översvämningen på jorden. Samma budskap från Stefans Jungfru. Halvmånen under hennes fot kan avslöja att även hon som 

Inanna hamnade hon på månen 6000 år senare.. Se mer Apollo 20  Månens besökare, final  sidor 61-84 och  Visitors to the Moon, 

final pp 61-84. Att erövra rymden I, sidor 75-83. Och Conquering Space I, pp. 75-83. 

Månen Jorden   

Solen
 Solen 

  

AN/Nemesis 

Inannas UFO 

SUMER,  Innan den globala översvämningen nådde jorden har Gudarnas fader An/Anu lämnade jorden med sitt manskap med ett UFO. 

Enki, Enlil och Inanna blev kvar på jorden. Men sedan även Inanna lämnade jorden med sitt UFO och reste till månen ooch hon landade 

på månens baksida   Där befann sig hon i ett Triangulärt rymdskepp från SUMER. Hon dog där i samband med en biologisk 

process. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apollo 20, 1976-08-16.  Landade på månens baksida nära Izsak krater. 

SUMER. Triangulärt rymdskepp från SUMER, däri hittades alien Mona Lisa – Inanna  

 

Så här beskriver William Rutledge alien Mona Lisa.  

WR Mona Lisa? Jag kommer inte ihåg vem som gav flickan namnet, Leonov eller jag - var den intakta EBE. Humanoid, 

kvinnlig, 1,65 meter. Behårad, sex fingrar (vi antar att matematiken är baserad på ett dussin). Pilotanordning fixerad till 

fingrar och ögon, inga kläder, vi var tvungna att skära två kablar kopplade till näsan. Ingen näsborre. Leonov behandlade 

ögonen (du kommer att se det i videon). Blod eller biovätska sipprade ut och frös från munnen, näsan, ögonen och vissa 

delar av kroppen. Vissa delar av kroppen var i ovanligt gott skick, (hår) och huden skyddades av ett tunt genomskinligt 

skyddsskikt. Som vi berättade för kontrollen, verkade hon vara varken död eller levande. Vi hade ingen medicinsk bakgrund 

eller erfarenhet, men Leonov och jag använde ett test, vi satte fast vår bioutrustning på EBE, och telemetrin mottagen av 

kirurg (Mission Control meds) var positiv. Det är en annan historia. Vissa kan vara oroliga nu, jag föredrar att berätta hela 

historien när andra videor kommer att vara online. Denna erfarenhet har filmats i LM., men jag föredrar att skicka andra 

videor innan jag berättar vad som hände efter. /…/  

 

- EBE Mona Lisas nakna kropp hittades i det ena triangulära rymdskeppet. Enligt beskrivningen ovan verkar det vara ett 

biologiskt laboratorium. Vad jag förstår har Mona Lisa genomgått en biologisk process med blodomvandlingen från det 

djuriska till det mänskliga blodet. När hon dog hade hon munnen öppen. Efter det att man genomgått den processen dör man, 

oavsett om processen lyckas eller inte. Själen lämnar kroppen via hålet som finns mitt i pannan. Detta är en speciell process 

och kroppen tycks leva fast den lever inte. Eftersom laboratoriet finns i ett triangulärt rymdskepp, trodde besättningen att 

hon var pilot. Innan hon fördes över till månlandaren togs anordningen bort från hennes ansikte.  

Laboratoriet var fullt av kalligrafi och långa sexkantiga rör. Hon fördes över till månlandaren för att därifrån skicka 

biologiska fakta och data om henne till markkontrollen i Vandenberg. Se vidare Industri, länken Månens besökare, final, 

sidorna 76-78, Visitors to the Moon, final pp 76-78.. Solen i underläge, sidorna 19-20                                                        

The San at a Disadvantage pp 19-20 och Neutron-stjärnans ankomst, sidan 9.  The Arrival of the Neutron Star p 9 

 

 

 
 

Neutronsjärnan Nemesis pentagonal bana runt solen.  Även kallas för dubbelstjärnesystem. Denna Nemesis återkomme var 3666 år och nu är 

den här igen Alla naturkatastrofer och uppvärmning av jorden beror på denne neutronstjärna. Om ca 15 år kommer att lämna solsystemet. 

2012 strax utanför solsystem dök den upp och alla trodde att jorden går under. Se länken Industri Mayakalendern och Omega sidor 1-12,  

The Maya calendar and Omega pp 1-12  och  NASA: Nemesis den andra solen sidor 1-3,   NASA: Nemesis, the Sekond Sun pp 1-3   

och Rymd och Klimat sidor 1-11,  Space and Climate pp 1-11.  

 Ilona/Helen 

Kemény 

1909 -1981 

Dotter till vitéz 

Kemény Simon 

 

Från Menrot till Árpád, Ungerns landsfader         

        -vitéz Kemény Simon 1884-1945 

En reinkarnation bl.a. av Enki, Menrot, Árpád 

Krister/Christer  R.  f 1948  

Son till Ilona Kemény och 

dotterson till Kemény Simon 

Reinkarnation bl.a. av Inanna, Jesus 

Stefan/István 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Man brukar ju säga att historien upprepar sig. Från SUMER Enki-Ningal-Inanna och nu vitéz Kemény Simon-Ilona/Helen-

Ckrister/Krister R som är hybrid. Redan i SUMER satsade Inanna på kunskap, vetenskap och det gör hon än idag.  

Ormen eller Satan? Om vi läser Bibeln står det klart och tydligt att det är ormen som lyrat hela jorden.  Kan det vara sant!? 

Redan i begynnelsen, enligt Bibeln Ormen har satsat på kunskap och vetenskap. Medan Satan mörklägger hela jorden och av 

verklighet formar han lögner och av lögner formar han verklighet. Ormen står för verklighet och är emot lögner och vill skapa 

liv åt alla, alltså valde ljuset.. Medan Satan lägger fram mörkret och i det finns döden. Vem är det som lyrat hela jorden och 

mänskligheten, Ormen eller Satan?  Äpple är en symbol för bl.a. kunskap…. I min pappas faderskapsärende bara 

Krister/Christer R. som sa sanningen om ärendet, alla andra såsom kungen, myndigheterna, staten, kyrkan domstolar 

ljög.  

Ormens hemplanet är Venus och himlakroppen månen som hon har en stor del ägande rätt i. Hon satsar även på månen.  

 

 

Vad borde livet utan rykte?........................... 

E-postmeddelande till Luca Scantamburlo, 2008   - Världsberömd italiensk journalist och författare…. 

En f.d. amerikanska testpilot skrev ett mejl till Scantamburlo 2008 i vilket han kortfattat berättar om fantastiska händelser som 

ägt rum i början av 60-talet. Jag hänvisar till hans mejl:  

 

”Det är ingen tvekan om att USA har varit på månen sedan 1962 men inte använt raketbränsle för att nå dit. Uppskjutningarna av 

Mercury, Gemini och Apollo användes som täckmantel för det hemliga månprogramet. Det är mycket möjligt att det fanns flera 

Apollo-uppskjutningar både före och efter det officiella Apollo-programmet, men de skulle ha skjutits upp från Diego Garcia, 

Kwajalein eller Australien (eventuellt Melville Island) eller en annan hemlig uppskjutningsplats. En Saturn V uppskjuten från 

Vandenberg, även om det är möjligt, verkar osannolik på grund av raketens storlek och det faktum är att den skulle gå till 

månen. Jordens rotationshastighet är signifikant i alla Saturnprojekt och därför måste lanseringen ske österut, eftersom en 

västgående start från Vandenberg skulle vara mycket osannolik ” 

 

I första hand är Vandenberg i början av 60-talet med Saturn V fullständigt oriktigt. Jag har en dokumentärfilm om Vandenberg 

från 1960 som USAF lagt ut på Internet. Den bekräftar att den f.d. piloten hade fullständig rätt. Därifrån startades inga månfärder 

då.  -  Vandenbergs uppskjutningsverksamhet  blev aktuell först under 70-talet. 

 

 Det är inte svårt att gissa om USAF/USA reste till månen utan raketer, då reste dem med UFO. Hur kunde då USAF/USA resa 

till månen med UFO? Det finns dokument och avtal med UFO, Dokumentet undertecknades av president H. Truman den 24 

september 1947 ang Area 51  I dokument även Bush d.ä. medverkar. . Se vidare länken, Industri Att erövra rymden 18, 

Lucifer sidorna 91-99. Och Att erövra rymden 24, Mån - och Marsresor 

 

Avtal mellan USA president Dwight D Eisenhower och UFO/utomjordingar 1954 så hölls ett möte 1954 på Edward´s Air Force 

Base. . Se vidare länken, Industri Att erövra rymden 21c, UFO som styr sidan 183 och Att erövra rymden 24, Mån - och 

Marsresor sidan 6. 

  

 

  

 

 



Inannas cigarformade rymdfarkost från SUME utanför Izsak krater på månens baksida. 

 

 

 

 

Den 4 oktober 1959 sände Sovjetunionen månsonden Luna 3 till månen. Den 6 oktober var den 

framme och den 7 oktober passerade Luna 3 månens baksida och tog bilder av den, se nedan. 

Därefter gjorde Luna 3 en förbiflygning av månen, men bilderna skickades tillbaka 

omedelbart. 



 

                                                       Luna III och månens baksida 1959 

 

                                                      Luna III:s team, med Korolev i spetsen 1959  

  

 

 

 

 

 Sergei Korolev, 1906 – 1966 sovjetisk raketkonstruktör och hjärnan bakom rymdprogrammet. 

En dag i slutet av 50-talet mötte han en utomjording, ämnet var Sovjet och dess framtida rymdprogram. Korolev själv ritade av 

utomjordingen. När och var mötet ägde rum finns ingen anteckning om, men jag tror att mötet ägde rum i Kapustin Jar, där 

Sovjet hade en stor militärbas som motsvarar USA:s Area 51. Jag är ganska säkert på att det var utomjordingen som 

rekomenderade att skicka månsonden Luna III till månen och fotografera dess baksida. Han kände till den cigarrformade 

rymdfarkosten som låg där fortfarande. Se vidare länken, Industri Att erövra rymden 18, Lucifer sidan 85. 



Månens baksida där ligger Inannas cigarrformade rymdfarkost utanför Izsak krater. 

 

Den första amerikanska månlandningen skedde 1966 av USAF.          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Armstrong, Neil Alden          William Rutledge, 

          Taurus OM-3                 Taurus OM-3 

            

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Crossfield, Albert Scott 

          Taurus OM-3           
 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

                    Taurus OM-3 

Startade från Diego Garcia  1966 

Taurus OM-3 landade på månen 1966. 

Förmodligen i Sinus Iridum, framsidan av 

månen. Två av besättningen landade på månen 

medan den tredje stannade kvar i Taurus 

moderskepp. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Den första månlandningen och det första steget på månen ägde faktiskt rum i juli 1966, det togs av Neil Armstrong. 

Armstrongs första steg på månen, men inte i Stillhetens hav. 

 

Armstrong och 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Näste man som steg ur månlandaren var Rutledge På 6:e bilden syns månlandaren  

 

 

 

1966 



 

 

 

Chang'e-3 landninsplats Laplace A i Sirus Iridum, månens framsida 

 

 

                                                              

Jadekaninen på sin väg….. 

 

 

               Oväntad gäst är spännande 

Chang'e-3, 14 december 2013  
Månlandning i Sinus Iridum  

Framsidan av månen 

 

 

 

 

  

 

  

Bilden visar Jadekaninen som närmar sig ett mycket intressant område, en helt ny plats dyker upp framför månbilen 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

Bilderna visar hur månbilen kör förbi fotavtryck av okända astronauter. Det syns tydligt att månbilen rullar förbi några fotavtryck 

på marken av astronauter, i detta fall bör vara amerikaner. 
 



 

 

 

         UFO och krater 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Månbilen rullar vidare och är på väg mot en månbas av UFON.  Bilderna visar en cigarrformad rymdfarkost som befinner sig  

bakom en krater.  

 

 -Strax efter landningen på Stillhetens hav meddelade astronauterna Armstrong och Aldrin till markkontrollen att de såg UFO 

utanför månlandaren. Alla samtal som förekom mellan astronauterna och markkontrollen kunde hundratals radioamatörer 

avlyssna via VHF-mottagare på samma frekvens som NASA använde. Under promenaden utanför månlandaren Örnen hördes 

besättningen betona att det fanns andra, främmande rymdskepp, uppradade på den andra sidan av kratern! 

”Det är en jättegrej”, sa de och samtalet fortsatte mellan besättningen och markkontrollen. ”Nej, nej, nej - detta är inte en 

optisk illusion” svarade de markkontrollen. ”Vi upprepar: det finns andra rymdskepp.” Besättningen rapporterade att de såg 

några besökare. Några UFO hade landat där och tittade på Armstrong/Aldrin. Markkontrollen undrade om besättningen ställt 

in speglarna och de svarade att de var på rätt ställe, men de på rymdskeppet kunde komma dit dagen efter och ta bort dem. 

Armstrong rapporterade till markkontrollen att de är under bevakning av UFO 

 

 Frågan är följande: Om Apollo 11 inte landade på Stillhetens hav sommaren 1969, vilken månlandning berättar Armstrong 

om för markkontrollen? – Den måste vara tidigare månlandningen av Taurus 3 i Sinus Iridum 1966. Det meddelande som 

Armstrong lämnade till markkontrollen överensstämmer ganska bra med ovanstående bild av Chang'e-3. Där syns kratern 

mycket tydligt och bakom den befinner sig ett UFO, ett vitt cigarrformat rymdskepp. Armstrong talar om två rymdskepp, det 

andra låg inte bakom kratern. 

Om 

Man kan se tydligt att några fotavtryck på marken bekräftar att spåret är av astronauter t.o.m. amerikanska astronater av USAF. 

 

 

 

  

 

  

 

Kraterr  

 

  

 

  
 

Landningsplats   

 

  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Om man noggrant tittar på bilden ovan, syns 

ytterligare ett objekt som liknar ett UFO, fast det är 

hälften så stor som det som befinner sig bakom 

kratern. Enligt Armstrong hade de sett och träffat på 

minst två UFO, och ett antal utomjordingar som 

befann sig på månytan och tittade på besättningen 

från jorden. Där finns massor av föremål som liknar 

byggnader med egendomliga former som inte liknar 

jordiska byggstilar. Man kan kalla detta område ett 

litet samhälle, eller en månstad. Detta område finns 

på månens framsida i Sinus Iridum och inte i 

Stillhetens hav. Armstrong och Rutledge landade där 

1966. 

 

Sommaren troligen i juli månad landade Taurus III på månens framsida i Sinus Iridum. Det verkar vara så att besättningen 

av månlandare landade i en månbas som tillhör utomjordingar. Bild 1 kan illustrera medan bild 2 visar underdelen av 

månlandaren som blev kvar där. Om jag förstår rätt Armstrongs budskap besättningen var under hela tiden kontroll så att 

inte kunde den slutföra uppdraget hemfrån, så att de bröt uppdraget och vände tillbaka till jorden. 
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Utomjordingen/den gråa från Roswell 1947. Den var den ende 

som överlevde kraschen. På Wright-Patterson Air Force Base, 

militärbasen utsattes den för grova experiment av CIA så att 

den dog, dvs CIA dödade utomjordingen 1964. Därefter har 

UFO/utomjordingar avslutat de gemensamma månfärderna 

med USAF. F.o.m. 1964 började USAF sina månfärder 

enligt Taurus projektet. Och 1966 var resultatet nästan 

väntat när Taurus III genomförde sin månfärd och 

månlandning, se här ovan. Det verkar vara så att 

besättningen på Taurus III inte kände till mordet på 

utomjordingen. 
 

Chang'e = 

Mångudinna= 

Inanna. 
Alltså månbasen i Sinus Iridum 

tillhör Venus UFO-grupperna. 

 Men Chang'e-3 fick landa där. 



 

                                                                                     Efter 10 år Luna III:s besök av månens baksida 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

Månfarkosten ”Cyrillic”/Luna 15 börjar sin landning på månans baksida den 20 juli 1969 

Soyuz 7K-LOK/Luna 15 

 

Besättningen på Soyuz 7K-LOK/Luna 15 var två 

okända kosmonauter 

  

 

Soyuz 7K-LOK/Luna 15, två okända kosmonauter 

1969-07-13 

Denna månfärd skedde parallellt med Apollo-11 

Start från Baikonur Cosmodrome, Sovjet 

Landning, utanför Izsak krater, månens baksida 

 

  

 

 

                                                 Soyuz 7K-LOK/Luna 15:s väg till månen och månlansningen 

Denna bild illustrerar en direktfärd till månen för att göra en mjuklandning på den. Punkt (1), start från Baikonur 

Cosmodrome och punkt (15) mjuklandning på månen, utanför Izsak krater. Den 20 juli 1969. 
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Bilderna 1-9 visar månlandningen av ”Cyrillic”/Luna 15, På bild 1 syns en krater, den bör vara Izsak-D krater och man kan ju 

följa sista delen av mjuklandningen. Enligt WILLIAM RUTLEDGE Rutledge berättade att Luna 15 kraschade på månens 

baksida nära det cigarrformade rymdskeppet utanför kratern Izsak-D. På bilderna ser man att besättningen gjorde en mjuklandning 

där istället.. 

Bilderna10-15 visar den sovjetiska kosmonauten när han lämnar månlandaren och står precis bredvid den.. Den skedde 

den 20 juli 1969. 

 

 

Den hemliga koden ”Cyrillic” och dess sovjetiska kosmonauter sätter fast en sovjetisk flagga på månens baksida framför det 

cigarrformade rymdskeppet och Cyrillic månlandaren.. Flaggan vajar inte på videofilmen.  



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Den hemliga koden ”Cyrillic” och dess sovjetiska kosmonauter sätter fast en sovjetisk flagga på månens baksida framför det 

cigarrformade rymdskeppet och Cyrillic månlandaren.. Flaggan vajar inte på videofilmen.  

Den sovjetiska flaggan siter fast i månmarken, eller månytan i skuggan av månlandaren Cyrille med okända, namnlösa kosmonauter. 

I oktober 1959 tog Luna III de fösta bilderna på månens baksida, och tio år senare var dem där och landade.  

På bilderna syns att kosmonauterna letar efter någonting  

På bilderna syns att kosmonauterna letar efter någonting  

Den ena kosmonauten håller en spade i sin hand, dem håller på att leta en lämplig plats att ta prov 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dem har hittat en lämplig plats och börjar gräva efter prov som skall tillbaka till jorden. 

Den här bilden visar hur den ena kosmonauten ta prov från marken, månytan som skall tillbaka till jorden för vidare forskning 

ang. månens ursprung. Hela världen visste att Luna 15 skall landa på månen och ta med sig prov från månens yta. För första 

gången syns en soluppgång på månens baksida. 

 

Landningsplatsen kan vara här utanför UFO närhet. Det finns ytterligare en stark ledtråd som visar att landningen var äkta och utfördes av 

sovjet, ingen kosmonaut bär på sig det röda armbandet som amerikanerna gjorde vid månlandningar f.o.m. Apollo 12. Kosmonauter har 

inte heller samma ryggsäck som astronauterna hade på den aktuella tiden. Bilderna är av dålig kvalité, sovjet hade en extra satellit och 

genom den kunde kosmonauterna sända tillbaka rörliga bilder från månens baksida till markstationen i Sovjet. Även direktkontakt hade 

mellan dem. Ingen visste att Luna 15 skulle till månens baksida. Det brittiska radioteleskopet Jodrell Bank kunde följa Soyuz 7K-

LOK/Luna 15:s månfärd men över Mare Crisium, tog kontakten slut med Luna 15/ Cyrillic och alla trodde att månfarkosten 

kraschade där.  

 

Luna 15/ Cyrillic månlandning den 20 juli 1969 månens baksida. Frågan är: Hur lång tid befann sig kosmonauterna på 

månen? Vad är det för uppdrag dem fick att genomföra? Hur fick Sovjet veta att det finns ett UFO villande på månens 

baksida och uppdraget av Luna III fortsätter. Fick kosmonauterna uppdraget att besöka den cigarrformade rymdfarkosten? 

Fick Sovjet tillstånd av utomjordingar att besöka rymdskeppet? Gick kosmonauterna ombord? I så fall hur fick dem gå in? 

UFO-rymdfarkosten är skadad. Vad gjorde dem där inne? Tog dem med sig artefakter därifrån? Har dem hittat ingån till 

UFO-farkosten? Tog dem med sig artefakter därifrån? 

  

  

Monaco berg 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sinus Iridum  Man kan se tydligt att några fotavtryck på marken bekräftar att spåret är av astronauter t.o.m. amerikanska astronater 

av USAF. På fotavtrycket ser vi den speciella vitgrandiga amerikanska astronauts skoskulas mönster. Man kan konstatera att det var 

USAF:s månuppdrag åt Taurus 3 att landa i Sinus Iridum 1966.  
 
 

Enligt bilden ligger berget Monaco mitt framför farkostens nos, och därifrån kan man komma åt farkostens tak. Från taket sedan kan man 

komma in i farkosten. Hur skulle besättningen på Apollo 19 genomföra bl.a. detta uppdrag var USAF:s hemlighet.  

Att Luna 15/ Cyrillic landade på månens baksida den 20 juli 1969 kan man vara ganska säkert på, men, men när skedde 

återresan från månen? Förmodligen skedde starten den 21 juli eller den 22 juli 1969 och raketen exploderade vid starten så att 

kosmonauterna omkom omedelbart. Därefter har TASS skrev nästan ingenting om Luna 15 slutmål, men nämnde att den 

exploderat nära månen, och det var tal mer om Apollo 11. Frågan är: Hade UFO-farkosten skadads av raketexplosionen vid 

starten? Det var ju en riktig stor explosion. Sovjet var otroligt nära målet att lyckas med hela uppdraget under Luna 15:s 

månfärd. (Förmodligen Luna 15/ Cyrillic hade samma typ bränsle som LM hade.) Men hur som helst det var ju Sovjets 

kosmonauter först på månen efter USAF:s Taurus 3, 1966. 

 

Nu kan man förstå lite bättre varför ville CIA och Nixon att Apollo 11 genomföra månlandningen, för att komma före Sovjet, 

men lika bra förstår man NASA:s beslut att låta Apollo 11 parkera runt jorden för att slippa en misslyckande månstart och 

behålla astronauterna vid liv. I detta fall båda två hade rätt. 

 

Utanför Izsak krater, månens baksida. Här kan man se de sovjetiska kosmonauternas fotavtryck på 

månens yta.  Trots att bilderna är av dåliga kvalite, ser man tydligt att fotavtrycket här inte är samma 

som ovan. Det verkar vara så att kosmonauternas skoskulas mönster är svart.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1973 

Representant från Plejaderna Den 13 december 1973  

Vid 27 års ålder, på morgonen den 13 december 1973, 

hade RAEL ett speciellt möte med en utomjording som 

kom från en annan planet. Mötet skedde i ett 

naturområde med utslocknade vulkaner i centrala 

Frankrike, känt som ”Puy de Lassolas”. 

 
 

Plejadernas högste chef är Ptaah.  

Den 7 oktobrt 1975 

 

Den 7 oktober 1975 hade han ett andra möte och fick 

ytterligare information som han skrev ner i sin andra 

bok. Den här informationen ingår i boken Intelligent 

Design. Sedan dess har Rael rest runt i världen, hållit 

konferenser och seminarier i alla världsdelar och 

organiserat dem som delar önskan att välkomna våra 

skapare 

 

Elohims budskap  

Raeliska rörelsens budskap är att människorna 

skapades av Elohim som folk. Den Raeliska rörelsen 

baseras på vetenskap och deras motto är ”vetenskap är 

vår religion: religion är vår vetenskap”-. 

Federationen Plejaren 

  

Elohims budskap  

  

https://www.rael.org/sv/ebook/intelligent-design/
https://www.rael.org/sv/ebook/intelligent-design/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plejadernas rymdstation som parkerar utanför jorden. Där kan bl.a. Plejaderna och Venusgruppen träffas och prata samt rätta till pappas 

faderskapsärende precis som pappa ville göra det under 70-talet. 

Plejadernas rymdstation som parkerar utanför jorden. Där kan bl.a. Plejaderna och Venusgruppen träffas och prata samt planera de nästa 

topphemliga projekt som planeras att äga rum i Ungern. Projektet är mycket känsligt och kräver enormt kunskap på den allra högsta nivån.  

Ett riktigt vetenskap.  Här måste man ge sig 100% åt naturen, människan, alltså i den mänskliga vetenskapen. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plejadernas rymdskepp/UFO ca 16 km i längd, det också kan 

parkera utanför jorden. Det har också ett antal flygande tefat/Ufo 

Ett utav dem landade och träffade Rael 1973.  

  

Venusgruppens rymdskepp/UFO. Det är också flera km långt med 

tillhörande s.k. flygande tefat. Ett utav dem landade och träffade 

Rael 1975 0ch förde honom till planeten Venus 

Anunnakis grupp i vilken även fursten Mikael ingår Parkerar nu utanför jorden och väntar in tiden. 

 .  

NASA, april 2016. NASAs sond, New Horizons, når Kuiperbältet. Det är ett mörkt område i utkanten av vårt solsystem. 

Medan sonden rör sig förbi sitt första mål, Pluto, ser dess sensorer ett föremål i en märklig bana. Forskarna ger det ett 

illavarslande namn: Arawn. Då parkerade UFO-rymdskepp hos planeten Pluto, nu är det också här. Det är ett gigantiskt stort 

rymdskepp ca 20 km långt och 2 km högt. Även i detta UFO-rymdskepp finns landskap och allt som behövs till långvarigt 

liv.  Besättningen med Anu i spetsen har inga broblem. Det promlem som dem känner till finns ju här på jorden. 

  

 

Anunnakis grupp kom från neutronstjärnan Nemesis (AN) (BlackStar) solsystem, närmare bestämd från planeten Nibiru.  

–Läs mer l’änken Industri Att erövra rymden 25a Sanning och Bevis, sidorna 49-52 

  

 

 

Enligt A, SMC 1978 jobbade Krister/Christer R i showbusiness branchen under hela 70-talet och reste runt jorden och 

uppträdde vid sitt artist namn: Galactica och Star Black som sammanfaller med Elohims/Raels budskap. Så vit jag förstår 

Krister/Christer hjälpte Rael att bygga upp den nya rörelsen som sin grund har kunskap på högre nivå och vetenskap utan 

gudom och religion. Det finns redan några projekt. Den här är framtidens vetenska som ska så småningom börja i Ungern. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Bilden togs av Apollo 20 i augusti 1976 

Kod: AS20-1020  UFO  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1974 

Apollo 18 

Commander: Claggett, CM 

Pilot: Pope. LM Pilot: Perry 
 

 

Start: Vandenberg Air Force Base,  

Space Launch i Kalifornien, 1974-10-04 

Startramp: SLC-6 

  

Claggett Perry Pope 

Command Module: 

"Independence” 

Pope 

Lunar Module: 

"Yorktown" 

Claggett, Perry 

Yorktown 

Lunar Module: 

"Yorktown" 

Claggett, Perry 

Besättningen på månens baksida, 

utanför kratern Izsak-D. Okänt vad 

som hänt….  Delporte-Izsak D Area. 

Apolloprogrammet fortsatte 1974-1976 med månen som slutmål. Ett DOD- uppdrag. (DOD = Department of Defense, 

försvarsdepartementet) 
 

Apollo 18 original. (Independence-Yorktown). 

Enligt källan var Apollo 18:s uppdrag att landa på månens baksida och utföra olika mycket känsliga uppgifter. Soyuz 7K-

LOK/Luna 15, två okända kosmonauter landade på månens baksida i närheten av ett jättestort cigarrformat rymdskepp, Det är 

mycket möjligt att besättningen, Claggett och Perry fick uppdraget att genomsöka det aktuella området bl.a. det stora, långa 

rymdskeppet, men astronauterna dog av någon anledning. Enligt källan dog de av en stark strålning, kan de vara ufo strålning? så 

att starten på månen månlandaren "Yorktown" exploderade? 

  . Se vidare Industri, länken Solen i underläge, sidorna 13-16 avser Luna 15 Och Att erövra rymden I, sidorna 92-93. 
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AUGUST 2008, EN ANNAN VISSELBLÅSARE TALAR: 

"ANONYM ATS" 

AboveTopSecret (ATS) 

NRO (National Reconnaissance Office) 

- Upphörde 1992 – 
- Hänvisning till Luca Scantamburlo, 2008 

 

 

Anonyme ATS, son till en tidigare NRO-anställd som hade viss insyn i det hemliga, avslöjade före sin död ett ultra-svart 

projekt i mitten av 70-talet. Detta skickade ett annat uppdrag till månen för att undersöka en särskilt provocerande anomali. 

Denne anonyme ATS, visselblåsare, berättar om ett liknande uppdrag som Rutledges Apollo 20-uppdrag. Uppdragets 

markstation skulle ha varit Vandenberg AFB och landningsplatsen skulle ha varit desamma som för Apollo 20. Man skulle 

besöka en gammal rymdfarkost, men inte de triangulära rymdfarkosterna, inte heller utomjordiska varelser. Hans pappa 

berättade att projektet var mycket hemligt, hans far kände inte till projektet i sin helhet. Han jobbade bara i sin grupp. 

Visselblåsaren delade upp berättelsen i sex delar, kortfattat: 

 

Den första:  
Han nämnde ingenting om Apollo 20 och gav aldrig ens ett formellt namn. Dessutom fanns inga märken på raketen eller 

rymdfarkosten. Denna operation var helt borta från böckerna. Ingen på operationen använde sina riktiga namn.  

Den andra;  
Markstationen var belägen vid Vandenburg AFB. Den faktiska uppskjutningen var på ön Diego Garcia. Denna ö är belägen i 

Indiska oceanen längs ekvatorn med nästan ingenting i närheten. Den här uppskjutningsplatsen valdes eftersom raketen skulle 

ha nästan 12 000 miles av obrutet vatten för att täcka spåren av uppskjutningen i öst. Det var accepterat att folk skulle se 

uppskjutningen var den än var, den här uppskjutningsplatsen skulle begränsa det.  

Den tredje:  
Projektet initierades på Nixons order i slutet av 1971, projektet startade 1974. Det faktiska uppdraget ägde rum 1976.  

I maj 1972 undertecknade USA:s president Richard Nixon och den sovjetiska politikern Kosygin, trots det kalla kriget, i 

Moskva ett viktigt avtal om rymden och tekniken: en femårig överenskommelse om samarbete mellan USA och 

Sovjetunionen: ”Samarbete om utforskning och användning av yttre rymden för fredliga ändamål.” Det var därför Apollo-

Soyuz testprojektet (ASTP) var möjligt. 

Den fjärde:  
Det faktiska uppdraget bestod av 3 amerikanska astronauter vilkas namn inte skulle nämnas. Han sa att dessa män hade 

utbildats i nästan 4 år specifikt för detta uppdrag. Han sa också att det var 1973 det bekräftades att föremålet faktiskt var en 

skadad rymdfarkost. Han granskade dessa bilder personligen när de valdes för projektet.  

Den femte:  
Den cigarrformade rymdfarkosten spekulerades vara ungefär 1,5 miljoner år gammal, även om han inte fick tillgång till den 

exakta informationen. Farkosten träffades av meteorer. Farkosten är cigarrformad och massiv, sektionen var ungefär 1 mil. 

Beviset som finns antydde att det hade undersökts före oss. Inga främmande kvarlevor hittades. 300 kg artefakter avlägsnades 

och togs tillbaka. Min far beskrev vad han kallade "märkliga hieroglyfer och markeringar" som täckte vad som antogs vara 

cockpiten av farkosten  

Den sjätte:  
Minst två andra regeringar var inblandade i projektet. Min far sa att han arbetade med en brittisk analytiker och han visste om 

ett mindre team i Australien men var inte säker på att den australiensiska regeringen var medveten om vad våra män hade för 

sig  

 

Enligt den här informationen besökte astronauterna Claggett och Perry den långa UFO-farkosten efter landningen..   Det verkar vara 

så att de var som tog med sig 300 kg artefakter och togs tillbaka senare av någon anledning.. Men vad beståd av artefakterna? Var 

dem topphemliga som inte fick lämna månen? Kanske det var hemligheter som inte fick lämna månen och på grund härav 

exploderade "Yorktown" vid starten?. 1969 landade de sovjetiska kosmonauterna utanför den långa UFO-rymdfarkosten och 

enligt denna information de var dem som undersökte UFO-farkosten först i ordningen. Tog dem med sig hemliga artefakter 

som inte fick lämna månen och på grund härav exploderade Cyrillic vid starten?  Sanningen får man aldrig ta reda på men 

läckas som den här ger oss ungefär vad som har hänt på månens baksida under 70-talet. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1976 

Apollo 19 

Stephanie Ellis 1, Alexej Sorokin 3, 

Cruithne 2 

Apollo 19, USAF/DOD, 1976-02-02 

 
 

Apollo 19 

LM-Artemis   S. Ellis,  A. Sorokin 
                            Månlandaren  

Endymion 
 Cruithne 
 

 Start: Vandenberg Air Force Base, Space 

Launch i Kalifornien, 1976-02-02 

Startramp: SLC-6 

Landning månens baksida utanför 

krater Izsak D 

Apollo 19 (Endymion-Artemis) var ett hemligt DOD-uppdrag, som startade från Vandenberg Air Force Base i Kalifornien 1976. Enligt William 

Rutledge var Apollo 19:s uppdrag att landa utanför kratern Izsak-D, Delporte-Izsak D Area, på månens baksida vid foten av berget Monaco. Där 

finns det cigarrformade rymdskeppet som besättningen skulle besöka och vandra på berget Monaco. Ytterligare två triangulära rymdskepp skulle 

besökas och omgivningen utforskas, ett tufft uppdrag, liksom det för Apollo 20. Besättningen kunde kanske ha varit beväpnad. En av 

astronauterna på Apollo 20, William Rutledge, har avslöjat Apollo 19:s hemliga uppdrag. Enligt honom drabbades Apollo 19 av en olycka och 

hela besättningen gick förlorad i samband med en kollision i rymden vi inte vet något om.  

Monaco berg 

1 2 3 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

 

  

 

 

Internetfilm av Moonwalker 1966 delta/John moonwalker.  

Apollo 19 håller på att landa. Genom månlandarens Artemis fönster syns en månkrater, bild 2. Bild 3 skulle vara den sista bilden 

innan Artemis landar..Alltså bilderna 1-3 visar hur Ellis och Sosokin landar utanför Izsak-D krater, nära den långa 

ciggagrformad UFO-rymdfarkosten,  

Ellis och Sorokin i Artemis. Bilderna visar att den är på väg att landa utanför kratern Izsak. Samtalet mellan månlandaren och 

markkontrollen Capcom hörs och plötsligt avbryts samtalet och bilderna försvinner. Det verkar vara så att Capcom tappade 

kontakten med landaren Artemis. Markkontrollen CAPCOM: Armstrong och Aldrin befann sig i Vandenberg då. Det här var ju 

ett allvarligt problem för Apollo 19.  Kan det vara så att Ellis och Sorokin försökte genomföra uppdraget men hur långt har dem 

kommit av uppdraget? Det finns ingen uppgift heller om att Capcom skulle ha fått tillbaka kontakten med månlandaren Artemis. 
 

Besättningen Ellis och Sorokin i LM Artemis. Elis står i LM med ryggen mot videokamran vid starten från månytan.  

Endymion 
 

Artemis 
 

 Command Module Pilot Cruithne                             Månlandaren Artemis och dess besättning, Ellis och Sorokin 

           Apollo-moderfarkosten 

1 2 3 

Dessa tre egendomliga bilder hittade jag på Internet, frisläppta av myndigheterna i USA. Bilderna illustrerar hur 

dockningen går till mellan Apollos moderskepp och månlandaren i en omloppsbana runt jorden. Alla tre bilder är tagna 

från månlandarens fönster. Dockningen styrs alltid från månlandaren. Bild 1 visar avståndet mellan Apollo och 

månlandaren. Bild 2 visar att månlandaren närmar sig moderskeppet, och bild 3 visar läget strax före dockningen.  

Endymion 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Om det skulle vara så att bilderna ovan visar en misslyckad dockning för Apollo 19, får vi en klarare bild av Apollo 19:s 

kollision i rymden, precis som W. Rutledge berättade. Det var alltså ett tekniskt fel på bl.a. telemetrin som orsakades av 

kollisionen när månlandaren Artemis störtade in i Apollorymdskeppet Endymion. Enligt Rutledge var S. Ellis specialist just 

på att hantera och styra Artemis. Men ändå skedde olyckan, vilket betyder att det tekniska problemet var stort och att allt 

gick för fort.  

 

När Artemis landade på månens baksida hördes samtalet mellan markkontrollen Capcom och besättningen Ellis och 

Sorokin.  Om det är samtalet som hörsdes mellan Capcom och besättningen i samband med landningen är riktigt, då vet vi 

att Apollo 19 kom fram till månen och landade där. Jag utgår ifrån att Moonwalker 1966 delta/John moonwalker ljuger inte. 

Om någon hade kännedom om Apollo 19:s uppdrag förutom Rutledge då är han den, alltså Moonwalker 1966 delta/John 

moonwalker. Ellis var en utmärkt tekniker, specialist på att hantera månlandaren och hon startade Artemis utan att ha 

kontakt med Capcom. När Artemis var beredd för dockningen runt månen då plötsligt hände att såväl i moderkeppet 

Endymion som i månlandaren Artemis försvann strömmen, alltså samtidigt slocknade allt så att Ellis kolliderade med 

moderskeppet Apollo. Varken Rutledge eller Moonwalker 1966 delta/John moonwalker berättade orsaken till kollisionen i 

Rymden. Ingen pratar om denna kollision. Så vit jag förstår en så här kollision aldrig hänt tidigare så jag misstänker att det 

var UFO-utomjordingar som satte stopp för Apollo 19:s hemresa. Varför?  

 

Enligt Rutledge hade Apollo 19 ungefär samma program som Apollo 20. Målet var detsamma, landningsplatsen var 

densamma, prospekteringsprogrammet var annorlunda, de hade ett stort jobb att göra med rovern/månbilen, att utforska 

taket på rymdskeppet genom att klättra på "Monaco Hill". Vidare skulle de besöka de två triangulära rymdskeppen, där 

kropparna fanns. - Kropparna var mycket känsliga och vem som helst fick inte hantera dem. Det var fel besättning som 

skickades dit i samband med uppdraget, det är min personliga uppfattning. Ellis var en utmärkt tekniker, specialist på att 

hantera månlandaren och Sorokin var en superspecialiserad läkare enligt Rutledge och Leonov. Stephanie Ellis, hade ingen 

kunskap om den forna sumeriska kulturen och tiden. Att man kände till de två triangulära rymdfarkosterna framkommer 

tydligt, men vad som fanns där inne kanske det var problemet.  

 

Jag har funderat över många gånger varför skickades en superläkare till månens baksida? Vad gör en läkare där?  Besökte 

besättningen de två triangulära farkosterna där?   Tog dem med sig förbjudna artefakter som UFON stoppade? 

Enligt Rutledges och Moonwalker 1966 delta/John moonwalkers berättelse och läckas av berörda USA:s myndigheter kan 

man nisstänka att ett UFO som stod bakom kollisionen av Apollo 19 i rymden. 
Se vidare länken Månens besökare, final, sidan 54 och Solen i underläge, sidorna 16-17. Att erövra rymden I, sidorna 94-95 och mer 

om dockning Neutronstjärnans ankomst ,sidorna 5-6.  ?   Se även Att erövra rymden IV, sidan 121    och   Att erövra rymden 24, 

Mån-och Marsresor sidan 55.                                                                     

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apollo 20 

1976 

Apollo 20 

William Rutledge 1, Leona M. Snyder 2 Alexej 

Leonov 3 

Apollo 20, USAF/NASA 

1976-08-16  1976-08-23 

Phoenix 
(Vandenberg Phoenix) 

William Rutledge 

 Alexej Leonov 

Flyover 
(Vandenberg Constellation) 

Leona. Marietta 

Snyder 

Start: Vandenberg Air Force Base, Space 

Launch.  i Kalifornien, 1976-08-16 

Startramp: SLC-6 

Start: Vandenberg Air Force Base, Space 

Launch.  i Kalifornien, 1976-08-16 

Startramp: SLC-6 

Besättningen Apollo 20, Vandenberg Air Force Base, 1976 

Den 18 augusti landade LM-Phoenix på månens 

baksida utanför kratern Izsak-D. Flera timmars 

månfärd med LRV-20. Månbil 

Från månlandaren Phoenix kan man se den sovjetiska 

månbilen Lunochod 3 sändes i hemlighet i väg 

någon gång under sommaren 1976 och gjorde 

en utmärkt mjuklandning nära Phoenix. 

Samtidigt kan vi se att ett flygande tefat 

flyger förbi månlandaren. 

Phoenix 
Apollo 20 (Flyover-Phoenix) var det sista hemliga uppdraget för   Apollo med 

USAF och NASA. Landning på månens baksida utanför kratern Izsak-D, 

Delporte-Izsak D Area sent på kvällen den 18 augusti 1976, sedan flera timmars 

resa med månbil nr 6, LRV-20.  Så vitt jag förstår var Apollo-20:s uppdrag, 

enligt deras program, att skaffa fram bevis i samband med kristendomen och 

SUMERISK historia, se bl.a. emblemet. Efter ca en veckas spännande och 

givande månresa landade besätt-ningen välbehållna på jorden.  

Apollo 20 tog över Apollo 19:s uppdrag och genomförde ett besök i 

Månstad/UFO-farkosten, Ytterligare två triangulära rymdskepp besökte dem och 

omgivningen utforskades, alltså ett tufft uppdrag som dem genomförde. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Besättningen på LM-Phoenix hade olika program att genomföra bl.a. att besöka den långa ciggarrformade rymdfarkosten. 

Besättningen uppenbarligen hittat ingången till farkostens inre och körde in.  

Bilden visar vägen till byggnaderna som finns inuti UFO-farkosten. 

1976.  På vägen till forskningsinstitutet syns ett kors på marken och på korset en bokstav, M, M = hybrid/jungfru. Två påvar hade ett M på 

sitt vapen, i kombination med ett kors respektive en halvmåne. Gemensamt för dessa två påvar var att de var en reinkarnation av Moses, M, 

av  Levi stam enligt Bibeln. Man kan förstå att dessa utomjordingar har direktkontakt med Vatikanen och påvestolen och där kallas för 

änglar. På grund av detta är påvestolen ledande vad avser kunskap inom religionen, precis som påvarna påstått och fortfarande påstår. I det 

fördolda är Tomas gnosticism och kunskap fortfarande viktig.. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

På vägen rullar månbilen i belysning mot en byggnad. På marken mitt emot bilen syns ett illustrerat kors, eller spår av ett 

kors, och på korset finns bokstaven M.  Det ser man mycket tydligt. 
 

Johannes Paulus II (1978–2005), Karol Józef Wojtyła,  266, 110 From a Solar Eclipse 

Eugene III, (1145–1153) Bernardo dei Paganelli,  69, 3. Out of the Greatness of the Mountain 

 

Vatikanen har kontakt även med Venus UFO-gruppen som bilderna ovan intygar här. 

Dessa byggnader finns inne i det stora cigarrformade moderskeppet. Karaktäristisk formade urgamla UFO-byggnader i Moon City 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             Phoenix månbil LRV-20. 

 
 

Månbilen LRV-20:s högra hjul lossnar under färden och rullar vidare. 

Här fick besättningen fånga bilhjulen och stoppa tillbaka den. 

Låt mig nu följa Rutledges och Leonovs program enligt material som finns till förfogande på Internet. Först är den s.k. 

månbasen eller Moon City, som ligger i ruiner inne i rymdskeppet. Se nedan. 

Månbasen, Moon City eller månstaden i ruiner i själva rymdskeppet. Här syns flera söndertrasade kabiner  

 
 

Inne i byggnaden ett tomt rum. Man ser hur Rutledge går förbi Leonov som filmar vad som finns bland ruinerna  

   
       Här syns två tomma kabiner i förfall                                       Rutledge går framåt bland efterlämnade saker  
   
       Här syns två tomma kabiner i förfall                                       Rutledge går framåt bland efterlämnade saker  
   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              Ett öppet dörrliknande föremål. Genom det kan man se och gå ut och in i kabiner och rymdskeppet 

                            Massor av kabiner invändigt i förfall. Man kan direkt gå ut ur rymdskeppet som syns ganska väl  

                                      Bilderna visar hur astronauten W. Rutledge förflyttar sig i det ena rummet  

 

       Bilderna visar hur rymdskeppets sida är skadad och massor av hål syns tydligt i väggen eller på sidan av rymdskeppet         

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rutledge besöker rum efter rum och befinner sig i en situation som inte ens fanns i drömmen. Leonov följer med som filmare för eftervärlden.  

                               1                                                                    2                                                                 3 

Bild 1. visar hur Rutledge skottar bland skrot, gulddelar …. Besättningen befinner sig i Cockpit…. 
Bild 2 visar när Rutledge samlar bl.a. guldbitar och delar av andra saker. Besättningen befinner sig i Cockpit… 

Bild 3 visar när Rutledge samlar bl.a. guldbitar och delar av andra saker som artefakter.  Besättningen befinner sig i Cockpit…. 

    Genom Cockpits fönstret längre bort syns månlandaren Phoenix som överblickar det stora cigarrformade rymdskeppet 

 

På följande sätt beskriver W. Rutledge månbasen, Moon City: "City" namngavs på jorden och planerades som station ett i 

programmet, men det verkade vara verkligt rymdskräp, full av skrot, gulddelar, endast en konstruktion verkade intakt (vi kallar 

den katedralen). Vi gjorde skott av metallstycken, av alla delar med kalligrafi, utsatta för solen. "City" verkar vara lika gammal 

som skeppet, men det är en mycket liten del.”  

Vi gick in i det stora rymdskeppet. De viktigaste delarna av utforskningen var att det var ett moderskepp, väldigt gammalt, som 

korsat universum för åtminstone miljarder år sedan (1,5 uppskattat). Det fanns många tecken på biologi inuti, återstoden av en 

vegetation i en "motorsektion”, speciella triangulära stenar som släppte "tårar" av en gul vätska som hade speciella medicinska 

egenskaper och naturligtvis tecken på extra solvarelser.  

Vad jag förstår av hans kortfattade berättelse är att det stora rymdskeppet liksom de triangulära farkosterna var byggda inifrån 

som en planet, med alla naturliga tillbehör och på det viset kunde besättningarna resa vart som helst i vår galax och leva på 

samma sätt som vi lever på jorden här. Detta byggnadssätt gäller för varje stort UFO-rymdskepp. Det finns även utrymme för 

flygande tefat av alla storlekar inne i rymdfarkosten. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Är den här byggnaden kallar W. Rutledge katedralen? Den här verkar vara ganska stabil. Men vad som finns därinne säger W. 

Rutledge igenting om. Kan den vara en levande vetenskaplig institution som fortfarande fungerar? Döds tyst om den. Man kan se 

att framför katedralen på ett länligger byggnader som är förstörda.  Man kan också se att katedralen liknar ett halvmåneliknande 

objekt, alltså tecken på byggnaden liknar ett halvmåneliknande objekt,  

Drivkraftsystem.  Jag märker med tre vita sträckor var drivkraftkällorna finn i UFO-rymdfarkosten.   Drivkraftsystemet i detta 

sammanhang kan inte fungera i evighet.  Man bestämde sig att sätta stopp på alla tre driftkraftkällorna och slutligen skedde tre svagare 

explosion i rymdkeppet och byggnader som ligger nära kraftkällorna kan skadas och ruirenas som bilderna ovan visar. De här tre 

explosionerna planerades i förväg och allt värdefulla saker som fanns i UFO-keppet togs bort.  Men frågan är om dem tog bort allt? 

Säkert finns ju fortfarande saker som är oskadade i rydkeppet som inte får bäras bort. Man kan ju förstå att i detta fall kadedralen är ett 

specialbygge som sattes dit senare och därför är oskadat. Det är ju Inannas UFO från SUMER och hon reste i det ovärallt i vår galax.  

 

Nu går vi vidare, från den långa UFO-rymdfarkosten till det ena triangelformade rymdskeppet, som ligger i närheten. 

Detta kortfattade filminslag av John Moonwalker/"MOONWALKER 1966 DELTA bevisar att Apollo 20:s månprogram 

existerade, alltså verkligen hade ägt rum. Programmet kallades för ”Orange Mission” av NASA och DOD. Moonwalker 

lade ut detta filminslag på Internet 2009 med titeln Apollo 20 Eva 3 External view of the Triangular SH. Se ovan. 
  

 

 

Inne i det ena triangelformade rymdskeppet,  

                       (Pyramid  
Detta rymdskepp byggdes för naturens                  

               biologiska verksamheter 

En fenomenal konstruktion för 

            naturvetenskap  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Triangulära stenar som släppte "tårar" av en gul vätska som hade speciella medicinska egenskaper och är naturligtvis tecken på extra                     

                                                                              solvarelser. (Rutledge/Leonov)  

 UFO och laboratorium enligt naturen  

Detta triangulära rymdskepp är i verkligheten ett biologiskt laboratorium, en bra beskrivning av Rutledge och Leonov.  

Det fanns många tecken på biologi inuti, gammal återstod av en vegetation i en "motorsektion”, speciella triangulära stenar 

som släppte "tårar" av en gul vätska som hade speciella medicinska egenskaper och som naturligtvis är tecken på extra 

solvarelser. Vi fann rester av små kroppar (10cm) som bodde i ett nätverk av glasrör längs hela skeppet, men den stora 

upptäckten var två kroppar, en intakt  

Det ena triangulära rymdskeppet (pyramiden) som ligger närmast den stora rymdfarkosten ser ut så 

här invändigt. John Moonwalker visade en liten del av den totala enheten. Den räcker för att förstå 

målet med det triangelformade rymdskeppet.  
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Vad jag förstår är varje speciell triangulär sten, (pyramid) ytterligare ett biologiskt laboratorium för omvandlig av djuriskt 

blod till mänskligt blod. Se vidare Industri, länken Cheopspyramidens hemlighet, De egyptiska kronorna och deras 

hemligheter, och Dynasti 0 av det forna Egypten. Dessa handlar om blodomvandlingsprocessen.  
 

 

 

En intakt kroppp  

EBE Mona Lisa  

  

 Ett huvud 

 

 Hieroglyfer/tecken   

 

  Original EBE Mona Lisa 

 

 Hieroglyfer/tecken, kan det betyda Inanna?  
OBS! Munnen är öppen….  

 

 Hieroglyfer/tecken, kan de betyda Inanna?  
Kan det vara hennes kod? 

 

 

Vi hittade en andra kropp, förstörd, vi tog huvudet 

ombord. Färgen på huden var blågrå, pastellblå. Huden 

hade några konstiga detaljer ovanför ögonen och 

framsidan, ett band runt huvudet, utan inskription. 

Laboratoriet var fullt av kalligrafi och format av långa 

sexkantiga rör.  

- Huvudet tillhör Izates II/Jesus, en reinkarnation bl.a. av 

Inanna.  

Trots att bilderna inte är de bästa, syns ganska tydligt att 

även näsan är rak utan böjning och saknar inslag av 

örn/falk. Kroppen filmades med extra belysning bl.a. av 

astronauterna. Även han har gått igenom blod-

omvandlingsprocessen och därefter lämnade han 

kroppen genom det djupa hålet i mitten av pannan.  

Dessutom finns en mycket viktig anmärkning i samband 

med denna döda kropp, att utrustningen på hans ansikte 

i samband med blod-omvandlingsprocessen saknas. – 

Var finns den? – Utrustningen från ansiktet borde 

utomjordingarna ha tagit bort tidigare. Då framställdes 

den så kallade ”Turinsvepningen”, och kroppen utsattes 

för samma skador, som juden Josef jr/Immanuel, 

korsfäst i Jerusalem med skador på sin kropp, enligt 

bl.a. evangelierna. Rutledge berättade att denna kropp är 

mycket skadad, alltså är denna kropp grunden till den så 

kallade Turinsvepningen  
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Här syns tecknet fortfarande på hennes ansikte, 

trots att besättningen försökte putsa bort 

inskriptionen. 
 

  

 Hon låg 

död naken i 

månlandaren 

 

 Triangulärt rymdskepp, däri hittades alien 

Mona Lisa 

 

  

 

  

Hon låg död 

naken i 

månlandaren 

 

 Mitt i pannan syns ett djupt sår med tillhörande 

röranordning.  
 

  

Se vidare Industri, länken Månens besökare, final, 

sidorna 78-79 och Solen i underläge, sidorna 19-20, 

114-115, Turinsvepningen, sidorna 1-20 och 

Neutronstjärnans ankomst, sidan 10. 
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 Huvudet tillhör Ptolemaios av Maruetania, en 

reinkarnation bl.a. av Enlil, Sumer.  

Det första man ser är att utrustningen 

fortfarande finns kvar även på detta ansikte, 

utrustningen som berörde den så kallade 

blodomvandlings-processen i ett triangulärt 

rymdskepp. Kroppen filmades också med extra 

belysning. Man kan ganska tydligt se att näsan 

på denna individ är ganska böjd, och ansiktet 

liknar ett fågelansikte, typ falk/örn. Samma sak 

kan man säga om näsans karaktär. Kroppen 

filmades i halvliggande tillstånd. Denna kropp 

nämns inte av Rutledge, men han lade ut den 

med de andra två på Internet. Även mitt i hans 

panna finns ett djupt stort hål. Se vidare länken 

Solen i Underläge, sidorna 114-115 och 

Neutronstjärnans ankomst, sidan 10.  

                                -- 

Thierry Speth, 1962 

Skulptör, målare, fotograf och 

videokonstnär 

Frankrike 
Som försökte fejka Apollo 20 och dess 

månresa 1976 

 Ur intervju med Thierry Speth. Intervjuare: DocsWorld 

Chad Baxter (DW). 2017 via videolänk  

TP: Många människor känner sig hjälplösa och ensamma 

/…/. Vi söker bortom horisonten, genom nyckelhålet, vi 

ber om hjälp, vi vill se, vi är nyfikna.  
 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Så här beskriver William Rutledge alien Mona 

Lisa.  

WR Mona Lisa? Jag kommer inte ihåg vem som 

gav flickan namnet, Leonov eller jag - var den 

intakta EBE. Humanoid, kvinnlig, 1,65 meter. 

Behårad, sex fingrar (vi antar att matematiken är 

baserad på ett dussin). Pilotanordning fixerad till 

fingrar och ögon, inga kläder, vi var tvungna att 

skära två kablar kopplade till näsan. Ingen 

näsborre. Leonov behandlade ögonen (du kommer 

att se det i videon). Blod eller biovätska sipprade 

ut och frös från munnen, näsan, ögonen och vissa 

delar av kroppen. Vissa delar av kroppen var i 

ovanligt gott skick, (hår) och huden skyddades av 

ett tunt genomskinligt skyddsskikt. Som vi 

berättade för kontrollen, verkade hon vara varken 

död eller levande. Vi hade ingen medicinsk 

bakgrund eller erfarenhet, men Leonov och jag 

använde ett test, vi satte fast vår bioutrustning på 

EBE, och telemetrin mottagen av kirurg (Mission 

Control meds) var positiv. Det är en annan 

historia. Vissa kan vara oroliga nu, jag föredrar att 

berätta hela historien när andra videor kommer att 

vara online. Denna erfarenhet har filmats i LM. 

Hon är på jorden och hon är inte död, men jag 

föredrar att skicka andra videor innan jag berättar 

vad som hände efter. /…/ 

 

- EBE Mona Lisas nakna kropp hittades i det ena 

triangulära rymdskeppet. Enligt beskrivningen 

ovan verkar det vara ett biologiskt laboratorium. 

Vad jag förstår har Mona Lisa genomgått en 

biologisk process med blodomvandlingen från det 

djuriska till det mänskliga blodet. När hon dog 

hade hon munnen öppen. Efter det att man 

genomgått den processen dör man, oavsett om 

processen lyckas eller inte. Själen lämnar kroppen 

via hålet som finns mitt i pannan. Detta är en 

speciell process och kroppen tycks leva fast den 

lever inte. Eftersom laboratoriet finns i ett 

triangulärt rymdskepp, trodde besättningen att hon 

var pilot. Innan hon fördes över till månlandaren 

togs anordningen bort från hennes ansiktet.  

Laboratoriet var fullt av kalligrafi och långa 

sexkantiga rör. Hon fördes över till månlandaren 

för att därifrån skicka biologiska fakta och data 

om henne till markkontrollen i Vandenberg. Se 

vidare Industri, länken Månens besökare, final, 

sidorna 76-78, Solen i underläge, sidorna 19-20 

och Neutron-stjärnans ankomst, sidan 9.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 DW: Vilken är orsaken till att denna historia blev så stor? När 

den kom ut frågade sig alla om den var sann. Du lurade alla att 

tro att den var verklig och därför tycker jag att du är en av de 

största artisterna i världen. Alla trodde det var en sann historia, 

jag också, du lurade alla. Jag kan jämföra dig med några av våra 

berömda samtida författare av science fiction, t.ex. Ray 

Bradbury. Hans texter för oss till platser vi bara kan drömma 

om. Men du gav oss video, vilket är ännu bättre, en modern 

version. Det är verkligen häpnadsväckande och videon fick 

miljontals träffar. Vi vet att det inte är sant, men än idag finns 

ett stort antal människor som fortfarande tror att allt är verkligt 

och sant.  

 

Motivering till varför han publicerade Apollo 20:s topphemliga 

uppdrag som ingen kände till i hela världen förutom DOD, 

NASA, USAF.  

 

Motiveringen att folk känner sig hjälplösa och ensamma har 

ingenting med detta tema att göra. Han förstår inte uppdragets 

bakgrund och han begriper inte mejlväxlingen mellan Rutledge 

och Luca Scantamburlo, med andra ord: han saknar kunskap för 

att förstå Apollo 20:s uppdrag.  

Lyssnar man på hela intervjun finner man att hans uppdrag var 

en beställning ungefär 2016 av en hög och mäktig myndighet 

som betalade och lovade skydd åt honom. Vad jag förstår kom 

beställningen oväntat för honom.   
 

Så här beskrivs alien Mona Lisa med anordningen på 

ansiktet:  

DW: Hur fick du idén att lägga benbitar i ansiktet?  

TS: För att om du vill kunna styra ett rymdskepp kan du 

använda reflexer från musklerna i ansiktet när det blir 

omöjligt att använda manöverpanelen. Så benbitarna är 

ytterligare ett styrsystem.  

DW: Det är häpnadsväckande och genialt, som en 

mumifierad kropp, konserverad. Det är nästan otäckt 

också, det påminner om alien-filmer.  

TS: Detta är ansiktet du ser i många delar av filmen 

(36.15). Det fanns tre olika huvuden, ett med cybernetiska 

anordningar i ansiktet (jag har det fortfarande i mitt 

sovrum). Många människor säger att hon är ???, jag vet 

inte, men det är en komplicerad mask med många lager av 

hud, t ex på läppar och näsa. Det finns också hår. Jag vet 

inte varför jag gjorde märket i pannan på henne. Jag såg 

att tysk kille gjort studier på det märket.  

 

DW: Jag tycker hon liknar någon från Egypten, många 

människor spekulerar över ”det tredje ögat” i pannan, det 

blir ett för mycket. En annan intressant sak är att du lagt 

benbitar över ögonen ner mot munnen. Du sa att det finns 

tre olika masker. På den med benbitarna är munnen 

öppen.  

TS: När jag gjorde filmerna om Mona Lisa hade jag inte 

tid att lägga tillbaka allt i min källare och när jag var på 

mitt arbete kom två rånare och besökte huset. När de fick 

se maskerna på mitt köksbord blev de rädda och försvann. 

De försvann över gränsen till Tyskland. Tack vare Mona 

Lisa stal de ingenting i mitt hus.  

DW: Kan du berätta om vad som egentligen hände på 

månen, hur och varför kom astronauterna på Apollo 20 

dit? Vad hände där efter krasch-landningen?  

TS: I min bok har jag hela historien. De fann många 

intressanta saker. Jag måste berätta för dig att jag har 

skrivit Apollo 19, Apollo 20 och Apollo 21. I Apollo 19 

försvinner astronauterna spårlöst i rymden. I själva 

verket anländer de till månen, men de är inte tillräckligt 

förberedda och alla dör. Det är ett mysterium  
 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Hennes ansikte är rent utan spår av inskription  
OBS! Munnen är sluten.  
 

 OBS!!!. Att manövrera ett UFO (flygande tefat, triangulärt rymdskepp eller ett cigarrformat rymdskepp) är inte samma 

sak som att styra och manövrera ett flygplan eller en jordisk rymdfarkost. När man startar ett modernt UFO går det inte 

att stoppa den, piloten kan påverka hastigheten på UFOn genom att stärka eller försvaga gravitationen, på så sätt håller 

man drivkraften igång, och styrningen sker genom att manövrera gravitationen i olika riktningar. När man befinner sig i 

ett fungerande rymdskepp märks ingen reflex från musklerna, oavsett benbitar. – Benbitar i detta sammanhang kan bara 

bl.a. en journalist beundra. – När ett allvarligt fel uppstår och det påverkar drivkraften, då störtar UFON om det befinner 

sig nära en planet eller exploderar i rymden. UFO konstruktörerna känner säkert till detta. 

 

  

  William Rutledge      Alexej Leonov       John Young 

  Original EBE Mona Lisa 

 
 En kopia av EBE Mona Lisa, Mona Lisa mask  
 

 Hieroglyfer/tecken   

 

 Hieroglyfer/tecken, kan det betyda Inanna?  
Kan det vara hennes kod? 

OBS! Munnen är öppen….  

 

Saknas hennes identitet  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 Hieroglyfer/tecken, kan de betyda Inanna?  
Kan det vara hennes kod? 

 

 

 En riktig bra skapad mask men saknar plats i 

månlandaren Phoenix  

 

 

 Hieroglyfer/tecken, kan de betyda Inanna?  
Kan det vara hennes kod? 

 

 

 Man kan ju se att masken liknar EBE Mona Lisa men 

masken är inte identiskt med henne. Den är bara en 

kopia av originalet.  
 

 

 

Ett tredje öga mitt i pannan.   

 

intervjun ovan kallas detta djupa sår mitt i pannan för 

det tredje ögat, hakan är lite spetsigare än originalet  

Förresten saknar masken den nakna kroppen. 

 

 

Även här syns såret väl men det är inte identiskt 

med originalet   
 Mitt i pannan syns ett djupt sår med tillhörande 

röranordning.  
 

  

 Hon låg 

död naken i 

månlandaren 

 

 Hon låg 

död naken i 

månlandaren 

 



  

 
.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ytterligare jämförelse mellan Original EBE Mona Lisa och fejkade EBE Mona Lisa  
 

 EBE Mona Lisa, slutna ögon          Inanna av Sumer 

                Inanna                              Himmeldrottning  

Inanna av Sumer 

Himmeldrottning 

Statyn av Inanna på 

månens baksida 

Inanna av Sumer 

Himmeldrottning 

EBE Mona Lisa =  Inanna av Sumer Himmeldrottning 

Modell för Mona Lisa-masken 

med öppna ögon och sluten mun  

Modell för Mona Lisa-masken 

med öppna ögon och sluten mun  

  Kombinationen av dessa två kvinnostatyer blev                 

             Mona Lisa, enligt Thierry Speth  

 

Av hans material som finns tillgängligt på 

Internet syns att masken Mona Lisa är en kopia 

av filmen EBE Mona Lisa. Maskens haka är en 

aning spetsigare än originalet.  
. 
 

      Mona Lisa original 

 

Krister R. är en reinkarnation 

bl.a. av Inanna  
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           Mona Lisa som man                        Mona Lisa som kvinna 
 

Om jag tittar på bilden av Mona Lisa är det svårt att se henne som en riktig kvinna. Hon passar ibland in som man, 

och  ibland som kvinna. Enligt bilderna var Mona Lisa varken man eller kvinna, hon var en hybrid/Jungfru. 
 

 

                                               Frågan är vem denna Mona Lisa var, och i vilken familj hon föddes.  
 

                                        Lisa Gherardini mor och dotter Mona Lisa 
 

Lisa Gherardini var hustru till den förmögne florentinske köpmannen Francesco del Giocondo. Denna 

Lisa Gherardini  hade en utomäktenskaplig dotter, och Giocondo själv var först gift med Lisa 

Gherardinis mors syster, som dog hastigt. 

Frågan kvarstår: Vem var hennes far, en Medici? Vad jag förstår var Mona Lisa dotter till Lisa 

Gherardini, och fosterbarn till Francesco del Giocondo i äktenskapet med Lisa Gherardini. 

På det sättet kom Mona Lisa i kontakt med Giuliano de' Medici, dennes familj och släkt. Mona Lisa 

var alltså en reinkarnation bl.a. av Inanna, Izates II/Jesus. 
 
 

[Ange ett citat från dokumentet eller 

sammanfattningen av en intressant 

punkt. Du kan placera textrutan var som 

helst i dokumentet. Använd fliken 

Ritverktyg om du vill ändra 

formateringen av textrutan för citatet.] 

[Ange ett citat från dokumentet eller 

sammanfattningen av en intressant 

punkt. Du kan placera textrutan var som 

helst i dokumentet. Använd fliken 

Ritverktyg om du vill ändra 

formateringen av textrutan för citatet.] 

Om Mona Lisa var hybrid/jungfru, bör man studera da Vincis målningar av Kristus/Frälsaren. Även han var varken man 

eller kvinna, vilket kan betyda att samma person satt modell för da Vinci, eftersom bilderna liknar varandra. Med andra 

ord: Mona Lisa satt modell även för Kristus/Frälsarens porträtt. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ormgudinnan Inanna.valde månen för sin verksamhet bl.a forskning och vetenskap. Hon har månbas och stad på månen. På 

månens baksida utanför Izsak krater hon har ett stort UFO. Dit kom bl.a. Soyuz 7K-LOK/Luna 15 1969, Apollo 18 1974, 

Apollo 19 och Apollo 20 1976. Se länken Industri. Månens besökare sidorna ----  Inanna är känd även i Kina vid namn 

Chang'e. Chang'e. är en kinesisk mångudinna av Inanna. Hon har även en modern månbas i Sinus Iridum där Taurus 3 

landade 1966. 

I min pappas faderskapsärende medverkar Krister/Christer R. som är en reinkarnation bl,a, av Inanna. 

Nu tänker jag göra en jämförelse mellan Krister/Christer R. och Mona Lisa. 

 

                               

  

En mäktig kvinna. Mona Lisa var en mäktig kvinna i den dolda. Det var hon som gav order åt påven Pius IV att det 
tridentinska kyrkomötets avslutning ska dokumenteras av Pius IV som målades av Pasquale Cati 1588 som är 

alltså ett dokument.  Mona Lisa som Jungfru. Hon kände personligen bl.a. påven Pius IV och konstnären 

Leonardo da Vinci.  
 
  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Christer R                              Mona Lisa 

EBE Mona Lisa 

Ett legendariskt ormleende av Inanna 

som hela världen beundrar 
Vad jag kan förstå finns bakom EBE, Extraterrestrial Biological Entity, ett dolt mål som avser 

Blodomvandlingen 
Låt mig nu avsluta månen med det amarikanska, mänskliga astronauten William Rutledges budskap: 

  William Rutledge  1930 -?       William Rutledge  1930 -?     

Vid en intervju med Luca Scantamburlo 2007.   Utdrag  

William Rutledge    

 
Jag är passionerad av den sumeriska perioden, kulturen runt 

Genesis. De förklarar tydligt hur gudar skapade människan. 

Men jag har inga spår av sumerisk kosmogoni, skicka mig 

några länkar  

 

”Apollo 20 tillhör hela mänskligheten. Det är en del av 

hela människans arv.”  

 

Vergilius skrev: ”Carpent tua poma nepotes.” Apollo 

20-patchen citerar den: Kanske är vi deras barnbarn?  

 

- Man kan kort sammanfatta att Apollo 20:s program 

sammanfaller med det forna Sumers kultur, vetenskap, 

deras Gudom och historia. Programmet är omfattande och 

berör också den kristna religionen och UFOn som är 

mycket känslig för CIA och för jesuiten i Bush-dynastin. 

 
 

Thierry Speth, 1962 

Skulptör, målare, fotograf och 

videokonstnär 

Frankrike 
Som försökte fejka Apollo 20 och dess 

månresa 1976 

William Rutledge    

 

. Jag är våghalsig. Vad kan NASA USAF göra 

nu? Att blockera eller stämma mig skulle vara 

ett erkännande. De kan tala om hoax eller 

fiktion. Jag är bara rädd att de kan öppna en 

webbplats eller ett annat konto med mitt namn 

och lägga nästan perfekta falska videor med 

frivilliga fel för att disinformera. Lyckligtvis 

arbetar byråkrati och tid för mig. Det är en 

tävling.  Se nedan!  
 William, i mänsklighetens nam tackar jag dig 

och ditt mänskliga uppdrag och din insats som du 

genomförde med Apollo 20 1976.. J.K. 

  

 
 



”Carpent tua poma nepotes 
Från månen tillbaka till SUMER 

 

 

 

 

Pyramid eller ett triangulärt rymdskepp i det forna SUMER. Tillhörande Noa/Lemeek jr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jerusalem år 2016. Israeliska forskare som studerar Dödahavsrullarna gör en viktig upptäckt. Med hjälp av ny bildteknik hittar 

de ett stycke som tidigare inte syntes för blotta ögat. Forskarna upptäckte ett nytt stycke i Dödahavsrullarna som visar att Noas 

ark var inte alls var ett skepp utan formad som en pyramid. Märklig nog har Noas ark redan avbildats som en pyramid. 

 

Enligt upptäckt det första blodomvandlingsprocessen börjades redan i SUMER för ca 7000 år sen. Läs mer länken Industri Att 

erövra rymden 18, Lucifer sidorna 4-8. Från SUMER flyttades världens största vetenskap som avser blodomvandlingsprocess 

från djuriskt blod till det mänskliga till pyramider i Egypten, bl.a. dynasti-3 och dynasti-4 som befann sig i händelsenas 

centrum. Därefter skedde samma sak då fördes den biologiska vetenskapen vidare till Alaska i USA.  
 

The Alaska Triangle, 2020 (1) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jonny Enoch. Vad är det som orsakar alla bisarra fenomen i Alaskatriangeln?  Kan svaret hittas här, på ett berg långt från 

mänsklig civilisation? Alaskatriangeln täcker runt 1,3 miljoner kvadratkilometer. Här har 16 000 mäniskor försvunnit och ett 

kolossalt berg ligger mitt i områdets frusna hjärta. Man har nu hittat skrämmande bevis för att det olycksbådande berget ruvar på 

en djup och mörk hemlighet. Det låter som något ur science fiction men arbetar utomjordingar med något inuti berget?  Enligt en 

CIA-spion från 1970-talet är svaret ja.  

Topphemliga militärprojekt, synska spioner och utomjordiska baser. Och vi har även ett avlidet nyckelvittne. Är det här det 

största mysteriet i Alaska? Journalisten och ufo-utredare James Fox letar efter sanningen. James vill hitta utomjordingarna om 

det finns här. 

James Fox. I årtionden har det gått rykten om någon slags hemlig, underjordisk och kanske utomjordisk bas. Basen sägs ligga 

inne i berget Mount Hayes. Så jag är här för att undersöka Mount Hayes och se om någon av berättelserna rymmer ett korn av 

sanning. I Alaska har man sett fler ufon än i någon annan amerikansk delstat. Är det ett sammanträffande att så många människor 

försvinner här?  

- Många trovärdiga rapporter kommer från mitten av Alaskatriangeln. 

 -Den rapporterade ufoaktiviteten har övertygat utredaren James Fox om att utomjordingarna är här.  

-James Fox. Folk frågar ofta varför jag gör det jag gör. Jag brukar svara med en fråga. Om jorden besöktes av en utomjordisk 

ras något som är främmande för art, hur viktig vore den upptäcken? Det vore ju 10 av 10, vår tids viktigaste upptäckt. Och jag är 

övertygad om att det är det som händer nu.  

 

-När Jared Augustine i Fairbanks lade upp sin video på nätet fick James snabbt upp ögonen för den. Han knöt den genast till 

Charles Gaines rapport. För James var platsen avgörande. Båda rapporterna kom från nära mitten av Alaska. Det är nära Mount 

Hayes, det mystiska berget vid dess hjärta.  

 

- James Fox. Mount Hayes ligger mitt i den ökända Alaskatriangeln. I årtionden har det flutit omkring rykten om någon 

slags hemlig, utomjordisk och potentiellt utomjordisk bas. 

 

-Det är den basen som James Fox vill hitta. Han tänker resa till Mount Hayes och har goda skäl att göra det delvis tack vare 

resultatet av ett hemligt projekt som finansierades av den amerikanska staten.  

 

 -Jonny Enoch. I Vancouver i Kanada har en ledande ufolog forskat om utomjordisk aktivitet i mer än 20 år. Hans arbete har 

kopplat ihop försvinnandena i Alaskatriangeln med Mount Hayes. För utomjordingar bort människor i Alaska för att 

experimentera på dem? Eller gör de sig av med dem som kommer för nära Mount Hayes? Är det därför som mer än 16000 

människor försvunnit i triangeln? En utomjordisk bas inne i Mount Hayes skulle kunna förklara det. Det kan inte vara ett 

sammanträffande att det ligger mitt i triangeln. En hemligt statligt projekt kan, märkligt nog, stärka teorin. Under 1970-talet 

rekryterade USA medier för att spionera på Sovjet. Sascha Auerbach är en historiker som forskat på nyligen offentliggjorda 

handlingar. 

- Sascha Auerbach. Man trodde att Sovjetunionen hade ett liknande projekt med synska personer så USA beslöt att man då 

behövde ett liknande forskningsprojekt. Project Stargate startade 1978. Det var baserat vid Fort Meade i Maryland och var ett 

samarbete mellan USA:s armé och institutet SRI vid Stamford i Kalifornien.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jonny Enoch. I utkanten av Anchorage i Alaska finns dr Nick Begich som forskare om tankestyrning.  

 

-Nick Begich. Project Stargate var ett projekt hos underrättelsetjänsten CIA som skulle utveckla spioner som kunde fjärrskåda 

platser så att kroppen var på en plats och medvetandet på en annan. Tänk på saken. Den ultimata spionen kan ta sig in överallt. 

Tänk bara om man kunde göra det andligt, utan sin fysiska kropp. Jag känner några av dem som var inblandade. Det lyckades. 

Det funkade faktiskt.  

 

-.  - Jonny Enoch. En av de mest begåvade fjärrskådarna var mannen Pat Price. Han var polis i Burbank och hade en exceptionell 

medial begåvning. Pat Price rekryterades till Project Stargate som spion för USA.  Ufo-utredaren Jeremy Ray har studerat Pats 

historia. 

-Jeremy Ray. Men vid ett uppdrag drogs Price bort från sitt avsedda mål av något som fjärrskådare kallar en ”attrahent”. 

 

 -Lori Williams En attrahent lockar fjärrskådare genom att vara mer intressant. Man kan dras till ljud och eld och känslor på 

platsen. De lockar till sig fjärrskådaren.  

- Jonny Enoch. Price attrahent var Mount Hayes. Det hände något där som han kände sig mannad till att undersöka. Det han 

hittade var helt oväntat. En utomjordisk bas.  

-Jeremy Ray. Pat Price fjärrskådade Mount Hayes och såg en utomjordisk bas som låg djupt under jord. 

 

-James Fox. Det finns en hemlig utomjordisk bas under jorden vid Mount Hayes.  

 

-Jonny Enoch. Price lyckades även få en känsla för utomjordingarna själva. Superavancerade humanoider som arbetade 

intensivt under jord.    

 

-Jeremy Ray. Det faktum att Pat Price jobbade för SRI i Stanford och sen för CIA för att hitta sovjetiska mål gör det trovärdigt. 

Det är nog inte bara strunt. Jag tycker att Pat Prices berättelse verkar trovärdig. Han var polis i Burbank. Han hade inget skäl att 

hitta på. Han var bara intresserad av data. Men avslöjandet slutade inte där. Price beskrev att humanoiderna samarbetade med 

vanliga människor. Price sa inte vilka människorna var men utredarna hos MUFON tror att de kan ha tillhört USA:s militär.  

 

Jessie Desmond från MUFON växte upp bara 13 mil från Mount Hayes. -Jessie Desmond. I ufo-samfundet tros Moint Hayes 

vara en bas som drivs tillsammans av militären och utomjordingarna. Det verkar vara en idealisk plats. Den är ju väldigt 

otillgänglig. Den är väldigt svår att nå.  

 

-James Fox. Om målet var att ha en hemlig bas så är Mount Hayes en bra plats. Det är väldigt ensligt. 

  

  -Jonny Enoch. Trots bergets enslighet ligger en amerikansk militärbas Fort Greely bara 6 mil bort. Och den har sina egna 

märkliga historier.  

 

-Jessie Desmond. Man har sett många galna saker runt Fort Greely. Ett vittne, en hantverkare, var tvungen att gå upp på ett tak. 

De råkade.  Då råkade han titta ut och kunde se en hangar då en knappt 4 m lång ”sak” flyttades från en hangar till en annan, 

täckt med en presenning. Den rörde sig på ett märkligt sätt. Han visste inte vad det var. Det kunde ha varit en väldigt lång 

utomjordisk varelse. Vem vet? 

(Här berättas förmodligen Levitasionen som användes vid pyramidbygge bl.a. i Egypten.)  

 -Jonny Enoch. Det man behöver är fler detaljer. Från CIA:s fjärrskådare Price. Huvudvittnet. Men,, 

 

-James Fox. Pat Price avled dessvärre på ett ganska mystiskt sätt. Han hittades död i ett hotellrum i Las Vegas. Familjen fick 

veta det.. först efter att kroppen kremerats. Så omständigheterna kring hans död är ganska misstänkta. Officiellt sett avled Pat 

Price av ett hjärtattack.    

 

-Jonny Enoch. Men detaljerna är oklara. Han hade hemliga dokument om sitt arbete som fjärrskådare med sig. Dagen innan 

möte Price folk från signalspaningsmyndigheten NSA. Och precis innan sin död klagade han svåra magsmärtor. Pat Prices död 

framstår som mystiskt. Var han för nära att lista ut vad som pågick vid Mount Hayes?  Vad skulle hända om han läckte ut vad 

som pågick i berget? Pat Price rapporter måste finnas någonstans. Varför får vi inte titta på dem? Vad avslöjar de och vem döljer 

dem? Kan något av det här vara sant? En gemensam utomjordisk och militärbas i Mount Hayes? Det kan finnas ett sätt att ta 

reda på det.  Ett återskapande av CIA-spionen Pat Prices mediala resa. Medan James åker till Mount Hayes ska fjärrskådaren 

Lori Williams göra sin egen mediala resa. Men hon vet inget om destinationen. Kommer hon att se utomjordingar?  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Lord Williams i New Mexico 

 

- Jonny Enoch. Beviset kommer från fjärrskådning, en slags mental resa. Under testförhållanden har mediet Lord Williams fått 

koordinater. Hon har inte mer information än så. Maken Jim övervakar hennes puls och hjälper henne med skrivandet.  

 
Det dröjer inte längre förrän Lori börjar känna av sin omgivning.  –Lori. För isolerat, för avlägset. Och för kallt. Jag ser vitt 

överallt. Jag ser bara vitt, vitt, vitt. Det är väldigt djupt och under jord. Begravt av en anledning. Det liknar en tunnel. Den här är 

människoliknande.  

Den här är människoliknande. Enormt intelligent. Listig. Vetenskapligt avancerad. Det känns som en dissektion. Experiment och 

forskning. Jag börjar bli lite orolig för att skriva ned och filma allt. En dissektion kan innebära experiment på människor. Och de 

här människorna är inte de enda människorna där. De kändes om de var människor och de kändes som amerikaner. De var 

vetenskapare som arbetade i samma område med något som de kände var väldigt viktigt och hemligt.  

 

-Om Lori har rätt arbetar människor med utomjordingarna.  

 

-Lori. Men människorna är omedvetna om utomjordingarnas sanna mål.  

-Lori. Utvinning. Det pågår någon slags utvinning av nödvändiga material. Det är något med jorden, själva planeten 

somuppfyller ett behov som de har.  

 

-Jonny Enoch. Om något av det är sant måste det utredas på plats. 

Se i hela sin helhet länken Industri Att erövra rymden 21, UFO som styr, sidorna 2-28. 

  

Det är bara ett kort utdrag ur helheten The Alaska Triangle, 2020 som bevisar att det finns en UFO-bas i Mount Hayes. 

Närmare bestämt under berget i form av en pyramid som är egentligen ett triangulärt rymdskepp där forskas i biologi som 

möjligen avser blodomvandlingsprocess från djuriskt blod till mänskligt. Utomjordingar forskar ihop med folk från USA:s 

militäranstälda enligt avtal från 1954. 

-Lori. Jag känner att det finns människor som forskar där men de är omedvetna. Det finns en hög intelligens. De finner att 

människor är lätt att distrahera. Det vet inte ens en tiondel av det som pågår.  

 

-Jonny Enoch. Det är ett förbluffande påstående som går längre än Prices. Men vad är utomjordingarna sanna syfte. Varför 

valde de Mount Hayes? Är alla Alaskatriangelns anomalier utomjordiska distraktioner? Vad sysslar de med. 

-Lori. De använder många distraktioner.  

 

-Jonny Enoch. Utomjordingarna utvinner något ut jorden mitt framför människorna. Mänskliga experiment kan vara en av deras 

tekniker för distraktion. Förutom sina många uto-rapporter ligger Alaska i topp när det gäller påståenden om folk som bortförs 

av utomjordingar. Det finns kanske många fler som inte kommer tillbaka. De kanske eliminerar alla som kommer för nära 

sanningen. Hittils har Loris session matchat Pat Prices vittnesmål. Men får Lori en känsla för utomjordingarnas sanna mål? 

  

I projektet nämns att 16 000 människor försvann i området. Jag tror att dessa människor lever fortfarande i ett annat UFO-läge 

där tiden går mycket långsammare än här på jorden. Det här verkar vara ett gigantiskt experiment på människor. 
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Aliens in Alaska, 2021 (2) 

Årtionden har Alaskas stora himmel varit en bakgrund till några av de mest förbryllande observationerna  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Jag heter --- och var specialist inom armén. Jag flyttade upp hit efter militären. Jag har nu bott här i 35 år. Jag flyttade hit för att 

jag genom jobbet fick reda på att det är det populäraste målet för ryssarna att bomba. Så om de släpper en atombomb ser jag bara 

en ljussken. Jag slipper lida.  

-Hans identitet döljs för hans egens säkerhets skull.  

-Det jag berättar nu är hemligstämplat material från den högsta delen av USA:s federala statsmakt. Jag kan hamna i Leavenworth 

för resten av livet. Under Kalla kriget jobbade jag mes telekommunikation och levererade alla högprioriterade meddelanden.  Det 

var inte ovanligt att alla där hade tillstånd för hemligt material. 

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 
-Det finns kategoriserat och okategorisetet  EFTO vilket innebär att det är krypterade sändningar Sen har man konfidentiellt, 

hemligt och topphemligt. Topphemligt är den högsta nivån som nån i staten kan ha. Men ovanför topphemligt finns det fem 

nivåer. Olika människor där hade olika tillgång. De hade nivå ett, två eller tre. Jag hade tre. De flesta i Pentagon har tre eller fyra. 

Presidenten och de runt honom har fem. Det viktigaste jobbet var att se till att presidenten fick sin information så snabbt som 

möjligt.  

-En dag år 1983 avkodade han ett meddelande som förbryllade alla där.  

-Vi behandlade ett inkommande meddelande. Ämnesraden var: ”Alaskas svarta pyramid”. Meddelandet gick till 10-15 olika 

befäl nära oss i olika förband.  

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 
-Vi läste alla meddelandet. De beskrev koordinaterna för svarta pyramiden. Innan de kunde lista ut vad pyramiden var kollade 

upp platsen. Det var tidigt 80-talet. Vi hade inte Google Earth. Vi hade inget GPS-system då.  

  

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 
-En av kollegorna hade en jordglob som man hade i skolan. Sen försökte han hitta koordinaterna. Vi kollade på pyramidens 

longitud och latitud. Vi tog nåns skogsnöre och mätte avståndet mellan Nome och Denali.  

  

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 
-Sen försökte vi hitta koordinaterna på jordgloben. Vi skämtade mycket om Svarta pyramiden i Alaska. Den borde ju vara lätt att 

hitta med all jäkla snö där. Man borde lägga märke till den. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 
-Vi listade ut att det var sydväst om Denali. Det var runt McGratht. Jag hörde ompersonal och materiel som skickades dit. De 

fraktade dit generatorer, ljus och annat. De ville komma in och titta på insidan.   

-Den här bekräftelsen är det första erkännande att Svarta pyramiden finns under marken i Alaska. Om militären känner till den 

varför väljer de då att dölja den?  

  

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 
-Den enda anledningen ill att militären eller staten döljer nåt är om är om det ger dem en strategisk fördel. De sprider felaktig 

information då. Så enkelt är det. Om du inte ska få se nåt ser de till att du inte gör det.  

-Sen han först avkodade meddelandet för 38 år sen har specialisten försökt ta reda på vad som finns i pyramiden. Baserat på 

topphemliga uppgifter tror han sig vara nära svaret. 

-Jag kan bara spekulera att Svarta pyramiden byggdes där  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-TOPPHEMLIGT SVART PYRAMID. 

-Jag kan bara spekulera att Svarta pyramiden byggdes där av samma rymdvarelser som byggde dem i Giza. 

Rymdvarelserna var här före oss. De hade en civilisation här som dog ut. De lämnade kvar pyramider av nån anledning. 

-Trots rädslan för att staten kommer på honom vill underrättelsespecialisten dela med sig av vad han vet för Alaska och 

invånarnas skull. Varför jag berättar det här? Svarta pyramiden lär överraska oss alla när vi tar oss in i den. Jag tror att den har så 

mycket att erbjuda oss. Vi måste bara ta oss dit och ta oss in. Jag tror att det finns teknologi där som är mycket mer avancerad  

 än vår. Staten försöker dölja den. Men jag tror att det under min livstid kommer fram att vi har en begravd pyramid i Alaska. Än 

så länge får invånarna i McGrath undra.  

Se i hela sin helhet länken Industri Att erövra rymden 21, UFO som styr, sidorna 51-.58. 

 

Ytterligare bevis på utomjordingarnas aktiva verksamhet som avser biologisk forskning och experiment på människor i syfte att 

möjliggöra deras ställning i vår galax. Denna forksning egentligen fortsätter från pyramiderna bl.a. i Giza.  

 

The Alaska Triangle, 2020 (1) 
Aliens in Alaska, 2021 (2) 

Man kan också 

säga att hela 

USA är ett 

UFO-land 



 

 

 

 

 

 Alaska 2025 (3) 

 Alaska, den 16 augusti 2025  

Rysslands President Vladimir Putin och USA:s 47:e President Donald Trump 
Alaska var en av världens hemligaste delstad i USA som avser UFO och utomjordingar. I Alaska möts riktiga UFO-länder 

som USA och Ryssland. Ukraina är inget UFO-land och därför fick inte vara med vid mötet den 16 augusti 2025. Känner 

man till USA:s och Rysslands Rymd/UFO-historia så förstår man att mötet i Alaska berörde gigantiska saker mellan 

presidenterna.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

När det gäller Ukraina diskuterades mycket om säkerheten åt Ukraina. Den allra bästa säkerhet är att Ukraina återvänder till 

Ryssland och har ett mycket stark försvar tillsammans med Ryssland och samtidigt Ukraina ska vara självståndigt land, 

alltså bara försvaret ska vara gemensamt. Ryssland med sin allierade kommer att bygga upp Ukraina igen, handel, affär 

industri kommer igång med bl.a. Trumps USA:s hjälp. Gränserna ska tas bort och mellan dem och folk får kalla sig igen för 

bröder, systrar och syskon. Den här möjligheten varken NATO eller EU kan garantera för Ukraina.  – Också en fråga när 

USA kommer att dra sig ut ur NATO.  

 

Ukrainas president är en mycket skiclig politiker, han medverkar jämt bl.a. i alla NATOs och EUs toppmöte och samtidig 

springer han runt jorden som en tiggare med en hatt i handen och väntar att pengar ska kastas in i den. Den här kan inte gå 

hur länge som helst. Nu får Ukraina bestämma sig att återförenas med Ryssland som ovan. Han får återförena sig med Putin 

i mänsklighetens namn och kalla sig för bröder i stället för löngnare och mördare. Då kommer Ukraina vara ett UFO-land 

tillsammans med Ryssland, och Putin kan bevisa att han är verkligen en reinkarnation av Rus som skapade Ryssland, 

Ukraina och Belarus, kärnan i den slaviska familjen. 

Putin som Rus och Trump som Joakim, den rike juden i viktiga affärsplaner….…….. 

Ang. Ungern. Orbán följer inte EUs politik ang. Ukraina som avser Ryssland. Jag kan konstatera att Viktor Orbán just nu är 

Europas bästa politiker, han kan balansera Ungern väl mellan EU och omvärlden. 

  

Vad hände den 16 augusti 1976? 

 

Start: Vandenberg Air Force Base, Space. Start i Kalifornien, 

1976-08-16 

Startramp: SLC-6 

 

Apollo 20 

Besättningen är av USA och Sovjet/Ryssland. Resultatet av 

Apollo 20 månresa påverkar ju hela världen. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det yttersta steget 
 

Man kände till redan från början att vid slutet gäller enbart Människan och dess nya blivandevärld. De berörda 

utomjordingarna kände den här till och under 7000 års period lyckades inte omvandla det djuriska blodet till det mänskliga. 

Än idag pågår det försök bl.a. i Alaska. Några berörda utomjordingar, jag redan nämnde dem, bildade en extrem viktig 

forskningsgrupp i den högsta kunskapsnivån. Forskningen ska ske i olika hemliga projekt i Ungern som ska inleddas så fort 

som möjligt eftersom vi har inte så mycket tid kvar. Forskningens syfte är att ta det första steget in i den mänskliga blivande 

världen.    

 

Som avslutning. 

Vi befinner oss i dagarnas ende och fortfarande rasar krig på planeten, dels mellan Ryssland och Ukraina och dels mellan 

Israel och Hamas. När det gäller kriget i Asien det kommer snart att avslutas, men kriget som avser i Mellanöstern är ett 

gigantiskt problem. Hamas är ett stort promlem som världen stödjer. Hamas taktik är att offra folket i Gaza genom att blanda 

sig med vanliga folk, barn, gamla och kvinnor osv.. För att man ska förstå situationen i Gaza mellan Israel och Hamas valde 

jag två TV-program, dels SVT.s 30 Minuter som berör Israels ambassadör i Sverige, och dels TV4:s intervju med Palestinas 

ambassadör i Sverige att hänvisa till den 21 augusi 2025 i Stockholm.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Anders Holmberg. Herr anbassadör…   I går  meddelade Israels militär, IDF,  att man inlätt invassionen av Gaza stad.  Vad är 

målet? 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Krigets mål har inte förändrats.  Så länge Hamas inte friger gisslan och ger upp sin militära kontroll över 

Gaza har vi inget annat val.  Hamas måste utsättas för press och gislan friges.  Det här är ett sätt att sätta press på Hamas och 

uppnå målet med kriget.   

 

-Anders Holmberg.  Och vad ger det att invadera Gaza stad?  

 

-Ziv Nevo Kulman.   Israel kontrollerar redan större delen av Gazaremsan.  Gaza stad är ett av Hamas-terroristernas 

sista återstående fästen. Om vi ska nå vårt mål att utplåna Hamas måste vi se att inte terroristerna och Jihadisyterna behåller 

kontrollen över Gaza. Så det är en svår etapp som vi måste genomföra.  

 

-Anders Holmberg.   Innan vi fortsätter, det har rått  viss förvirring  kring huruvida operationen inletts eller om det bara 

meddelats att den ska inledas. Har den lnletts?  

 

-Ziv Nevo Kulman.  Nej. Det kommer att ta veckor eller rentav månader att förbereda den. Givetvis är vårt mål 

terroristerna, men Gaza stad är mycket tätbefolkad.  Det innebär att civilbefolkningen måste evakueras och det är en svår 

uppgift. 

 

-Anders Holmberg.    Men igår meddelades det, från IDF, att invasionen hade inletts.  

 

-Ziv Nevo Kulman.   IDF har fått order från regeringen att inledda offensiven. För övrigt kan allt det här blåsas av i samma 

stund som Hamas friger gisslan.  Men det behövs tid att skapa humanitära korridorer dit människor kan evakueras.och hur 

humanitär nödhjälp  och bistånd så att civila tryggt kan lämna Gaza stad. 

 

-Anders Holmberg   Men bara så att jag förstår – ni sa att operationen inte inletts ännu?  

 

-Ziv Nevo Kulman.  Operationen har kommunicerats, alltså planen att ta över Gaza stad igen, för att utplåna Hamas fäste 

där. Vi är ute efter Hamas, inte palestinierna. Det kan ta några veckor, för vi måste förbereda en säker evakuering av civila.  

 

-Anders Holmberg    Situationen i Gaza är ju förstås redan katastrofal. Civilbefolkningen har bombats i två års tid och många 

befinner sig, enligt FN, på svältgränsen. Hur påverkas Gazas civilbefolkning av en invasion av Gaza stad? 

 

-Ziv Nevo Kulman. Krig är fruktansvärt!  I krigs situationer händer det ibland att civila – barn – blir lidande. Det är inte syftet 

med kriget. Vi beklagar alla civila förluster. Vi gör allt vi kan. Vi slås mot terrororganisation.   

 

-Anders Holmberg   Ursäkta, men frågan lyder:  Hur kommer civilbefolkningen i Gaza att påverkas av den storskaliga 

invasionen av Gaza stad?  .  

 

-Ziv Nevo Kulman. Just därför ska vi ägna veckor åt att förbereda en säker evakuering och säkerställa att mer humanitärt 

bistånd komeer in ….Det är ingen vanlig krigszon  Det är inte som när Ryssland invanderade Ukraina – en armé mot en 

armé.  Vi slåss mot en terrororganisation som gäömmer sig bakom civila och som inte alltid bär uniform.  

 

-Anders Holmberg.  Många världsledare och analytiker säger att en invasion av Gaza stad leder till en ännu större katastrof.     

 

-Ziv Nevo Kulman.  Världen säger att Israel har rätt att försvara sig inom gränserna för internationell humanitär rätt vilket jag 

varit tydlig med. Värdssamfundet och Arabförbundet säger att Hamas inte kan ingå i en långsiktig lösning. Hamas får inte 

behålla den militära kontrollen över Gaza.  Vi gör det vi måste göra. Det finns inte tid, vi har inget val. Gisslan dör. Den 

israeliska gisslan får svälta ihjäl. Tiden är ute för dem. Vi vill få hem gisslan, vi vill att Hamas utplånas och vi gör vad varje 

land skulle göra för att skydda sina gränser. 

 

-Anders Holmberg.   Det bor ungefär en miljon människor i Gaza stad. Vad ska hända med dem? 

 

-Ziv Nevo Kulman.   Som jag har nämnt tar vi det ansvaret på stort allvar. Därför kommer den här fasen att ta veckor om inte 

månader. Den kan sluta närsom helst, om Hamas ger upp makten och släpper gisslan.  När som helst. Vi kommer att göra 

allt vi kan.  Vi behöver hjälp av internationella organisationer. Därför ska mer nödhjälp släppas in.  Vi startade inte kriget, och 

vi vill se ett slut på det när gisslan är hemma igen.  

 

-Anders Holmberg.  Om det finns människor i Gaza som inte vill eller kan ge sig av kommer de att tvingas bort? 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Absolut inte.  Vi kommer inte att tvinga bort civila. Ofta kan civila inte ge sig av eftersom Hamas inte 

låter dem göra det.  Hamas utnyttjar sin egen befolkning. Det har vi sett under krigets 685 dagar.  

 

-Anders Holmberg. Gazabo som vill stanna i sina hem kan alltså göra det?  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Anders Holmberg.   Varför har ni då pratat om att evakuera hela stadens befolkning? 

 

-Ziv Nevo Kulman. Det är internationell humanitär rätt, som Israel som demokratisk stat följer. De reglerna måste vi…  Det 

är vår moraliska skyldighet. Vi måste säkerställa att de har någonstans ta vägen och att humanitärt bistånd kommer in. Det är 

våra moraliska skyldigheter.. 

 

 -Anders Holmberg.   Så de får ge sig av, men inte tvingas bort, och civila som stannar blir inte beskjutna?  

 

-Ziv Nevo Kulman. Jag kan just nu inte ge några garantier för precis vad som kommer att hända. Jag kan säga vad våra 

planer är som ingår i det program som säkerhetskabinettet håller på att godkänna: Innan operationen inletts kommer civilla 

ges möjligheten och infrastrukturen för att ge sig av.  

 

-Anders Holmberg.  Ni sa att evakueringen eller perioden då människor ge sig av kan ta flera veckor eller månader. När 

inletts själva invasionen av Gaza stad? 

 

-Ziv Nevo Kulman. Det är strategiska beslut som jag inte känner till än. Men allt det här kan få ett slut i morgon om 

Hamas släpper gisslan.  

 

-Anders Holmberg.   Så det kan ta månader?  

 

-Ziv Nevo Kulman. Vi måste säkerställa att det är möjligt för civilbefolkningen att ge sig av. De har fått lida alltför länge 

under hamas förtryck.  

 

 

-Anders Holmberg.  Beslutet att invadera Gaza stad har mött skarp kritik av världsledare. Sveriges statsminister Ulf 

Kristersson intervjuades i morse av TV4.  Ulf Kristersson säger: ”Man har inte rätt att flytta på civilbefolkningar”. ”Det 

äventyrar utan tvekan folkrätten”.  Hur svara ni på det? 

 

-Ziv Nevo Kulman. Jag har också höer Sveriges statsminister och regering uttrycka att det är Hamas som bär ansvar för 

kriget och att Israel har rätt att försvara sig i enlighet med folkrätten.  

 

-Anders Holmberg.   Men jag frågar om det här.  

 

-Ziv Nevo Kulman.  Det är exakt vad vi gör. Vi har inget val.  Vi måste få tillbaka gisslan nu och Hamas måste ge upp 

makten. När vi inte har något annat val och vi måste ta över Hamas sista fäste… 

 

.-Anders Holmberg. Men han säger: ”Man får inte flytta på civilbefolkningar. Den äventyrar folkrätten”. Har 

statsministern fel? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Vi skapar möjlighet för befolkningen att ge sig av. Vi gör allt vi kan. Vi inleder inte den här 

offensiven i morgon, eller ens om en vecka. Vi sätter press på Hamas Er regering uttrycker återkommande att det 

behövs. Det här är ett konkret sätt  att sätta press på Hamas. Att ge dem möjlighet att kapitulera och att släppa den 

israeliska gisslan och befria det palestinska folket från den brutala militärregim som tog över Gazaremsan för nästan 

20 år sen.  

 

-Anders Holmberg.  Jag tror att hela världen håller med om att Hamas är en terrororganisation och att de är mördare…  

Många regeringar runtom i världen uttrycker det. Det som hände 7 oktober 2023 var ett fasansfullt terrorbrott. Det är 

ett faktum. Men statsministern säger också att han och Sverige och EU inte stöder Israels beteende i Gaza. 

 

-Ziv Nevo Kulman.   Vi hör kritiken… 

 

-Anders Holmberg.   Bryr ni er om den? 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Självklart bryr vi oss. Vi har också ett avtal med EU om att släppa in mer nödhjälp i Gaza. Vi är 

i ett läge som Sverige och större delen av Europa inte har upplevt. Vi befinner oss i krig. Ett hemskt krig. Vi vill att 

det ska ta slut. 

 

-Anders Holmberg. De är kritiska mot den här operationen, att invadera och ta över Gaza stad. Ni säger att ni bryr er om 

kritiken. Hur då?  

 

-Ziv Nevo Kulman.  Vi hör Sveriges regering säga att vi har rätt att försvara oss att gislan måste friges och att Hamas inte 

kan vara en del av lösningen. Vi gör allt vi kan för att utplåna Hamas. Det är ett svårt krig.  

 

-Anders Holmberg.  Är det det enda ni lyssnar på?  Vad Sveriges regering säger om Hamas?  Det andra då, att de är kritiska 

till er plan att invadera Gaza stad? 

 

-Ziv Nevo Kulman.   Vi hör kritiken. Vi har inget val. Hamas släpper inte gisslan. Hamas ger inte upp makten.  Och 

vi gör allt vi kan för att få tillbaka gisslan.  Så skulle alla regeringar göra under liknande omständigheter.  

 

-Anders Holmberg. Ett av de främsta målen med kriget är väl att frige gisslan som hålls av Hamas sen 7 oktober?  Som får 

svälta och lever i hemska förhållanden. Absolut. Runt 20 gisslantagna israeler tros fortfarande vara vid liv. Många 

analytiker befarar att invasionen av Gaza stad ökar riskerna för gisslan. Kan ni se det? 

 

-Ziv Nevo Kulman.   Jag förstår att ni ta upp frågan. Den plågar även det israeliska folket.  

Vi ser demonstrationer för och emot den pågående operationer i Gaza.  Å ena sidan kan man säga att det är vårt sätt att rädda 

dem när vi beger oss dit där de hålls fångna. A andra sidan finns det anhöriga till gisslan som har lidit länre och mehar att det 

här fortsätter dem i fara. Vi hör båda sidorna. Ingen vet exakt vad som bör göras. 

 

-Anders Holmberg.  Men ökar invasionen av Gaa stad risken för gisslan? 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Der är möjligt, men det kan också ökaa chansen att de friges. Lyckligvist tillhör jag inte dem som måste 

fatta de här besluten för de är beslut som får konsekvenser för människors liv.  Folk i Israel är förskräkta över de  bilden 

som …   Vi har inte sett dem här i kväll, men bilder på israelisk gisslan som svälter ihjäl.  Det är fruktansvärt att se för 

vem som hest. Och Evyatar David som tvingas … Man måste vara bra grym för att tvinga nån att gräva sin egen grav 

och filma det. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Anders Holmberg.  Det är extremt grymt, men är det då en risk ni är villiga att ta att gisdslan dödas i operationen?  

 

-Ziv Nevo Kulman.   Det är en mycket svår avvägning. Man måste ta hänsyn till gisslan, vilket vi förstås gör. Man måste 

också överväga risken att grymheterna den 7 oktober upprepas. Om Hamas fortsätter att styra…De säger själva att de 

redan planerar nästa 7 oktober-attack.  Det är två mål med kriget som kan tyckas oförenliga och det är svåra beslut för en regering att 

fatta.  

 

-Anders Holmberg.   Det har varit omfattande demonstrationer mot invasionen av Gaza stad. En halvmiljon människor 

demonstrerade i Tel Aviv i söndags. Det finns en stark opposition i Israel mot att eskalera kriget.  Varför lyssnar inte regeringen 

på dem? 

 

-Ziv Nevo Kulman.    Israel är en demokrati, och demonstrationerna är ett bevis på det.  Folk demonsterade för att gisslan ska 

släppas. Ingen vet vad följderna blir…. 

 

-Anders Holmberg.  Och mot kriget och eskaleringen av det.  

 

-Ziv Nevo Kulman. Ingen vill ha krig.  Vi tartade det inte. Vi vill att kriget ska ta slut i morgon. Om vi får hem gisslan, tar 

kriget slut. Folk i Israel naturligtvist är arga. Vid det senaste gisslanavtalet fick vi tillbaka gisslan som bara var skinn och ben 

och nu ser vi de senaste bilderna. Så många inte bara anhöriga till gisslan… 

 

-Anders Holmberg.  Men gisslanavtalet kom tillstånd genom ett genom ett avtal om vapenvila och nu väljer ni motsatt strategi. 

Varför?  
 

-Ziv Nevo Kulman. Vi har inte valt den än. Det finns ett förslag, som Hamas uppges ha gått med på om att släppa bara en del av 

gisslan, de som lever och några av dem som …..    i utbyte mot …. 60 dagars vapenvila. Under 42 dagar växte de sig starkare 

och rekryterade tusentals nya terrorister och betalade löner till sina soldater.  

 

-Anders Holmberg.  Menar ni att det är en öppen fråga huruvida Israel också går med på… 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Vi vet inte än. Tidigare har vi gått med på avtal där bara en del av gisslan släpptes då det ansågs finnas 

humanitära skäl. Nu vet vi utifrån, videomaterialet och vittnesmål från de återvändande att det finns humanitära skäl för 

samtliga. Vem ska avgöra om vi har ett avtal där bara tio gisslan får återvända….   Vem ska avgöra vilka det blir?  De senaste 

opinionsundersökningarna i Israel visar att omkring 80 procent avser att vi måste ha ett gisslanavtal där samtliga gisslan friges 

och slipper välja alla som svälter.  

 

-Anders Holmberg.   Vi får alltså vänta och se. Låt oss prata om den humanitära Situationen i Gaza.  

-Anders Holmberg.    De senaste månaderna har situationen för civilbefolkningen ännu katastrofalare. I dag lider en stor del 

av befolkningen av akut undernäring. Vi ska lyssna på Carl Skau, biträdande chef för FN:s livsmedelsprogram. Han beskriver 

lidandet. 500 000 människor står på randen till svält och 300 000 barn är allvarligt undernärda, enligt FN. Vad har Israel för  

ansvar i detta?  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Ziv Nevo Kulman. Israel har ett ansvar enligt internationell humanitär rätt och statistiken visar att mer och mer hjälp når 

fram. Världssamfundet, FN:s livsmedelsprogram och andra FN-organ har också ett ansvar.  Hamas är ansvarigt för 

kriget och det palestinska folkets lidade.  

 

-Anders Holmberg.  Vi ska prata om hur situationen uppståd. Ett avgörand ögonblick var när Israels regering i mars i år 

beslöt att införa en fullständig blockad för livsmedel varor och humanitärt bistond i Gaza.  

-Benjamin Netanyahu,  premierminister Israel 

Israel stoppar införseln av varor till Gaza, som vi har tillåtit de senaste 42 dagarna. Hamas stjäl varorna och låter 

dem inte komma fram till Gazas befolkning. Varrorna finansierar deras terrorapparat som riktas mot Israel och våra 

civila. Det är oacceptabelt.    
 

-Anders Holmberg.   Det var Netanyahus uttalande. Sen sa Israels försvarsminister Israel Katz följande om blockaden.  

-Israel Kats, försvarsminister, Israel. 

”Det finns inga planer på att tillåta humanitärt bistånd till Gaza och inget görs för att underlätta bistånd”. 

 

-Anders Holmberg.  Blockaden var aktiv i två och halv månad. Sen dess har hungersnöden förvärrats alltmer. Viste ni att 

detta skulle bli följden av den fullständiga blockaden? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Låt oss tala om varför blockaden infördes.  

 

-Anders Holmberg.   Nej, vi talar om er blockad. 

 

-Ziv Nevo Kulman.  De 42 dagarnas vapenvila skapade en situation där Hamas utnyttjade världssamfundets goda vilja. 

Bistånd dirigerades om och stals. De nådde inte fram till behövande.   

 

-Anders Holmberg.  Enligt FN fanns det en period när mäanniskor fick tag på livsmedel. När ni införde blockaden kunde ni 

då förutse att det här skulle bli resultatet? 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Vi övervakade situationen. Även medan blockaden pågick kom det fram mjöl till bagerierna. Vatten 

kom fram. Vi övervakade situationen och såg till att befolkningens energibehovs täcktes. När vi såg att vissa inte fick 

tillräckligt med mat fördes det in mer. Och så ser det ut nu – mer och mer bistånd kommer fram. Vi skapade också Gaza 

Humanitarian Foundation.  

 

-Anders Holmberg.   Jag vill tala om beslutet att införa en fullständig livsmedelsblockad. Om en ockupationsmakt stoppar 

tillförsel av livsmedel och nödhjälp till befokningen är det enligt internationell rätt en krigsförbrytelse. Alltfler människor och 

politiska partier och analytiker anklagar nu Israel för att på detta sätt begå folkmord. Hur bemöter ni det?  

 

-Ziv Nevo Kulman.  Enligt internationell rätt är man inte skyldig att se till att ens fiende har mat. Hjälpen som kom in 

i Gaza hamnade i Hamas förråd. De sålde nödhjälpen till behövande för att tjäna pengar. De sålde den till 

livsmedelsbutiker och gav den till sina militära styrkor. 

 

-Anders Holmberg.   Man får inte blockera nödhjälp till civilbefolkningen.  

-Ziv Nevo Kulman.   Och därför förs nödhjälpen in.  

 

-Anders Holmberg.  Nu, Ja. Men ni beslöt att införa blockaden.  

 

-Ziv Nevo Kulman. Vi övervakade situationen och såg till att tillräckligt med livsmedel fördes in. Problemet med den 

senaste vapenvilan var Hamas manipulerade världssamfundet genom att ta över merparten av biståndet. Det kan 

bevisas. De styrde om biståndet och använde det till sina egna terrorister. Vi är inte skyldiga enligt internationell rätt. 

Kan ni visa mig något land i världen som ger mat åt sin terroristfiende?  

 

-Anders Holmberg. Menar ni att blockaden ….   Hela resten av världen säger att blockaden i hög grad bidrog till hungersnöden. 

Stämmer alltså inte det?  

 

-Ziv Nevo Kulman. Det finns flera olika aktörer på marken. Den som bär huvudansvaret för det palestinska folkets lidande är 

Hamas. Sedan har vi Israels roll, och de internationella organisationernas. En del av problemet var ju att de inte kunde leverera 

nödhjälp. Den blev stulen. FN säger att 85 procent av nödhjälpen som kom in inte nådde sina mål…. Stulen av desperata 

hungrande människor. Sluten av beväpnad milis – Hamas eller andra palestinska terrororganisationer.  Situationen är mycket 

komplex. Det är en krigszon – ett krig vi inte startade. Israel har sitt ansvar och tar det på stort allvar. Om vi tittar på situationen 

nu, vad som händer nu… .   Nödhjälp kommer in och distribueras. 

 

-Anders Holmberg. Inte på långa vägar tillräckligt, Säger FN.  Och så har vi anklagelserna om att Israel begår folkmord. Även 

akademiker och professorer anser att genom att stoppa nödhjälpen och även via uttalanden av ministrar så avhumaniserar 

palestinier. Hur svara ni på anklagelsen om att Israel begår folkmord? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Ziv Nevo Kulman.  Det är fullständigt felaktigt. Vi för krig mot Hamas, inte mot det palestinska folket. Det är Hamas taktik….. 

Det palestinska folket lider.  Många lider i regionen. Det är ett krig, stridszon. Vi befinner oss i krig mot en radikal Jihadistisk 

rörelse som vill förgöra oss. Om det är någon som har för avsikt att begå folkmord, är det Hamas och Iran. Titta på vilka krafer vi 

slås mot! Svälj inte deras retorik.  

 

-Anders Holmberg.  Det säger den israeliske ambassadören i Sverige. Tack så mycket för att ni var med oss.  

 

-Ziv Nevo Kulman,  Tack själv. 

 
 

Om man analyserar interjun märker man att den är i obalans. Programledaren har inte lagt märke till alla brott som Hamas begått och Hamas 

framgångsrika taktik mot sitt eget folk. Samtidigt har programledaren hänvisat vad världen har avsikt om Israels agerande i Gaza. Man har 

försökt hela tiden överföra Hamas brott till Israels nakdel, men Israels ambassadör gjorde en kanon bra avslutning av intervjun. Han 

försvarade Israel och dess folk perfekt. Av intervjun framkom att Hamas planerar den nya 7 oktober attack mot Israel.  – Hamas, som 

befinner sig nästan i ruiner inte kan planera nästa attack mot Israel, det måste vara en supermakt som kan göra Israel strömlös igen.  

För en tid sen kunde man se och höra i TV att folk i Gaza anklagade Hamas för kriget och skrek att Hamas sla lämna Gaza. Efter en viss tid 

blev det tyst igen, troligen Hamas mördade de som skrek att Hamas är mördare och ska lämna området.  Dem smälter sig i folket och 

mördar folk på det viset i tysthet. Sen säger man att Israel dödar folk i Gaza. 

Nu återstår en intervju till, nämligen TV4:s intervju med Pelestiniens ambassadör.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Terese Cristiansson. Vad säger den information du har fått?  Vad vet du om Hamas nu?  

 

-Rula Almhaissen. Jag tror att efter 22 månader av israelisk aggression mot Palestinierna både i Gaza och västbanken så är det 

dags sluta kalla det för ett krig. Det är helt klart ett folkmord. Efter att vi har förlorat över 62 000 palestinier enbart i Gaza och 

över tusen i västbanken. Så får det räcka nu. De palestinska barnen förtjänar inte det här.  

 

 -Terese Cristiansson. En del säger att om Hamas bara återlämnar alla i gisslan, så kommer kriget att vara över. Varför tror du 

att Hamas inte gör det?  

 

-Rula Almhaissen. Vi kan inte skylla på Hamas. Jag försvarar inte vad Hamas gör eller har gjort. Vi har tagit tydligt avstånd 

från vad Hamas har gjort. Och vi är emot alla våld mot civila. Självklart vill vi se att gisslan släpps men israelerna behöver 

också följa internationella lagar följa de avtal som slutits och de internationella domstolarnas beslut.  

Vi är redå. Vi har egentligen aldrig lämnat Gaza tidigare. Vi har tagit ansvar för att stötta Gaza inom många sektorer. Vi står 

redo med våra institutioner och med våra lagstifning och vi har dessutom stöd av det internationella samfundet.  

Även om vi leker med tanken att Hamas har utplånats så kommer det att uppstå många nya grupper så länge som lidandet 

fortsätter och så länge som man fortsätter att konfiskera vår mark och så länge vi har fångar kvar i deras fängelser. 

Ockupationen måste upphöra så att det inte uppstå några nya grupper.  

 

-Terese Cristiansson. Hyser du något hopp för framtiden.  

 

-Rula Almhaissen.  Nej, tyvärr inte. Jag ser bara att vi är omgivna av död. Jag ser bara orättvisa, trots att det är uppenbart vad 

som sker och trots att vi har internationell rätt på vår sida så ser vi tyvärr inga konkreta och effektiva åtgärder. 

 

 

Analyserar man intervjun så märker man att den är i balans. Såväl Hamas som Israel avser intervjun. I intervjun har 

ambassadören inte svarat på inledande frågan. Hon anklagar Israel för allt brott mot palestinier. Hon är försiktig när det gäller 

Hamas. Hon har dubbellt budskap om Hamas, men hon vill vara utan den. Även intervjun visar att Hamas har fortfarande en 

stark makt i Gaza precis som ambassadören Kulman av Israel berättar i sin intervju.  Man kan förstå att intervjun av STV och 

intervjun av TV4 kompletterar varandra. 

 

 

International Association of Genocide Scholars 
IAGS 

  

 

 

 

 

International Association of Genocide Scholars (IAGS) är en internationell opolitisk organisation som strävar efter att främja 
forskning och undervisning om folkmord. IAGS främjar också policystudier om hur folkmord kan förebyggas. 
Nu kan jag hänvisa till IAGS:s ordförande som avser folkmordet i GAZA, Israel. 
  

Melanie  O´brien.  Resolutionen som slår fat att det som sker i Gaza är ett folkmord antogs av en förkrossande majoritet, långt över de två 

tredjedelar som krävs.  Israels politik och handlingar i Gaza uppfyller den rättsliga definitionen av folkmord så som den formuleras i 

folkmordskonventionen. Och deras agerande i Gaza utgör ett krigsbrott och brott mot mänskligheten.   

 

Om man analyserar Resolutionens utlåtande av IAGS:s ordförande så märker man att utlåtandet är i fullständigt obalans.   Är man i krig då 

ska vara två parner som krigar mot varandra. I detta speciella fall bara Israel näms medan Hamas är borta. Inte ett enda ord om Hamas. När 

man läser utlåtandet får man den uppfattningen att Israel strider mot befolkningen i Gaza och Palestina, väst banken. Enligt Resolutionen 

Israels motståndare och fiende är folket i Gaza och väst banken. Enligt internationell rätt är man inte skyldig att se till att ens 

fiende har mat.   
I första hand saknas bevis för att Israel begår folkmord i Gaza. Material som finns till förfrågande majoriteten är Hamas eget. Samtidigt 

problemet med den senaste vapenvilan var Hamas manipulerade världssamfundet genom att ta över merparten av biståndet. Det 

kan bevisas. De styrde om biståndet och använde det till sina egna terrorister. Ca 80% av matleverans till folket i Gaza ta Hamas 

hand om som finansieringa sin terrorverksamhet. Och p.g.h svälter folket i Gaza. Israels regering gång på gång talade om och 

förtfarande talar om att Israel för krig mot Hamas och inte emot folket. 
  

https://sv.wikipedia.org/wiki/Forskning
https://sv.wikipedia.org/wiki/Folkmord


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Det är svårt att kriga mot Hamas som smärter sig i folket utan att skada civila. Visst har armen skadat civila och barn men 

Israels regering bekräftade ett flertal gången att sånt var fallet.  

 

Den 20 decenber 2023 besökte TV4-reporter Terese Christiansson Beirot, Libanon och intervjuade Osama Hamdan, senior 

ledare för Hamas, Frågan var i samband med blixkriget 7 oktober: - Gick operationen enligt plan, eller var det nåt som gick 

fel?  

 

Osama Hamdan. På militär nivå var allt planenligt. Det gick kanske lite fortare än förväntat. Det skapade en ny situation. 

När Israels militära försvar hade raserats tog sig Gaza-borna ut och rörde sig mot sina egna landområden. Då utbröt kaos. 

Ingen kan garanterat säga vad som skedde. Det var inte del av den militära operationen mot Israels armé. De förekom att 

kvinnor fördes till Gaza och de skickades tillbaka. Ingen vittnar om att ha våldtagits eller….  Här berättar han varför förlorade 

Hamas kriget.  

 

Sen berättade O. Hamdan om den amerikanska planen av Palestina som stad. Plötsligt upptäcke president Biden att lösningen 

är en palestinsk stat med Jerusalem som huvudstad.. Det är en enorm förändring. Enligt Hamdan slulle bara finnas en stat 

nämligen Palestina utan Israel. Se hela interjun länken, Industri Att erövra rymden 20 c, Den 7 oktober 2023 sidorna 24-25. 

Enligt mig var 2023 årets bästa intervju. Det är dagens Hamas som strider mot Israel genom att ofra sitt eget folk. Det är 

Hamas folkmord bl.a. i Gaza. Israels ambassadör Kulman avslöjade att Hamas börjar planera den nya 7 oktober kriget. Men 

inte Hamas som gör den utan planerigen sker genom en supermakt. För den där supermakten står Israel i väg.   – I Bibeln står 

att Jerusalem är tändpunten och varken Kiev eller Moskva, där kriget kommer att ta slut snart. 

 

Barnen är Hamas bästa kriksvapen. I tv ser hela världen hur bl.a. barn dör av svält, skriker och gråter efter mat. Den är här 

som skakar om hela världen. Barn som vapen kan man användas i många olika sammanhang, exempelvis vissa grannar i vårt 

bostadsområde använder det mot oss.  – Jag är inte förvånad att Elohim tog bort begreppet Gud och religion. - 

  

Som avslutning hänvisar jag återigen till Stefans och D. Mikaels krona 
  

Kronan i kombination med skölden utgör statsvapnet. Denna krona 

är den enda på denna planet som innehåller såväl sin dolda som 

synliga historia i kombination med vetenskap på absolut högsta 

nivå, där riktiga liv finns.  Även skölden beskriver historien. På det 

viset finns hela jordens historia bevarad parallellt med ungersk 

historia i detta statsvapen.  

 

Kronan även är symbol för vår galax.  Galaxen som just nu är i 

centrumi Ungern för vidare utforskning…….. 

Ungern har ytterligare en dold rikedom, när tiden är inne får Ungern 

meddela den. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 

/…/ Den Kosmiske Adam/Ljusbringaren till Gud 

(Mammon Herren):  

Med snåla händer du agerar, men du är en 

mäktig Herre –  

En liten bit mark under foten är tillräcklig för 

mig,  

Där förnekelsens fot fäster sig,  

Och din värld kommer att besegras. 

 

-1861 

-1861-18 

1861 

Madách Imre, 1823-1864 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dubbelstjärnesystem som är orsaken till de globala katastroferna av olika kända slag 

En fullständig träff av 

Nostradamus redan under 

1600-talet. 

Enok/Utnapisthim, Sumer 

Lameks enfödde son 

Kapitel X, 1-29: 

Daniel/Baltazár 

Babylon, Babylonien, 

Persien 

 

Tomas/Tamás,  

Toma bar Yehosef 

Armenien, Nazaret, Palestina 

Timmermannen Josefs enfödde son  

Kemény, Szabolcs József 

Magyarország, Baja 

Stockholm, Sverige 

Tibor Keménys enfödde son 

Och jag, Enoch, jag ensam såg bilden af all tings slut. Aldrig skall någon mensklig varelse se det, såsom jag såg 

det. Se motsvarande syn, länken vetenskap ””Svarta hålets hemlighet” sidorna 3-6. 

 

                        Nostradamus - Quatrains 

Century 2, Quatrain 41 

Den stora stjärnan skall brinna i sju dagar, 

Molnet skall framkalla två solar: 

Den stora besten skall yla hela natten 

När den store påven skall byta land. 
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Babylon, Babylonien, 
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Tomas/Tamás,  

Toma bar Yehosef 

Armenien, Nazaret, Palestina 

Timmermannen Josefs enfödde son  

Kemény, Szabolcs József 

Magyarország, Baja 

Stockholm, Sverige 

Tibor Keménys enfödde son 

Och jag, Enoch, jag ensam såg bilden af all tings slut. Aldrig skall någon mensklig varelse se det, såsom jag såg 

det. Se motsvarande syn, länken vetenskap ””Svarta hålets hemlighet” sidorna 3-6. 

 
 

Människan är 

skapelsens krona – ”O” 

Den ursprunglige Guden förnekades på denna planet i senaste tusentals år 

 

Ändens tid  

Dan, 12:4 och 12:13 

 

”/…/ Men du, Daniel, må gömma 

dessa ord och försegla denna skrift 

intill ändens tid; många kommer att 

rannsaka den, och insikten skall så 

växa till.” 

 

”Men gå du fram mot ändens tid; 

sedan du har vilat, skall du uppstå till 

din del, vid dagarnas ände. /…/” 

 
 

Slutligen: 

5, Jesus sade: ”Lär känna det som finns 

framför era ögon, och det som är fördolt 

för er skall bli uppenbarat. Ty inget är 

fördolt som inte skall uppenbaras, och 

inget är begravt som inte skall uppväckas 

igen”. - Även Jesus ville att allt som är 

fördolt skall komma upp till ytan och att 

låta världen få kunskap. 

10. Jesus sade: ”Jag har kastat en eld 

över världen, och se, jag vårdar den 

tills den flammar upp”.  16. Jesus 

sade: ”Människor kanske tror att jag 

har kommit att bringa frid i världen. 

De vet inte att jag har kommit för att 

bringa söndring i världen, eld, svärd 

och krig.” 

Tibor E och jag, Szabolcs/ Josef 

Foto: Tibor Kemény 1964 

Stockholm 

Michelangelo, Daniel, Sixtinska kapellet,     

                          Rom, 1511 

Tibor E och jag, Szabolcs/ Josef 

Foto: Tibor Kemény 1964 

Stockholm 
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